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Heki2 de Luxe Vysvétleni symbold

PFed instalaci a prvnim pouZitim si pozorné prectéte tento ndvod k pouZiti a uloZte jej na bezpe¢ném
misté. Pokud vyrobek predate dalsi osobé, predejte spolu s nim i tento névod k pouZiti.

Obsah

1 Vysvétleni symboll
2 Bezpecnostni a instala¢ni pokyny. ...t 4
3 Rozsah dodavky
4 Volitelné doplriky
5 Zamyslené pouZiti.
6 Pokyny predinstalaci........... ... 6
7 Instalace Heki2de Luxe. ...t 7
8 Pouziti Heki2 de Luxe
9 Odstrafovani problém
10 Udrzba a &isténi Heki2 de Luxe. .. ........ovuuneeee.n 12

11 Zaruka

12 Likvidace

1 v , o
Vysvétleni symbolu
' VAROVANT!
L Bezpecnostni pokyny: NedodrZeni tohoto pokynu mUze zpUlsobit smrtelné nebo vazné
zranéni.
OZNAMENT!

Nedodrzeni tohoto pokynu mdZe zpUsobit materialni Skody a narusit funkci vyrobku.

POZNAMKA Dopliikové informace pro provoz produktu.
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Bezpe&nostni a instalaéni pokyny Heki2 de Luxe
2 Bezpecnostni a instala¢ni pokyny

DodrZujte prosim predepsané bezpecnostni pokyny a predpisy vyrobce vozidla a servisni dilny.

Vyrobce neruci za Skody v nédsledujicich pfipadech:
* Poskozeni vyrobku zptsobené mechanickymi vlivy a pfepétim
* Zmény vyrobku bez vyslovného povoleni vyrobce

« PouZivejte k jinym Gceldim, neZ které jsou popsany v navodu k obsluze

' VAROVANI! Pozor na zranéni
Neprekracujte maximalni povolenou rychlost jizdy 130 km/h, protoZe by mohlo
dojit k poskozeni stfeniho svétla . Csti, které se uvolni, mohou zranit osoby v blizkosti.

POZNAMKA Pokud nemate dostate¢né technické znalosti pro montaz
komponentd do vozidel, méli byste nechat stfeSni okno na své vozidlo nainstalovat
odbornikem.

Vezméte prosim na védomi nasleduijici:

+ Vyskytnou-li se zdvady nebo poruchy, ihned kontaktujte odborny servis.
+ Nebezpedi zlomeni! NeSlapejte na sklenénou kopuli.

* Pfed zahajenim jizdy zkontrolujte, zda je stfeSni okno spravné zajiSténo.

* PFed zahdjenim cesty zkontrolujte stfeSni okno, zda neni poSkozené (napfiklad napnuti
praskliny v akrylovém skle).

* BEhem jizdy neotevirejte stfeSni okno.

* Neotevirejte okno pfi silném vétru nebo desti.

* Zavrete stfesni okno, pokud pr3i nebo snézi.

» Nenechavejte vozidlo s otevienym stfeSnim oknem.

* UdrZujte stfedni okno bez snéhu a ledu.

« Elektrické pripojeni by mél provadét pouze elektrikar.

* Vymérite vadnd svétla za jina stejného typu a se stejnymi technickymi Gdaji (12 V, 5 W).
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Heki2 de Luxe Rozsah dodavky

3 Rozsah dodavky

Ne. v
Oznaceni mnoZstvi
Obr. 1
1 1 Vnéjsi rdm se sklenénou kopuli
2 1 Vnitini rdm
3 16 Upeviiovaci $roub 4,0 x 25 mm
16 Upeviiovaci $roub  2,5x 12 mm
4 16 Montazni drzak
(pro tloustku stfechy 25 - 32 mm)
5 6 Vétraci mizka
6 4 Kryty lamp

POZNAMKA Pro tloustku stfechy od 33 mm budete potFebovat dali instalaéni
sadu (kapitola ,Instalace Heki2 de Luxe” na strané 7).

4 volitelné doplriky

Oznacenf Predmét &slo.

Spoiler, 800 mm 9104100236

Spoiler, 1100 mm 9104100237

5 Zamyslené pouziti

StreSni svétlo Heki2 de Luxe (€. polozky 9104100240) je vhodné pro instalaci do

karavany.

Cty¥i svétla nelze ztlumit.

Maximalni povolena rychlost je 130 km/h, protoZze v zavislosti na konstrukci vozidla nebo
montazni poloze mlze dojit k hluku nebo poskozeni. V pfipadé nadmérného hluku Ize pouzit
spoiler (pfislusenstvi) .
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Pokyny pfed instalaci Heki2 de Luxe

6 Pokyny pred instalaci

PFed montazi zkontrolujte tloustku stfechy vaSeho vozidla. Mate-li jakékoli dotazy,
obratte se na vyrobce vozidla.

Ujistéte se, Ze je ve vozidle k dispozici napajeci vedeni a vypinac pro osvétleni
Heki2 de Luxe (12V, 4 x 5 W).

Ujistéte se, Ze napajeci vedeni je vhodné usporadano a chranéno.

PFi vybéru mista instalace dodrzujte nasleduijici:
- PFi Fezani otvoru se nesmi poskodit sousedni komponenty (stfeSni nosic¢ nebo
nastavec a vyztuzné dily), kabely a skfiné v interiéru vozidla.

- Pro instalaci vnitfniho a vnéjSiho ramu musi byt k dispozici dostatek mista.
- StFe3ni svétlo instalujte pouze na ploché a paralelni vnitFni a vnéjsi stfeSni plochy s a
maximalni sklon 15° k horizontale.

- MUZete pouZit stavajici stfe3ni otvor za predpokladu, Ze do néj zapada stie3ni svétlo.
- Stfesni svitilnu mdZete namontovat bo¢né (strana pantd vpredu ve sméru jizdy)
nebo podélné (strana pantl vlevo nebo vpravo ve sméru jizdy).

6.1 Vylisovani z otvoru

Jezero obr.2

6.2 Pomoci vyztuznych kolejnic
Doplnék k obr.3
PFed montazZi zkontrolujte, zda stfesni otvor nepotfebuje vyztuzeni.

Odstrante pénu podle Sifky vasi vyztuzné kolejnice (neni v rozsahu
dodani) (A).

Namontujte vyztuzné kolejnice (B).
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Heki2 de Luxe Instalace Heki2 de Luxe
7 Instalace Heki2 de Luxe
I VAROVANI! Pozor na zranéni
NezZ zacnete, odpojte napdjeni vozidla a ujistéte se, Ze jej nelze znovu spustit.

OZNAMENT!

Ujistéte se, Ze béhem instalace neposkodite Zadné kabely.
Jezero obr.4
Pokud chcete pfipojit osvétleni:

PoloZte napajeci vedeni (1) doprostfed na jednu ze dvou dlouhych stran.

PFipojeni je navrZzeno pro izolovanou plochou zastrcku o Sifce 4,8 mm a tloustce 0,8
mm.

Soucasti dodavky je montazni sada, ktera je vhodna pro tloustku stfechy 25 - 32 mm.
Pro tlouStky stfechy 33 - 60 mm je potfeba mit vhodnou montazni sadu (viz tabulka).

Zmérte si tlouStku stfechy W.

Vyberte si vhodnou montazni sadu:

Barva montazniho

Tloustka strechy .. Srouby Predmat &islo.
drzaku
25-32 mm Seda 4x25mm Zahrnuto v
rozsah dodavky
33-39 mm Cerna 4x32mm 9104100245
39-46 mm Zluta 4 x40 mm 9104100246
46-53 mm Modry 4 x46 mm 9104100247
53-60 mm Cervené 4x52mm 9104100248

Jezero obr.5

Zkontrolujte, zda ma stfe3ni svétlo kolem sebe dostatecny prostor (cca 1 az 2 mm).
stfesni otvor.

Jezero obr.6

Vycistéte stfeSni otvor v montazni oblasti.
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Instalace Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe
Jezero obr.7

OZNAMENT!
DodrZujte pokyny vyrobce tmelu.

Utésnéte montazni rdm pruznou netvrdnouci tésnici hmotou (napf
Sika Lastomer 710).
Jezero obr.8

PFi montazi zkontrolujte smér jizdy.
Stfe3ni svétlo mizZete namontovat bo¢né (strana pantd vpredu ve sméru jizdy) nebo
podélné (strana pantl vlevo nebo vpravo ve sméru jizdy).

Umistéte vnéjsi ram doprostred stfeSniho otvoru.

POZNAMKA Vénujte pozornost napajecimu vedeni.

Vnéjsi rdm lehce zatlacte do strechy, aby se tésnici hmota rozprostrela
ven.

Jezero obr.9
Umistéte 16 montaznich podpér na vnitfni stranu vozidla az na doraz
vybrani vnéjsiho ramu.
Upevnéte 16 montaznich podpér pomoci upeviiovacich Sroubl 4.
K tomu pouzijte velké otvory v montaznich podpérach.
Srouby utahnéte 10 minut po instalaci.
Jezero obr.0

OZNAMENH!

Vénujte pozornost propojovacim kabeltim.

Umistéte vnitfni rdm na vnéjsi ram a upevnéte jej upeviiovacimi Srouby
2,5x 12 mm do 16 montaznich podpér.

K tomu pouzijte malé otvory v montaznich podpérach.

Srouby dotéhnéte pouze lehce rukou.

Zkontrolujte, zda se rolety mohou pohybovat.

Pokud tomu tak neni, mirné povolte Srouby.
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Heki2 de Luxe Pomoci Heki2 de Luxe

Viz obr.a
Ujistéte se, Ze jsou svétla bezpe¢né nainstalovana.
PFipojte napajeci kabel do volné zasuvky.
Jezero obr.b

PFipnéte vétraci mrizku (1) na dlouhé strany.

Je potieba zakliknout.

Nasadte kryty svétel (2) na kratké strany.

Potrebuji zakliknout.

Odstrante ochrannou félii z obou stran akrylového skla.

POZNAMKA Pokud je ochranné félie vystavena slune¢nimu zareni prilis dlouho,
nelze ji bez zanechani zbytkd sundat.

Po instalaci zkontrolujte, zda stfeSni svétlo spravné funguje.

V pfipadé potreby zapiste novou vy$ku a hmotnost vozidla do dokladi vozidla.

8 Pomoci Heki2 de Luxe

8.1 Otevirani ve sklopné poloze (obr.c)
Stisknéte zapadky na obou otocnych ¢epech a otocte je 0 90° (A).
Drzte drzék uprostied a vysurite jej z plvodni polohy (B).
Naklorite jej dold.

Sklenénou kopuli zatlacte nahoru (C).

Otevreni sklenéné kopule je podporeno dvéma plynovymi pruzinami po cca. 150 mm.

Otocte drzak ke sklenéné kopuli a zatlacte jej zpét do originalu
pozici (D).

Chcete-li jej zavrit, postupujte podle pokynud v opa¢ném poradi.

8.2 Otevreni v polovi¢ni poloze (obr.d)

Stisknéte zapadky na obou otocnych Eepech a otocte je 0 90° (A).
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Pomoci Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe
Drzte drzak uprostied a vysuiite jej z pavodni polohy (B).
Naklorite jej dold.

Sklenénou kopuli zatlacte nahoru (C).

Otevreni sklenéné kopule je podporfeno dvéma plynovymi pruzinami po cca. 150 mm.

Otevrete obé zdpadky (D).
Naklorte drzak do polovi¢ni polohy.

Sklenénou kopuli stdhnéte doll, dokud drzak nebude leZet v drzacich.

Zajistéte drzak obéma zédpadkami.

Chcete-li jej zavfit, postupujte podle pokynd v opaéném poradi.

8.3 Otevirani v poloze trvalého vétrani (obr.e)

Stisknéte zapadky na obou otocnych ¢epech a otocte je 0 90° (A).

Zatlacte sklenénou kopuli obéma rukama nahoru cca. 2 cm na obou oto¢nych
Srouby.

Otocte otocny ¢ep do urcené polohy (B).

Chcete-li jej zavrit, postupujte podle pokyntd v opaéném poradi.

8.4 Zavreni rolety (obr.f)

OZNAMENI! Nebezpeéi poskozeni v déisledku nahromadéni tepla mezi roletou a oknem.

PFi silném slune¢nim svétle zatahnéte zatemrovaci roletu pouze do dvou tretin.
Otevrete sklenénou kopuli do polohy ,nepretrzité vétrani“.

Uchopte zapusténou rukojet na tyci a pritahnéte ji k ty¢i na druhé strané
stranou s ¢epem, dokud oba do sebe nezaklapnou.

PoZadovanou polohu vyberte sou¢asnym pohybem dvou rolet s aretaci
cas

10
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8.5 Otevreni rolety (obr.qg)

Roletu zatahnéte tak, aby byla roleta se zapusténym tchytem cela

prodlouzeny.

Oddélte rolety stisknutim cepu.

Roletu vedte zpét pomoci zapusténé rukojeti.

Nenechte valec slepé odskocit.

9 Odstranovani probléma

Chyba

Stresni svétlo se zcela

nezavre.

Sitka nebo zatemnovaci
roleta nemohou

byt prestéhovan.

Osvétleni nefunguje.

Mozné pficiny

Necistoty mezi sklem a rdmem

Necistoty na bocnich voditkach

Napajeni vozidla do stfeSniho

osvétleni je preruseno.

Jedna nebo vice Zarovek je

vadnych.

Odstrafiovani problém(

Doporuceny lék
Vycistéte okno.

Odstrarite viechny listy a vétvicky

mezi sklem a rdmem.

Vycistéte bocni voditka.

Zkontrolujte napajeni z vozidla do

stfeSniho svétla.

Vymérite Zarovky (12V, 5W).

Pokud se vam nepodafri zavadu odstranit, obratte se na odborny servis.

11
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Udrzba a ¢isténi Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

10 Udrzba a ¢isténi
Heki2 de Luxe

OZNAMENT!

K Cisténi nepouzivejte Zadné ostré nebo tvrdé predméty, protoze by mohly
poskodit akrylové sklo.

Pouzivejte pouze Cistici prostfedky schvalené vyrobcem. Lestidlo na akrylatové sklo
(ref. €. 9600000128), specialni lestici hadFik (ref. €. 9600000130) a prostredek

na Cisténi akrylového skla (ref. €. 9600000129).

Roletu €istéte jemnym mydlem a velkym mnoZzstvim vody.

11 Zaruka

Plati zdkonna zaru¢ni doba. Pokud je vyrobek vadny, kontaktujte prosim servisniho partnera ve
vasi zemi (adresy jsou na zadni strané navodu k pouziti).

NaSi odbornici vam radi pomohou a podrobnéji s vami proberou zaruéni proces.

12 likvidace

Obalovy materidl umistéte kamkoli do pfisluSnych nadob na recyklovany odpad
mozny.

nebo u specializovaného prodejce, kde ziskate podrobnosti o tom, jak to provést v

M Pokud si PSSlﬂS“dB@BH&EE)ﬁh%?%‘d5L.‘§§Y‘z5’ﬁréefdéSPtejte se svého mistniho recyklaéniho stfediska

12
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Heki2 de Luxe Vysvétleni symboll

PFed instalaci a uvedenim do provozu si peclivé prectéte tyto pokyny a uschovejte je. Pokud produkt
predate, predejte jej uzivateli.

Obsah

1 Vysvetleni symbolU. . . ..o vue it 13

2 Bezpecnostni a instalacnipokyny. ... 14

3 R0ZSAh dOAVKY. . . .\ttt 15

APFSIUSENSIV. .. 15
5ZamysSlené pouzZiti. . . ... oo 15

6 pokynl pred inStalach. . . ..o e i e 16

7 Nainstalujte Heki2 de Luxe. . ... e 17

8 Pouzijte Heki2 de LUXE. . .ttt ettt 20

9 Odstranovani problém{ 22

10 Pée a Cidtdni Heki2 de LUXE. . ...\ oee e et 22

TTZAruKa. . oo e 23

T2 LIKVIdACe. e e 23

1 Vysvétleni symbolu

' VAROVANT{!

L Bezpecnostni upozornéni: Nedodrzeni mize mit za nasledek smrt nebo vazné
zranéni.
NEBEZPECT!

NedodrZeni mdZe vést k vécnym $kodam a narusit funkci vyrobku.

POZNAMKA

Dalsi informace k obsluze produktu.

13
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Bezpecnostni a instalacni pokyny Heki2 de Luxe
2 Bezpeclnostni a instalaéni pokyny

DodrZujte bezpecnostni pokyny a poZadavky predepsané vyrobcem vozidla a automobilovym
obchodem!
Vyrobce neprebira Zddnou odpovédnost za Skody v nasledujicich pripadech:

* PoSkozeni vyrobku mechanickymi vlivy a nadmérné

napéti
* Zmény vyrobku bez vyslovného povoleni vyrobce

* Pouzivejte k jinym ucellm, nez které jsou popsany v navodu

' VAROVANI! Nebezpeci zranéni!
L Neprekracujte maximalni povolenou rychlost jizdy 130 km/h, mohlo by dojit k poskozeni
stiesniho okna . Casti, které se uvolni, mohou zranit lidi v oblasti.

POZNAMKA
Pokud neméte dostate¢né technické znalosti pro montaz komponent do vozidel, méli

byste stfeSni okno nechat namontovat do vozidla odbornikem.

Vezméte prosim na védomi nésledujici informace:

« V pripadé vyskytu chyb nebo poruch okamzité navstivte odborny servis.
krok.

» Nebezpedi vloupani! Nevstupujte do sklenéné kopule.

* Pred jizdou zkontrolujte, zda je stfeSni okno spravné zajisténo
je.

* Pfed jizdou zkontrolujte stfeSni okno, zda neni poSkozené (napf.
Napétové trhliny v akrylovém skle).

+ Béhem jizdy neotevirejte stfesni okno .

+ Neotevirejte stfeSni okno za silného vétru nebo desté.

+ Zavrete stfeSni okno, kdyz prsi nebo snézi.

» Nenechavejte vozidlo s otevienym stfeSnim oknem.

+ UdrZujte svétlik bez snéhu a ledu.

* Elektrické pripojeni nechejte provadét pouze kvalifikovanym personalem.

» Vymérite vadné Zarovky za Zarovky stejného typu a typu
technické udaje (12V, 5W).

14
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Heki2 de Luxe rozsah dodavky
3 rozsah dodavky
Ne. dovnitF
Oznaceni mnozstvi
Obr. 1
1 1 Vnéjsi ram se sklen&nou kopuli
2 1 Vnitfni rdm
3 16 Upeviiovaci $roub 4,0 x 25 mm
16 Upevriovaci Sroub  2,5x 12 mm
4 16 Montazni stojany
(pro tloustku stfechy 25 - 32 mm)
5 6 vétraci m¥izka
6 4 Kryty lamp

POZNAMKA

Pro tloustku stfechy od 33 mm potrebujete dalsi instala¢ni sadu (kapitola
JInstalace Heki2 de Luxe” na strané 17).

4 prislusenstvi

Oznaceni clanek ¢.
Spoiler, 800 mm 9104100236
Spoiler, 1100 mm 9104100237

5 Zamyslené pouziti

Stfesni okno Heki2 de Luxe (€. vyr. 9104100240) je vhodné pro montaz do karavand.

Cty¥i lampy nejsou stmivatelné.

Maximalni povolend rychlost jizdy je 130 km/h, protoZe v zavislosti na konstrukci vozidla nebo
montazni poloze mlze dochazet k hluku nebo poskozeni. Pfi zvySené hlu¢nosti mlzZete pouZzit
spoiler (pfislusenstvi).

15
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Poznamky pFed instalaci Heki2 de Luxe

6 Pozndmky pred instalaci

PFed montazi zkontrolujte tlouStku stfechy vaseho vozidla. Mate-li jakékoli dotazy,
obratte se na vyrobce vozidla.

Ujistéte se, Ze je k dispozici pfivodni vedeni a vypinac osvétleni
Na vozidle je k dispozici Heki2 de Luxe (12 V, 4 x 5 W).

Ujistéte se, Ze je privodni vedeni odpovidajicim zplisobem dimenzovéano a zajisténo
je.

PFi vybéru mista instalace méjte na paméti:

- Sousedni komponenty (stfesni liSty nebo upevnéni a vyztuzeni
dily), kabely a vestavéné skriné v interiéru vozidla nesmi byt pFi Fezani vyfezu
poskozeny.

- Musi byt dostatek mista pro montaz vnitfniho a vnéjsiho ramu.
byt pritomen.

- StfeSni okno instalujte pouze na rovné a rovnobé&zné vnitfni plochy
Vnéjsi stfesni plochy s maximalnim sklonem 15° oproti horizontale.

- MUzZete pouZzit stavajici stfeSni vyrez, pokud do néj stfesni okno pasuje.

- StFe$ni okno muZete namontovat pfi¢né (strana predniho zavésu ve sméru jizdy)
nebo podélné (strana zavésu vlevo nebo vpravo ve sméru jizdy).

6.1 Vypracujte oddil
Viz obr.2
6.2 PouZijte vyztuzné pasy

Doplnék k obr.3
PFed montdzi si ujasnéte, zda je potfeba vyrez ve stfeSe vyztuzit.

Odstrante pénu podle Sirky vasich vyztuznych past (nejsou soucasti dodavky) (A).

Nastavte vyztuzné pasy (B).

16
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Heki2 de Luxe Nainstalujte Heki2 de Luxe

7 Mount Heki2 de Luxe

' VAROVANI! Nebezpeti zran&ni!
Pred zahajenim montaZze vypnéte vozidlo od napajeni a zajistéte jej proti

[ ] Y 2 p

opétovnému zapnuti.

NEBEZPECT!

Ujistéte se, Ze jste béhem instalace neposkodili zadné kabely.
Viz obr.4

Pokud chcete pfipojit osvétleni:

Polozte pfivodni vedeni (1) doprostred jedné ze dvou dlouhych stran.

Spojka je ur€ena pro izolované rydlové spojky o Sifce 4,8 mm a tloustce 0,8 mm.
Soucasti dodavky je montazni sada, ktera je vhodna pro tloustky stfech 25 - 32 mm. Pro
tloustku stfechy 33 - 60 mm je nutné zakoupit vhodnou montazni sadu (viz tabulka).

Zmeérte si tlouStku stfechy W.

Vyberte si sprdvnou montazni sadu:

Barva TR =
Tloustka stfechy Srouby ¢lanek ¢.

Montézni stojany
25-32 mm Seda 4x25 mm zahrnuta
33-39 mm Cerné 4x32mm 9104100245
39-46 mm Fluta 4 x40 mm 9104100246
46-53 mm modry 4x46 mm 9104100247
53-60 mm conent 4x52mm 9104100248

Viz obr.5

Zkontrolujte, zda je kolem celého stiesniho okna dostatek vdle (cca 1 az 2 mm)
M4 stfedni vyrez.

Viz obr.6

Vycistéte stfesni vyrez v montazni oblasti.
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Nainstalujte Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

Viz obr.7

NEBEZPECT!
DodrZujte pokyny vyrobce tmelu.

Utésnéte montazni rdm plastovym, netvrdnoucim materidlem
Butylovy tmel (napf. Sika Lastomer-710).

Viz obr.8

PFi montdazi dbejte na smér jizdy.
StfeSni okno mizete instalovat pfi¢né (strana pantl vpredu ve sméru jizdy) nebo podéiné

(strana pantl vlevo nebo vpravo ve sméru jizdy).
VloZte vnéjsi ram doprostfed stfeSniho vyrezu.

POZNAMKA

Vénujte pozornost napajecimu vedeni.

Lehce pritlacte vnéjSi ram ke stfeSe, aby se nanesl tmel
distribuovano.
Viz obr.9

Umistéte 16 montaznich drzakd na vnitfni stranu vozidla az na doraz

Zastavte ve vybranich ve vnéjSim ramu.
Upevnéte 16 montaznich drzakd pomoci upeviiovacich Sroubl 4.
K tomu poutZijte velké prdméry otvord v montaznich stojanech.
Srouby utahnéte 10 minut po montaZi.

Viz obr.0

NEBEZPECT!
Vénujte pozornost propojovacim kabeltm.

Umist&te vnitfni rdm na vné&jsi ram a prisroubuijte jej do 16 montaznich drzakd pomoci
upevrnovacich Sroubld  2,5x 12 mm.

K tomu pouZijte malé prdméry otvord v montaznich stojanech.

Srouby utahujte pouze lehce rukou.

Zkontrolujte, zda Ize s roletami volné pohybovat.

Pokud se Zaluzie nemohou volné pohybovat, mirné povolte Srouby.
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Heki2 de Luxe Nainstalujte Heki2 de Luxe
Viz obr.a

Ujistéte se, Ze jsou lampy zajiStény.

PFipojte napajeci vedeni ke stavajicim zasuvkam.
Viz obr.b

Zaklapnéte vétraci mrizky (1) na dlouhych stranach.

Musi slySiteIné zapadnout na misto.

Zaklapnéte kryty lamp (2) na kratkych stranach.

Musi slySitelné zapadnout na misto.
Odstrarite PE ochrannou félii z akrylového skla uvnitF i vné.

POZNAMKA

Pokud byla ochranna félie PE pfiliS dlouho vystavena slune¢nimu zareni, nelze ji
jiz beze zbytku odstranit.

Po montézi zkontrolujte funkci stfeSniho okna.

Ponechte zménénou vysku a hmotnost vozidla v
V pfipadé potreby zadejte doklady k vozidlu.
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PouZijte Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe
8 Pouzijte Heki2 de Luxe
8.1 Otevrit v naklonéné poloze (obr.c)

Stisknéte aretacni tla¢itka na dvou oto¢nych zapadkach a otocte je o0 90° (A).

Uchopte stfed drZzéku a zaklapnéte jej z klidové polohy (B).

Sklopte jej dolC.

Zatlacte sklenénou kopuli nahoru (C).

Sklené&né kupole se otevfe po cca 150 mm pomoci dvou plynovych pruzin
podporuje.

Otocte drzak smérem ke sklenéné kopuli a zatlacte jej zpét do klidové polohy (D).

Chcete-li zavfit, postupuijte podle krok( v opa¢ném poradi.

8.2 Otevrete ve stfedni poloze (obr.d)

Stisknéte aretacni tla¢itka na dvou oto¢nych zapadkach a otocte je o 90° (A).

Uchopte stfed drzaku a zaklapnéte jej z klidové polohy (B).

Sklopte jej dold.

Zatlacte sklenénou kopuli nahoru (C).

Otevreni sklenéné kopule je podepFeno dvéma plynovymi pruzinami po cca 150 mm.

Otevrete oba zamky kridel (D).

Otocte drzak do stfedni polohy.

Sklenénou kopuli stahnéte dold, dokud nebude drzak v drzacich.
Zajistéte konzolu dvéma kridly.

Chcete-li zavfit, postupuijte podle krokl v opa¢ném poradi.
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Heki2 de Luxe

8.3

Stisknéte aretacni tlacitka na dvou otocnych zapadkach a otocte je 0 90° (A).

Otevrete v poloze trvalého vétrani (obr.e)

PouZijte Heki2 de Luxe

Obéma rukama zatlacte sklenénou kopuli nahoru o cca 2 cm pomoci dvou oto¢nych zapadek.

Otocte otocné uzavéry do poZzadované polohy (B).

Chcete-li zavrit, postupujte podle krokd v opa¢ném poradi.

8.4 Zavreni rolet (obr.f)

NEBEZPEC! Nebezpeti poskozeni v disledku nahromadéni tepla mezi roletou a
sklem

Pokud je silné sluneéni svétlo, mizete zatemiovaci roletu zatdhnout pouze do dvou
tretin. Otevrete sklenénou kopuli do polohy ,nepretrzité vétrani“.

Uchopte zapusténou rukojet koncové tyce a pomoci kolébky ji pritdhnéte k opacné koncové tyci,

dokud se obé nezaklapnou.

Vyberte poZzadovanou polohu zacvaknutim Zaluzii k sobé
pohybovat ve stejnou dobu.

8.5 Oteviené rolety (obr.g)

Posurite rolety tak, aby roleta se zapusténym Uchytem byla zcela vysunuta
je.

Oddélte Zaluzie stisknutim kolébky.

Roletu vedte zpét pomoci zapusténé rukojeti.

Nedovolte, aby Zaluzie zaklaply zpét.
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Odstrafiovani probléma Heki2 de Luxe
9 e 7 ’ 7 o
Odstranovani problému
Ruseni Mozné pricina Navrhované reseni
Stfedni okno nelze zcela Necistoty mezi sklem Vyistéte okno.
zavrit. aram Vycistéte prostor mezi sklem a rédmem od
listi a vétvi.
Ochrana proti hmyzu Spina na Vygistéte boéni voditka.
nebo nelze pouzit Botni vedeni
zatemnovaci rolety
hybat se.
Osvétleni nefunguje. Je pferuseno napajeni z Zkontrolujte napdjeni z vozidla do
vozidla do stfedniho okna. stfeSniho okna.
Jedna nebo vice Vyméfite dotéené zarovky (12V,
Zarovek je vadnych. 5W).

Pokud nemdZete chybu opravit, navitivte odborny servis.

10 PécCe a cisténi Heki2 de Luxe

NEBEZPECI!

NepouZivejte ostré nebo tvrdé Cistici prostredky, protoze by mohly poskodit
akrylové sklo.

Pouzivejte pouze Cistici prostfedky doporucené vyrobcem: lestidla na
akrylové sklo (€. poloZzky 9600000128), specialni leStici hadfik (€. polozky
9600000130) a Cisti¢ akrylového skla (€. polozky 9600000129).

Zaluzie ¢ist&te jemnou mydlovou vodou a velkym mnoZstvim vody.
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Heki2 de Luxe Zaruka

11 Zaruka

Plati zakonna zarucni doba. Pokud je vyrobek vadny, kontaktujte prosim
servisniho partnera ve vasi zemi (adresy viz zadni strana navodu).

NaSi specialisté vam radi pomohou a proberou s vami dalSi zaru¢ni proces.

12 Likvidace

Pokud je to mozné, zlikvidujte obalovy material do pfisluSného
recyklacniho odpadu.

bratte 05|mn nejblizsi regyklacni stfedisko nebo pa svého
M Pokud U3 nBEK IR T AARE 7 REgHazL JotRrimuite nas
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Vysvétleni symbolu Heki2 de Luxe

Tomuto upozornéni byste méli vénovat pozornost pred montazi a servisem. Veuillez ensuite
konzervator. Pokud produkt projde, mizete jej pfevést na nového kupujiciho.

Table des matieres

1 vysvétleni symbolu 24

2 Bezpecnostni pokyny a pokyny k montazi................... 25

30bsahknihy ... ..o 26

APFISIUSENSLVI. . o ettt e 26

5 PHiZPUSODLE POUZIt + o vt vt et e et et e e 26

6 Zasilky pfipravené kmontazi. . ..., 27
7 Instalace Heki2 de Luxe. ...ttt 28

8 VyufZiti Heki2 de Luxe

9 Privodce dépannage

10 vstupU a sit Heki2de Luxe. ........c.oovininnenen.. 33

TT ZANUKA. « . e e e e e 34

12 Eliminace

1 Vysvétleni symbolu
' AVERZITA!
[ ]

Consigne de sécurité: nerespektovani téchto zasilek mize mit za nasledek smrt nebo
vazné zranéni.

AVIS!

Nerespektovani zasilek mize vést k poskozeni materialt a porucham funkce
produktu.

REMARQUE

Doplrujici informace o vyuziti produktu.
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Heki2 de Luxe Bezpetnostni zasilky a montazni navod

2 Bezpe&nostni zasilky a ndvody k montaZi

Respektujte zasilky bezpecnostnich a jinych pfedpist predepsanych vyrobcem vozidla a odborniky na
automobil!

Vyrobce se rozhodne prevzit odpovédnost za Skody v téchto pfipadech:

+ Vlivy mechaniky a napéti také endommaguji materidl

+ zmény se vztahuji na produkt bez vyslovného souhlasu vasi ¢asti
vyrobce

+ jiné pouZiti kédu burky v ozndmeni

' AVERTISMENT! Nebezpeci zranéni!
Neprejizdéjte maximalni rychlost okruhu 130 km/h, abyste se vyhnuli riziku

ohrozeni dvefi. Oddéleni kusi mize pozehnat osobé a ndjemci v prostredi.

POZNAMKA

Méte- li pokrocilé techniky v matiére d'installation d'éléments dans un vehicle sont
insuffisantes, nous vous recommandons de faire installer le dém de toit par un
sécialiste.

Tenez compte des remarques suivantes:

+ V pripadé poruch nebo dysfunkci je okamzité k dispozici kontakt na specializovanou firmu.

* Nebezpedi prasknuti! Ne marchez pas sur le dome de toit.
» Ovérte, Ze kopule je spravné verrouillé.

+ Avant le départ, vérifiez que le dém de toit ne présente aucun dommage (p. ex. des fissures dues
aux tensions dans le plexiglass).

* N'ouvrez pas le dome de toit pendant le trajet.

» Nechodte kolem kupole domu ve vétracim otvoru pevnosti nebo forte pluie.
» Fermez the dome de toit en cas de pluie et de neige.

+ Nevystupujte s vozidlem v otevFené kupole.

+ Chrarite kopuli pfed snéhem a ledem.

+ Jedna se o specializovany personal, ktery je opravnén provadét dohody
elektricky.
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Obsah livraison Heki2 de Luxe

« Vyménte vadné Zarovky za Zarovky stejného typu a stejnych charakteristickych
technik (12 V, 5 W).

3 Obsah knihy

N° dans omnazent L
znaceni mnoZzstvi
Obr. 1
1 1 Externi kadr s kupoli
2 1 Kadrovy interiér
3 16 Vis de fixation 4,0 x 25 mm
16 Vis de fixation  2,5x 12 mm
4 16 Podporuje montaz
(pour épaisseurs de toit de 25 - 32 mm)
5 6 Grille d'aération
6 4 Vyrovndvaci paméti lampy

REMARQUE

Pour les épaisseurs de toit de plus de 33 mm, vaSe je sada montazniho
supplémentaire (kapitola « Montage du Heki2 de Luxe »,

strana 28).

4 pfisluSenstvi

Oznaceni N° d'article
Deflektor, 800 mm 9104100236
Deflektor, 1 100 mm 9104100237

5 PrizpUsobte pouziti
Kupole de toit Heki2 de Luxe (€. d'art. 9104100240) je congu pour les caravanes.

Intenzita ¢tyf lamp neni nastavitelna.
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Heki2 de Luxe Zasilky pfipravené k montazi

Maximalni povolena rychlost potrubi je 130 km/h, v zavislosti na konstrukci vozidla
nebo poloze sestavy, vylévani hluku nebo vylévani kopule. Pokud je hluk dilezity,
muZete pouZit a odklonit (pfislusenstvi).

6 Zasilky pFipravené k montazi

Pred montazi si mUZete ovéfit instalaci svého vozidla. Pour de plus dostatek
informaci, zaslete svou adresu konstruktérovi vaseho vozidla.

Ujistéte se, Ze mate napajeci kabel a komutator pro kabel Heki2 de Luxe (12 V, 4 x
5W).

Zajistéte, aby byla linka propojena s konzistenci a ochranou tavné pojistky
adekvatni.

Pour le choice de I'emplacement de montage, tenez compte des remarques

Suivantes:

- Les éléments sousednich (rembarde du toit ou piéces de fixation et de renfort),
les lignes électriques et les meubles de I'habitacle du vehicle ne doivent pas
étre endommagés lors du sciage de la découpe.

- Budete mit k dispozici misto pro montaz kadrového interiéru atd
Vnéjsi.

- Montez le dém de toit uniquement sur des surface de toit planes et paral-léles,
aussi bien a l'intérieur qu'a I'extérieur, s maximalnim Uhlem 15° par rapport a
I'horizontale.

- MUzZete pouZit stavajici découpe de toit, tedy ouverture vhodné pro kupole de
toit.

- MUZete namontovat dém de toit dans un sens (c6té charniére a l'avant
ve smyslech pochodu) nebo v druhém (cété charniére a gauche nebo a droite
ve smyslech pochodu).

6.1 Vypracovéni découpe
Viz obr.2
6.2 Vyuziti bariér k vyztuZeni

Doplnék k obr.3

Pfed montazi ovérte, zda se decoupage provadi znovu a znovu nebo ne.
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Montaz Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

Retirez the mousse en fonction de la largeur de vos barres de renforcement
(nezahrnuto v livraison) (A).

Insérez les barres de renforcement (B).

7 Montage du Heki2 de Luxe

' AVERZITA! Nebezpeci zranéni!
Mettez vozidlo po napnuti pfed za¢atkem montaze a surez-vous qu'il

[ ]

ne Puisse étre vytahne sous napéti.

AVIS!

Ujistéte se, Ze se nemusite starat o montaz.
Viz obr.4

Pokud chcete pouzit raccorder v eclairage:

Posez the cable d'alimentation (1) au milieu de I'un des deux grands c6tés.

Pfipojeni je pfipraveno pro spojovaci desky o velikosti 4,8 mm a priméru 0,8
mm.

Livraison obsahuje sadu montazniho convenant pour des épaisseurs de toit de 25
a 32 mm. Pour les épaisseurs de toit de 33 a 60 mm, musite si pofidit adaptabilni
montazni sadu (voir tableau).

Mesurez I'épaisseur de toit W.

Vyberte si vhodnou montazni sadu:

Epais..seur de Barva podpér pro montaz Vis Ne d'article
paroi

25-32mm Seda 4 x 25 mm obsahuje v jadru
33-39 mm noir 4 x 32 mm 9104100245
39-46 mm luts 4 x 40 mm 9104100246
46-53 mm modry 4 x 46 mm 9104100247
53-60 mm rouge 4 x 52 mm 9104100248
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Heki2 de Luxe Montaz Heki2 de Luxe

Viz obr.5

Ovérte montdz prostoru (o rozméru 1 a 2 mm) mezi kupoli mistnosti a
découpe du toit, sur tout le périmeétre.

Viz obr.6
Nettoyez la decoupe du toit dans la zone de assembly.

Viz obr.7

AVIS!
Veuillez tenir compte des recommandations du fabricant du
produit d'étanchéité.

Appliquez na kddru montaze a butylové polévky (Sika-Lastomer-710,
standardni priklad).
Viz obr.8

Lors du montage, veuillez tenir compte du sens de la marche.

DOm de toit dans un sens mlzete namontovat (c6té charniére a I'avant dans le sens
de la marche) nebo do druhého (c6té charniere a gauche nebo a droite dans le sens
de la marche).

Nainstalujte vnéjSi ram do prostfedi découpe du toit.

REMARQUE
Faites attention aux cables d'alimentation.

Appuyez |égérement the cadre extérieur sur le toit, pour que le mastic
se repartisse.
Viz obr.9

Placez les 16 podporuje montaz a l'intérieur du vehicle, jusqu'a la butée,
in les logements du cadre extérieur.

Upevnéte 16 montaznich podpér s pohledem na upevnéni 4.

Pour ce faire, utilisez les trous a large diamétres des supports de montage.
10 minut po montazi reserrez les vis.

Viz obr.0

AVIS!
Faites pozornost aux kabely harmoniky.
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Montéz Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

Umistéte vnitfni kadr na vnéjSi kadr a prohlédnéte si jej pohledem na upevnéni
2,5x 12 mm s 16 montaznimi podpérami.
Aby to bylo spravedlivé, poufZijte trous a petits diamétres des support de montage.
Vissez les vis Iégérement a la main.
Ovérte, Ze méate snadny pfistup k obchodim.
Neni tomu tak, méli byste se vidét.
Viz obr.a
Ujistéte se, Ze jsou lampy upevnéné.
Raccordez les cables aux douilles existujiciantes.
Viz obr.b
Enclenchez les grilles d'aération (1) sur les grands cotés.
Uvidi§, co se déje.
Enclenchez les caches des lampes (2) sur les petits cotés.
Uvidis, co se déje.
Obnovte ochrannou félii z PE na vnitfni a vné;jSi strané akrylového skla.
POZNAMKA

Pokud je félie z PE vystavena po dlouhou dobu svétlu podrazky, nebude
odstranéna bez zanechani stop.

Po sestaveni mlzZete ovéfit funkci kopule de toit.

Faites noter les changes de la hauteur et du poids du vehicle sur les papiers

VasSe vozidlo je nutné.
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Heki2 de Luxe VyuZiti Heki2 de Luxe
8 Vyuziti Heki2 de Luxe
8.1 Ouverture en position basculable (obr.c)

Appuyez sur les buttons de verrouillage des deux barres rotatives, et tournez
bunky-ci de 90° (A).

Saisissez I'étrier par le milieu et pensionz-le de la position de repos (B).
Faites-le pivoter vers le bas.

Poussez the dome de verre vers le haut (C).

Pohledu na kopuli napomaha env. 150 mm pro dvé pneumaticka kola.

Faites pivoter I'étrier en direction du dém a poussez-le de new en position
de repos (D).

Nalijte fermer, effectuez ces étapes dans I'ordre inverse.

8.2 Ouverture en position intermédiaire (obr.d)

Appuyez sur les buttons de verrouillage des deux barres rotatives, et tournez
bunky-ci de 90° (A).

Saisissez |'étrier par le milieu et pensionz-le de la position de repos (B).
Faites-le pivoter vers le bas.

Poussez the dome de verre vers le haut (C).

Pohledu na kopuli napomaha env. 150 mm pro dvé pneumaticka kola.

Ouvrez les deux pénes (D).

Faites pivoter |'étrier en direction de la position intermédiaire.

Tirez le dém vers le bas, jusqu'a ce que I'étrier se trouve dans les logements.
Bloquez I'étrier s les deux pénes.

Nalijte fermer, effectuez ces étapes dans |'ordre inverse.
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Vyuziti Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe
8.3 Ouverture v pozici d'aération permanente
(obr.e)

Appuyez sur les buttons de verrouillage des deux barres rotatives, et tournez
bunky-ci de 90° (A).

Appuyez s deux mains sur les deux barres rotatives pour pousser the Dome d'env.
2 cm od kaZe.

Tournez les barres rotatives dans la position prevue a cet effet (B).

Nalijte fermer, effectuez ces étapes dans I'ordre inverse.

8.4 Fermeture des stores (obr.f)

AVIS! Risque d'endommagement en raison de l'accumulation de chaleur
entre le store et la vitre

V cas de fort rayonnement solarire, ne devez fermer le store
okultant qu'aux deux tiers. Ouvrez kupole v poloze ,Aération
permanente”.

Saisissez the poignée moulée de la tige et ramenez-la vers the tige opposée s
dispositif a bascule, jusqu'a ce qu'elles s'enclenchent ensemble.

Vyberte pozici pfesné ve zdroji vaSeho kulisového kompletu faites
les deux storesassemblés.

8.5 Pfedehra obchodu (obr.qg)

Faites coulisser les store de sorte que le store a poignée moulée soit compléte-
ment nasazen.

Oddélte sklady a aplikujte na zakladni vybaveni.

Sleva na obchod s poignée moulée.
Nedovolte, aby obchody mély slevu.
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Heki2 de Luxe

9 Privodce dépannage

Dysfonctionnement Pfi¢ina mozna

Le toit ne se ferme pas Prodej je mezi sklem a kadrem

complétement.

Mostiquaire nebo obchod Prodej je v pozdnich prdvodcich
okultant ne cou-

lissent plus.
L'éclairage ne fonc- Jidlo a piti
tionne pas. Véhicule vers le dome de

toit je interrompue.

Jedna nebo vice Zarovek je
vadnych.

Priivodce depannage

Redeni navrzeno

Netyez la vitre.
Retirez les feuilles mortes et les

branch d'arbres qui se trouve-raient
entre la vitre et le cadre.

Nettoyez les guidages lateraux.

Ovérte si jidlo ve svém vlastnim Case
Véhicule vers le dome de toit.

Vyménte prislusné Zarovky (12 V, 5 W).

Pokud nemUzZete problém vyresit, obratte se na odborny servis.

10 Entretien et nettoyage you

Heki2 de Luxe

AVIS!

Lze pouzit také s kupédnem nebo majorem na sitovani akrylatového

skla. Cela risquerait de I'endomager.

Jedine¢né poutziti Cisticich prostfedkl doporucenych pro vyrobce:

Polish pour verre acrylique (€. produktu 9600000128), Sifon specialni a

Polish (€. produktu 9600000130) a netoyant pour verre (02°19000n

acrylique).

Nettoyez les uchovava roulanty s mensim doucem a krasnou vodou.
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zaruka Heki2 de Luxe

11 Zaruka

NaSivka Le délai légal de Garantie s'. Je-li produkt vadny, budete jej muset
adresovat nasim partnerlim ve sluzbé, ktera je uvedena ve vasi platbé (voir
address au dos du present Manuel).

Zadni odbornici s poradcem nejsou spokojeni a neodpovidaji na otazky tykajici se sady postupu
pro zaruku.

12 Eliminace

Nyni jsou obaly v nddobach de déchets recyclables prévus a cet
efekt.

Z centra recyklace mate také pristup ke své specialni odméné na

M Lorsquergggﬁtg@]t%ﬂggﬁQggaqu_léfinitivement ors service, informez-
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Heki2 de Luxe Uznani symboll

Lea detenidamente these instrucciones antes de llevar a Cabo la installation y puesta en

funcionamiento, y consérvelas en un lugar seguro. V pfipadé prodeje nebo predani produktu
jiné osobé veetné tohoto navodu.

Indice
1 Potvrzenisymboll. .. ..ot 35
2 ZpUsob instalace a zabezpeleni. .. ..o 36
3Svazek entrega . ..o 37
A PFSIUSENSIVE. . . 37
5 PouZivejte adecuado . . .....vuui 37
6 Notas previasalmontaje. . ... 38
7 Montajede laHeki2de Luxe. ... 39
8 PouZiti Heki2 de LUuXe. . ..ottt 42
9 SoluCiON dE AVerias . .« v vt 44
10 cuidados a Cistota Heki2 de Luxe.......................... 44
TIPravni Zaruka . . ..o e 45
12 Gestion de residuoS . .« v vttt 45
1 Uznani symbold
' jADVERTENCIA!
L Indicacion de seguridad: su incumplimiento puede acarrear the death or

hrobové léze.

jAVISO!
Su incumplimiento puede acarrear dafios materialy a perjudicar el correcto
funcionamiento del producto.

POZNAMKA Dalsi informace o produktech.
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Zpusob instalace a zabezpeeni Heki2 de Luxe

2 ZpUsob instalace a zabezpeceni

Tenga en cuenta las indicaciones de seguridad y la documentacién sumi-nistrada por el fabricante
y el taller del vehiculo.

Vyrobce se rozhodl byt odpovédny za v3e, co se déje v siguientes
pripady:
+ dafios en el producto debido a influencias mecénicas y sobretensiones

« Upravy provedené v produktu bez vyslovného souhlasu zékaznika
zpracovatel

« PouZiti zafizeni pro jemné odliSeni od popist a pokyn(

' iADVERTENCIA! jPeligro de sufrir lesiones!
Zadnéa supere la velocidad de desplazamiento maximalini povolena rychlost 130
km/h, ya que podria dafiar la claraboya. Kusy, které se nachazeji v osobég, ktera je v
entornu.

POZNAMKA Neni -li k dispozici dostatek conocimientos técnicos suficientes para llevar
a cabo el montaje y las conexiones de komponentes en el vozidla, encargue el el
montaje de la claraboya osobni technické vybaveni.

Tenga en cuenta las siguientes indicaciones:
+ V pripadé fallos nebo averias okamzité dirijase un vy3si specializado.
* Peligro de hundimiento. No pise la cupula de vidrio.

* Antes del comienzo del viaje, controle si la claraboya estd correctamente
cerrada.

+ Antes de empezar a dirigent, controle si la claraboya presenta dafios
(por ejemplo, grietas en el vidrio acrilico).
« Zadné abra la claraboya, ktera vydrzi la conduccién.
« Z4dn4 abra la claraboya cuando, jen viento fuerte nebo llueva abundantemente.
* En caso de luvia o nieve, cierre la claraboya.
+ Zadné salga del vehicle dejando la claraboya abierta.
* Mantenga la claraboya libre de nieve y hielo.
« Elektrické pfipojeni provadi pouze vysoce specializovany personal.

+ Cambie las lamparas defektuosas por others del mismo tipo y con los mismos
technické udaje (12V, 5W).
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3 svazky entregy

N.°en

Hlasitost Entrega

Cantidad Denominacion

Obr. 1
1

2

16
16

Marco exteriér se sklenénym poharem

Marco interiér

Tornillos de fijacion 4,0 x 25 mm

Tornillos de fijacion  2,5x 12 mm

Caballetes de montaje
(pro rozmér podlahy 25 - 32 mm)

Rejilla de ventilace

Cubiertas de las lamparas

POZNAMKA Velké ¢asti techo a partir de 33 mm vyZaduji a sadu de montaje
adicional (kapitola “Montaje de la Heki2 de Luxe” na strané 39).

4 pfisluSenstvi

Oznaceni

Deflektor, 800 mm

Deflektor, 1100 mm

5 Pouzijte adecuado

9104100236

9104100237

Claraboya Heki2 de Luxe (€. de art. 9104100240) je vhodny pro instalaci

v karavanech.

Cuatro lampy nemaji nastavitelnou intenzitu.

Maximalni rychlost vedeni je 130 km/h, v zavislosti na konstrukci vozidla nebo
poloze drzaku produkuje ruidos nebo desperfectos. Produkuji spoustu barev,
muZete pouzit deflektor (pFislusenstvi).
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Notas previas al montaje Heki2 de Luxe

6 Notas previas al montaje

PFed montazi zkontrolujte velikost techniky vozidla. En caso de
Dudo, poradte se s vyrobcem vozidla.

Asegurese de que en el vehiculo haya ma k dispozici kabel pro napéjenfi a prerusovac
pro osvétleni Heki2 de Luxe (12V, 4 x 5 W).

Asegurese de que el cable de alimentacién je dimenzovan a chranén
oprava.

Preste atencién al elegir el lugar del montaje:

- Los components contiguos (soporte portaequipajes or piezas de sujecién y de
refuerzo), kabely a armarios empotrados en el space interior del vehiculo no deben
resultar dafiados al serrar la abertura para la claraboya.

- Debe haber prostor suficiente para montar los marcos interiér a exteriér.

- Monte la claraboya Gnicamente sobre superficies del techo externas e inter-nas
planas y paralelas s maximalnim sklonem 15° vzhledem k plano horizontale.

- Pokud maéte jasno, musite pouZit technickou odchylku, ktera existuje.

- Puede nainstalujte claraboya de forma pricné (lado de las bisagras delante el sentido
de la marcha) nebo podélné (lado de las bisagras a la izquierda oa la derecha
respekto al sentido de marcha).

6.1 Pripravte technickou aberaci

Podivejte se na obr.2

6.2 VyuZiti pravodcti Fuerzo
Doplnék k obr.3
Na zacétku instalace byste méli pochopit odchylku technologie, kterou je tfeba prebudovat.

Zruste jazyk v médiich odpovidajici priruckam
refuerzo (neni zahrnuto v objemu entregy) (A).

Upravte pokyny pro refuerzo (B).
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Heki2 de Luxe Montaje de la Heki2 de Luxe

7 Montaje de la Heki2 de Luxe

' iADVERTENCIA! jPeligro de sufrir lesiones!
Antes de llevar a cabo el montaje, desconecte la tenzién del vehiculo y

[ ] . .
asegurela para que no pueda volver a conectarse accidentalmente.

{AVISO!
Asegurese de no dafiar ningun cable durante el montaje.

Podivejte se na obr.4
Pokud chcete pfipojit osvétleni:
Tienda el cable de alimentacién (1) centraldo en uno de ambos lados longitudina-
Cist.

Spojeni je dimenzovano na plochou kli¢ni kost s ihlem 4,8 mm a velikosti
0,8 mm.

Objem entregy obsahuje sadu Gchytl pro velké vysky stropt 25 - 32 mm. Pro velké
velikosti technologie 33 - 60 mm mUzZete k montazi pouZit hru adecuado (ver tabla).

Mida el grosor de su techo W.

Vybér hry z pohofi:
Barva de los
Grosor de techo caballetes de Tornillos N° de articulo
montaje
25-32 mm teds 4x25mm soucasti el
objem entregy
33-39 mm Zernoch 4x32mm 9104100245
39-46 mm amarillo 4 x40 mm 9104100246
46-53 mm azul 4 x 46 mm 9104100247
53-60 mm rojo 4x52mm 9104100248

Véase la obr.5

Porovnejte claraboya se vzdalenosti mezi obéma a technickou aberaci (cca od 1
do 2 mm).
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Véase la obr.6

Limpie the abertura del techo en la zone de montaje.

Véase la obr.7

JAVISO!
A To znamena také Udaje vyrobce prodejce.

Prodejte marco de montaje s materidlem de soldado butilico, plastem a Ze ne
se endurezca (por ejemplo, Sika-Lastomer-710).
Véase la obr.8
Durante el montaje, tenga en cuenta el sentido de la marcha.

Puede instalujte claraboya de forma pfi¢na (lado de las bisagras delante el
sentido de la marcha) nebo podélna (lado de las bisagras a la izquierda oa la
derecha respekto al sentido de marcha).

Coloque el marco exteriér centrado en la abertura del techo.

NOTA
Tenga in cuenta los cables de alimentacion.

Presione ligeramente el marco exteriér contra el techo para que se reparta el
material ze sellado.

Podivejte se na obr.9

Pro vnitfni ¢ast vozidla ma 16 caballetes de Montaje vrchni ¢ast a huecos vnéjsiho

marko.

Existuje 16 caballetes de montaje s tornillos de fijacién de 4.

Para ello, pouzijte el diametro de orificio grande en los caballetes de montaje.

Spustte tornillos do 10 minut od montaze.
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Podivejte se na obr.0

jAVISO!
A Tenga en cuenta los cables de conexién.

Napodobte markovy interiér versus markovy exteriér y atornillelo s tornillos
de fijacién de 2,5 x 12 mm a spousta 16 montaznich kabalet.

Para ello, pouZijte prmér otvoru maly v caballetes de montaje.

Apriete ligeramente los tornillos con la mano.

Viypocitejte, Ze persiany se mohou volné pohybovat.

Jak to tak je, je tam spousta zvratud.
Véase la obr.a
Asegurese de que las lamparas jsou dva pfedméty.
Pripojte napajeci kabely k dostupnym zdrojdm napajeni.
Véase la obr.b

Enganche las rejillas de ventilacién (1) en los lados longitudines.

Debe oirse jako encajan.

Enganche las cubiertas de las lamparas (2) en los lados cortos.

Debe oirse jako encajan.

Odeberte Lamina protectora de PE de la parte interiér a exteriér del cristal acrilico.

NOTA

Svételny chrani¢ byl dlouhodobé vystaven slune¢nimu svétlu,
ale neni mozné jej zpomalit.

Z drzaku zkontrolujte funkénost claraboye.

V tomto pfipadé byste méli zaregistrovat doklad nového vozidla a novou cenu
mismo.
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8 Vyuziti Heki2 de Luxe

8.1 Bascular la claraboya (obr.c)

Stisk tlacitek bloku ambos pasadores giratorios a gire éstos 90°
(A).

Sujete la palanca por el centro y desencajela de la posicién de reposo (B).
Abatala hacia abajo.

Empuje la cupula de cristal hacia arriba (C).

Pohar kfiStalu je na dné cca. 150 mm s tlakem vzduchu z plynovych nadrzi.
Oblecte palancu poharem kfiStalu a tlakem nového svétla v pozici reposa (D).

Chcete-li zajistit claraboy, mUzZete vidét cesty a poradi inverzné.

8.2 Abrir ¢aste€né la claraboya (obr.d)

Stisk tlacitek bloku ambos pasadores giratorios a gire éstos 90°
(A).

Sujete la palanca por el centro y desencajela de la posicién de reposo (B).
Abéatala hacia abajo.

Empuje la cupula de cristal hacia arriba (C).

Pohdr kFiStalu je na dné cca. 150 mm s tlakem vzduchu z plynovych nadrzi.

Abra las dos aldabillas (D).

Umistéte palancu do stfedni polohy.

Tire de la cupula de cristal ma abajo hasta que la palanca esté en los soportes.
Zajistéte palancu pomoci ambas aldabillas.

Chcete-li zajistit claraboy, mUZete vidét cesty a pofadi inverzné.

42



Machine Translated by Google

Heki2 de Luxe Vyuziti Heki2 de Luxe

8.3 Abrir v poloze trvalé ventilace (obr.e)

Stisk tlacitek bloku ambos pasadores giratorios a gire éstos 90°
(A).

U dvou chodicich vé&jirt stisknéte kFistalovy pohar rukama pfiblizné. 2 cm hacia arriba.

Gire los pasadores giratorios in la posicién prevista (B).

Chcete-li zajistit claraboy, mudZete vidét cesty a poradi inverzné.

8.4 Cerrar las persianas (obr.f)

jAVISO! Peligro de que se produzcan dafios debido a la accumulacién

de heat entre Persiana y cristal.

Pokud je slunecni zareni velmi intenzivni, Persiana de oscurecimiento solo debe
bajarse dos tercios. Abra kFiStalovy pohar ma pozici ,Ventilacién permanente”.

Sujete el asa concava de la varilla de cierre a pneumatika de ella hacia the varilla de cierre
situada en el lado contrario hasta que ambas encastren entre si.

Elijah pozice, kterd desee desplazando conjuntamente ambas persianas
encajadas.

8.5 Abrir las persianas (obr.qg)

Deslice las persianas de tal modo que la persiana esté extendida por completo
s asa concava.

Oddélte persianas presionando el basculador.

Nakrajejte persianu s asa concava hasta ve vychozi poloze.

Zadné povoleni pro Per$any dosahnout Golpe.
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Solucién de averias

9 Solucidn de averias

Averia

Claraboya nemusi byt pIné&

pochopena.

Persiana de oscure-
cimiento a Persiana komar

no pueden
cerrarse.

Osvétleni nefunguje.

MozZn4 pfricina

Existe suciedad mezi el cris-

taly el marco

Existe suciedad en las guias
laterales

Prerusilo to sumi-nistro proudu

vozidla-

culo a la claraboya.

Rzné lampy jsou estropeas.

Heki2 de Luxe

Névrh reseni

Vycistéte okno.

Eliminujte cualquier resto nebo suciedad

de la superficie mezi cristal y el
Marco.

Limpie las guias laterales.

Vypocitejte elektrické suministro vozidla v

Clariboya.

Cambie dichas lamparas (12V,
5W).

Pokud nemate FeSeni averia, obratte se na vyssi specializado.

10 cuidados a Cistota Heki2 de Luxe

/AVISO!

Pokud tento nastroj nepouzivate, udrzujte jej Cisty a Cisty, abyste
mohli pouzit akrylové sklo.
Utilice inicamente productos de limpieza doporucené pro el

fabricante: téstoviny pro pulir vidrio acrilico (¢. de art. 9600000128),

trapo brilantantador special (€. 129).

Limpie las persianas s agua jabonosa suave y abundante agua.
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11 Zaruka zakonna

Rige the plazo de garantia legal. Je-li produkt pfitomen ve vadném stavu, budete muset
ziskat dalSi socioekonomickou sluzbu ve vasi zemi (pokyny jsou na zadni strané této prirucky).

Nuestros specialistas estaran encantados de poder ayudarle a de poder orientarle
en los siguientes pasos dar respekto a la garantia.

12 Gestién de residuos

Odpovidajicim zplsobem urcete material obalu a nddoby pro pfijem.

Centro de reciclaje mas cercano en un obchod specializado sobre las

M Cuando vayaa 57eEe r EREIHT SR L ArRTAGCE Y A TRERS R RSS!
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Vysvétleni symboltd Heki2 de Luxe

Pro vaSe pohodli obdrZite tuto pFirucku pfed montdzi a colocagdo em funcionamento do aparelho e
guarde-o em local seguro. V pfipadé prevodu produktu, vstupu nebo ru¢niho a nového pouziti.

Indice
1 Vysvétleni symboll . ... 46
2 IndicagBes de segurangaademontagem . ... 47
3 materidl fornecido. . ...t 48
APFISIUSENSLVI. . et 48
5 AdekVAtNi VYUZIti . ... 48
6 IndicacBes pred moNtazi.........coovveeenn i, 49
7 Montara Heki2 de LuxXe. ..ottt 50
8 Pouzijte Heki2 de LuXe. ... ..ovtet ittt 53
9 Eliminagdodefalhas...........coiiiiii i 55
10 Zakonzervuijte a vycistéte Heki2 de Luxe. . .........covviuieinnneennn. 55
TTZAruKa . ... 56
T2ElMINACe . ..ot e 56
1 Vysvétleni symbol(
' AVISO!
° Indicagdo de seguranca: o incumprimento pode provocar a morte ou ferimentos hroby.

POZNAMKA!

O incumprimento pode causar danos materiais e pode prejudicar o funcionamento
do produto.

OBSERVACAO

Dal3i informace o provozu produktu.
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2 Indicacdes de seqguranca a de
montagem

Cumpra as indicagdes de seguranca eo specificado on literaturea do fabricante
do veiculo and das associa¢des profisionais do setor!

Vyrobce nenese odpovédnost za nasledujici pfipady:

« Danos no product resultantes de influéncias mecanicas e sobretensdes

* Alteracdes ao produto se autorizacao expressa do fabricante

« Utilizacdo para outtras finalidades que no as popis no manual de instru¢des

' AVISO! Perigo de ferimentos!

Nao prekrocit maximalni rychlost 130 km/h, takze rychlost bude
volna. V ramci eventuality mUZe byt slunce tvoreno periferii détf,
které jsou v tésné blizkosti.

OBSERVACAO

Neni k dispozici Zadna technicka technicka podpora, ktera by byla
nutna pro montaz komponent bez vehikula, véetné montaze
clarabodia a kompetentniho technického materialu.

NezZ se zastavite podruhé:

« Zajistéte si okamzitou specializaci uma oficina, kdyz anomalie ocorrerem
ou falhas.

* Perigo de quebra! N3o pise a clarabdia.
» Antes de iniciar a marcha, controle se a clarabdia estd devidamente trancada.

* Antes de iniciar a marcha, controle a clarabdia quanto a danos (p. ex. fissuras no
akrylové sklo).

* N&o abra a clarabdia em andamento.

+ N&do abra a clarabdia na presenca de ventos fortes nebo de precipitagdo.
* Feche a clarabdia em caso de precipitacdo e queda de neve.

* Ndo abandone o veiculo com a clarabdia aberta.

* Mantenha a clarabdia isenta de neve e de gelo.

* ProtoZe elektroligy jsou realizovany technicky zpUsobilou osobou.

* Nahradte lampy defeituosas por lampadas do mesmo type e com os mesmos
dados técnicos (12V, 5W).
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3 Material fornecido
N.° dobre kvantita- . _
obr. 1 tata Designacao
1 1 Exteriér Caixilho s poharem ve skle
2 1 Interiér Caixilho
3 16 Fixatni parabola 4,0 x 25 mm
16 Parafuso de fixacdo  2,5x 12 mm
4 16 Apoios de montagem

(pro espessury de tejadilho de 25 a 32 mm)

5 6 Grelha de ventilagdo
6 4 Coberturas the lampadas
OBSERVACAO

Pro espessuras de tejadilho a partir de 33 mm, je nutné con-junto
de montagem adicional (kapitola ,Montar a Heki2 de Luxe” na strané
50).

4 pfislusenstvi

Designagao N.° de artigo
Deflektor, 800 mm 9104100236
Deflektor, 1100 mm 9104100237
5 VyuZiti pfimérené

Zafizeni claraboia Heki2 de Luxe (€. art. 9104100240) je pfipraveno k instalaci
karavany.

Jako quatro lampy neni intenzita regulovana.

Maximalni rychlost na okruhu je 130 km/h, coZ ma tendenci udrZovat tlak na kola
nebo nohy, coZ ma za nasledek konstrukci vozidla nebo montazni polohu. V caso
de formacgdo de ruidos acentuados, utilizar k deflektoru (pFisluSenstvi).
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6 Indicacdes antes da montagem

Po sestaveni ovérte vyhled na zafizeni z tohoto vozidla. V caso de duvidas, mezi em contacto
com nebo fabricante do veiculo.

Certifique-se de que existe um cabo de alimentagdo e um interruptor para a ilu-
minac¢do da Heki2 de Luxe (12 V, 4 x 5 W) bez veiculo.

Certifique-se de que o cabo de alimentacdo je nainstalovano e protegido correta-
mente.

Vyberte mistni shromaZzdéni, tenha em atengdo:

- os componentsrelatedes (pFisluSenstvi tejadilho nebo pecas de fixacdo e de reforco),
cabos e armarios encastrados no habitaculo do veiculo ndo podem ser danificados
ao serrar a abertura.

- Ziskejte dostatek prostoru pro montaz interiéru a interiéru
vnéj3i.

- Monte a claraboia apenas em superficies do tejadilho vné&jsi a vnitrni
PloSiny a rovnobé&zky se sklonem maximalné 15° vzhledem k roviné horizontalni.

- Pode utilizar uma abertura de tejadilho existente se o tamanho for adequado
a claraboia.

- Pode mount a claraboia em posicdo pfitné (lado da dobradica, a frente no sentido de
andamento) nebo em posi¢do podélné (lado da dobradica a esquerda ou direita do
sentido de andamento).

6.1 Pfipravte aberaci
Ver obr.2
6.2 Utilizar jako guias de reforco

Doplnék k Obr. 3

Antes da montagem, esclareca se a abertura no tejadilho necessita de ser
reforcada.

OdloZte pénu na dlouhou dobu po dlouhé dobé do barras de reforco (neni soucasti dodavky
Zadny material fornecido) (A).

PFizpUsobte jako bars de reforgo (B).
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7 Montar a Heki2 de Luxe

' AVISO! Perigo de ferimentos!
Desligue alimentacdo de tensdo do veiculo antes da montagem e

° proteja-a de um novo arranque.

POZNAMKA!

No, ted jste pFipraveni slySet, o cem mluvite.

Ver obr.4
Toto predstira, Ze je osvétleno osvétlenim:

Instale o cabo de alimentag¢do (1) ao centro de um dos dois lados longitudinais.

Konektor pro spojeni s plochym vnitfnim konektorem s Sifkou 4,8 mm a Sifkou
0,8 mm.

O material fornecido vcetné conjunto de montagem adekvatni para espessuras de
tejadilho mezi 25 a 32 mm. Para espessuras de tejadilho mezi 33 a 60 mm a nezbytné
pro pfipojeni k montazi (verze tabulky).

Meca a espessura do tejadilho W.

Escolha nebo conjunto de montagem adequado:

Epemade | Crdsmoois g wedeors
25-32 mm cinzento 4x25mm vEetng zadného materialu
fornecido
33-39 mm proto 4x32mm 9104100245
39-46 mm amarelo 4 x40 mm 9104100246
46-53 mm azul 4 x 46 mm 9104100247
53-60 mm vermelho 4x52mm 9104100248
Ver obr.5

Verifique se a claraboia apresenta uma vzdalenost zcela adekvatni em relacdo a
abertura no tejadilho (cca 1 a 2 mm).

Ver obr.6

Limpe a abertura no tejadilho in area da montagem.
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Ver obr.7

A POZNAMKA!
Preste aten¢do as indikagdes do fabricante dos vedantes.
Pouzivame material caixilhos com um selante butilico plastico que nao endureca
(napf. Sika-Lastomer-710).
Ver obr.8

Durante a montagem tenha em conta nebo sentido de marcha.

Pode mount a claraboia v poloze pFicné (lado da dobradica, a frente no sentido de
andamento) nebo em posi¢do podélné (lado da dobradica a esquerda nebo
direita do sentido de andamento).

Coloque nebo caixilho exteriér centrado on abertura no tejadilho.

OBSERVACAO
Tenha atencgdo as conexdes.

Pressione o caixilho outdoor levemente contra o tejadilho de modo a distribuir a
massa de vedacdo uniformemente.

Ver obr.9

Coloque os 16 apoios de montagem no lado interiér do veiculo até ao encosto nos
entalhes do caixilho exteriéru.
Opravte 16 montaznich prvkd s fixacnimi parapety 4.

Para tal poufZijte os furos grandes nos apoios de montagem.
Aperte os parafusos 10 minut pfed montaZi.

Ver obr.0

A POZNAMKA!
Tenha atengdo aos cabos de conexao.

Assente o caixilho interiér bez caixilho exteriér a aparafuse-os com o parafusos
fixacdo 2,5 x 12 mm, 16 montaznich bodd.

Para tal pouZijte os furos pquenos nos apoios de montagem.

Aperte os parafusos apenas ligeiramente com ao.

Verifique se as persianas se deslocam livremente.

Se as persianas ndo se deslocarem livremente, desaperte um pouco os parafu-
SOS.
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Ver obr.a
Certifique-se de que as lampadas estdo bem colocadas.
Ligue os cabos de alimentagao as tomadas existentes.
Ver obr.b

Encaixe as grelhas de ventilagao (1) nos lados compridos.
Tém de encaixar audivelment.

Encaixe jako coberturas das lampadas (2) nos lados curtos.
Tém de encaixar audivelment.

Viyfazeni jako filmové chranice PE interiér a exteriér akrylatového skla.

OBSERVACAO Se
a pelicula protetora PE tiver ficado exposta durante muito tempo a luz
solar deixa de ser possivel retira-la sem deixar residuos.

Depois da montagem, verifique nebo funcionamento da claraboia.

Musite zaregistrovat doklad s novou alturou a novou mési¢ni cenou, je to nutné.
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8 PouZijte Heki2 de Luxe
8.1 Abrir em posicdo inclinada (obr.c)

Zatlacte na bloky bloku pomoci tfi rotacnich a tyCovych Uhld pod hlem 90° (A).
Pegue ao centro da barra e pension-a da posi¢do de repouso (B).
Dobre-a para baixo.

Vyprazdnéte sklenici na vzduch (C).

Pohar sklenice ma prdmér 150 mm.

Dobre a barra na dire¢do da cupula de vidro e pressione-a newmente para a
pozice repouso (D).

Parafechar, provedte os prichody v obraceném poradi.

8.2 Abrir in posicdo intermedia (obr.d)
Zatlacte na bloky bloku pomoci tfi rotacnich a tyCovych Uhld pod thlem 90° (A).
Pegue ao centro da barra e pension-a da posi¢do de repouso (B).
Dobre-a para baixo.

Vyprazdnéte sklenici na vzduch (C).

Pohér sklenice ma prdmér 150 mm.

Abra ambos os fechos (D).
Dobre a barra Fidit posicdo intermedia.

Puxe Salek skla do baixo até, Ze barra fique assente nos apoios.

Opravte barra com os dois fechos.

Parafechar, provedte os priichody v obraceném poradi.
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8.3 Abrir v poloze trvalé ventilace (obr.e)
Zatlacte na bloky bloku pomoci tfi rotacnich a tyCovych Uhld pod hlem 90° (A).

PFiblizné vytlacte sklenény Salek s ambas jako m&os nos dois trincos rotativos. 2 cm na palec.

Rode os dois trincos rotativos para posicao prevista (B).

Parafechar, provedte os prlchody v obraceném poradi.

8.4 Fechar jako persiany (obr.f)

POZNAMKA! Perigo de danificacdo devido acumulagdo de heat entre a Persiana
eo vidro

V caso de radiacdo solar forte, persiana de escurecimento so deve ser fechada até
dois tercos. Abra sklenény pohar v poloze ,ventila-¢do permanente”.

Segure na pega da barra terminal e puxe-a na dire¢do da barra terminal oposta
com o botdo até que encaixem uma na outra.

Escolha a posicdo uchazeci deslocando simultaneamente jako persianas encai-
xadas.

8.5 Abrir jako persiany (obr.g)

Desloque jako Persianas para que a Persiana com a pega fique totalmente Esten-
dida.

Oddélte jako persianas pressionando nebo botdo.

Desloque a Persiana s pega para a posi¢do de base.

Evite que as persianas se fechem subitamente.
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9 Eliminace falh

Falha

Klaraboia neni pIné

funkeni.

N&o é possivel mover a

persiana de protecdo
contra insetos ou a de

escurecimento.

Osvétleni nefunguje.

MoZna pricina Navrh reseni

Sujidade mezi sklem a caixilho Limpe a Janela.
Remova possibleis folhas e ramos tam
Oblast mezi sklem a caixilhos.

Sujidade nas guias laterais Limpe jako guias laterais.

Zasoba potravy ze soutasného Verifique a fonte de alimentagdo do veiculo

vozidla pro claraboia je para a claraboia.

interrompida.

Uma nebo riizné lampy Vyméiite lampu v Ukolu (12 V, 5 W).
nefunguji.

Pokud nechcete chybu odstranit, budete mit specializovanou kancelar.

10 Zakonzervujte a vycistéte Heki2 de Luxe

POZNAMKA!

N&o use materiais afiados ou duros para a limpeza, uma vez que
podem causar danos no vidro acrilico.

PouZivejte detergenty apenas os doporucené pelo fabricante.
Polimento de vidros acrilicos (€. art. 9600000128), pano de polimento
especial (€. art. 9600000130) a detergent pro vidros acrilicos (€.

art. 9600000129).

Limpe as Persianas com a solution de sabdo neutro e muita agua.
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11 Zaruka

Je platna nebo pravné zarucena. Vyrobek se vyrabi v defeito, por favor,
dirija-se a assisténcia técnica do seu pais (enderecos, verso do do manual).

Heki2 de Luxe

NaSe technické vybaveni je vzdy stejné jako zaruka a zarucni proces.

12 eliminace

Obalovy material je mozné pouzivat bez respektu
contentor de reciclagem.

laskavost, informe-se junto do centro de reciclagem mais préximo

M Para colgcaenehr anasste sefiofdwamente fraids Sangraamento, por
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Heki2 de Luxe Odraz symboll

Prima di effettuare il montaggio e la messa in funzione leggere accurata-mente questo manuale di
istruzioni, conservarlo e in caso di trasmissione del prodotto, consegnarlo all'utente successivo.

Index

1 Zrcadleni symbold . .. ..o 57

2 Oznaceni bezpecnostiapondéli.............coovviii ... 58

3daroVaAND. . oot 59
A PFSIUSENSIVE. .« oo 59

5 Prizplsobte sevSemcildm .......... ...l 59

6 Indicazioni primadelmontaggio . ..........cooviiiiiiiiiieieeea.. 60

7 Montaggio di Heki2 de LuXe. ....... ..o, 61

8UsodiHeki2de LUXe. .. ...oviunn e 64
9 Odstran@ni poruch. . ... 66
10 Cura e puliziadi Heki2 de LUXe. .. ..o 66
T1 Garanzia. ..o oo e 67

12 SMaltimento. . ..ot 67

1 Odraz symbol0

' AVVERTENZA!

Pro zajisténi bezpecnosti: mancata osservanza di this aviso puo causare ferite grave
and mortali.

AVWVISO!

Mancata osservanza di questa nota puo causare theni materiali a compromettere

il funzionamento del prodotto.

NOTA

Integrace informaci ve vztahu k all'impiego del prodotto.
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2 Bezpecnostni a pondélni indikace

DodrZujte predem bezpecnostni pokyny a smérnice od vyrobcli vozidel a specialist(
sefizovacl!

Vyrobce neprebira Zzadnou odpovédnost za zadny z téchto pripadi:

* Danni al prodotto dovuti a vliv meccaniche oa sovratensioni

* Modifiche al prodotto senza esplicita autorizzazione del produttore

+ Impiego na altri fini rispetto a quelli popis nel manual di istruzioni

' AVVERTIMENTO! Rischio di lesioni!

° Maximalni rychlost je 130 km/h a rychlostni limit je vysSi. PFitomna
osoba je v tésné blizkosti.

NOTA

Pouzdro v tomto pripadé neni k dispozici pro dostate¢nou technologii

conoscenze pro instalaci a soucasti dalSich zafizeni a je nutné zarizeni
nainstalovat do zafizeni.

Dodrzujte nasledujici varovani:

* Pokud je chyba ovéfena nebo zarucena, bude neprodlené vracena Uradu
specializzata.

* Pericolo di rottura! Na kupoli ze skla je mnoho oken.

* Prima di mettere in moto il veicolo, controllare se I'oblo & bloccato corretta-
mente.

* Prima di mettere in moto il veicolo, controllare se I'oblo € theneggiato (ad es.
pfitomnost incrinature dovute alla tensione nel vetro acrilico).

* Ne aprire I'obld durante la marcia.

* Ne aprire I'oblo v caso di forte vento nebo pioggia.

* Chiudere I'obld kdyzZ piove e nevica.

« Nenoste vino s ndpojem aperto.

* Tenere sempre I'oblo libero da trace di neve e ghiaccio.

* Tare eseguire i collegamenti electrici solo da personale kompetene.

« Sostituire le lampade difettose s lampade della stessa tipologia costruttiva e
s mérnym technickym vykonem (12 V, 5 W).
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3 Dar
N.v
MnoZstvi nominalni hodnoty
Obr. 1
1 1 Telaio esterno se sklené&nou kupoli
2 1 Telaio interno
3 16 Vite di fissaggio 4,0 x 25 mm
16 Vite di fissaggio  2,5x12mm
4 16 Cavalletti di montaggio
(na spessore tetto 25 - 32 mm)
5 6 Griglia di aerazione
6 4 Coperture by lampade

NOTA

Pro verzi 33 mm dilu potfebujete doplfikovou sadu Monday-gio
(kapitola ,Montaggio di Heki2 de Luxe” na strané 61).

4 pfislusenstvi

oznaceni N. articolo
Spoiler, 800 mm 9104100236
Spoiler, 1100 mm 9104100237

5 PrizpUsobte se vSem mistim urceni
Oblo Heki2 de Luxe (€. art. 9104100240) je vhodny pro instalaci do karavanu.
Lampa quattro neni tak horka.

Maximalni rychlost je 130 km/h, podruhé z konstrukce nebo pozice
pondéli, pokud se ozyvaji zvésti nebo zvuky. Pokud je fama vytvorena
aumenta, je moZné pouzit spoiler (pFislusenstvi).
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6 Brzké pondéIni naznaky

Prima del montaggio ovlada spessore del tetto del proprio veicolo. V pfipadé
di dubbi, rivolgersi al producent del veicolo.

Na vozidle je k dispozici assicurarsi a linea di alimentazione a interruttore pro
osvétleni Heki2 de Luxe (12 V, 4 x 5W).

Zajistéte, aby byl food cavo dobre chranén a radné chranén.

V pondéli vénujte pozornost poctu sekund:

- Componenti adiacenti (barre portapacchi nebo prvky fissaggio e rinforzo), cavi
e armadi a muro posti nell'abitacolo del veicolo non devono essere dan-
neggiati pfi realizaci otvoru.

- Je dostatek mista pro montéz vnitfnich a vnéjsich dild.

- Nainstalujte oblo s povrchovou vnitfni a vnéjsi stranou piana a paralelné s
maximalnim sklonem 15° rispetto alla linea orizzontale.

- Je mozné poufzit zafizeni dostupné na netu, pokud ma rozméry
Giuste per accogliere I'oblo.

- L'oblod pud essere montato trasversalmente (lato cerniera anteriore nella dire-
zione di Marcia) nebo longitudinaini (lato cerniera a sinistra oa destra rispetto
alla direzione di Marcia).

6.1 Rifinitura dell'apertura

Vidi obr.2

6.2 Impiego di barre di rinforzo
Integrace alla obr.3
Stabilizujte prvni instalaci otvoru na vnéjsi strané instalace.

Rimuovere lo strato di schiuma v zakladu alla larghezza delle barre di rinforzo
(neni v dotazione) (A).

Nastavte barre di rinforzo (B).

60



Machine Translated by Google

Heki2 de Luxe Montaggio di Heki2 de Luxe
7 Montaggio di Heki2 de Luxe

' AVVERTENZA! Rischio di lesioni!

V prvni fadé zacina pondéli, napéti vozidla a assicu-rarci che non

[ J R
venga ripristinata.

AWVISO!
Assicurarsi che durante il montaggio nessun cavo venga theneggiato.

Vedi obr.4
Chcete sbirat osvétleni:

Umistéte ¢aru jidla (1) na stfed jedné ze dvou podélnych stran.

Collegamento je realizovano pro Zenskou pater a je izolované o velikosti 4,8
mm a spessore 0,8 mm.

Kromé toho existuje sada Monday vhodna pro plech 25 az 32 mm. Pro
velikosti 33 - 60 mm je nutné dokoupit sadu od pondéli do dne (tabulka vedi).

Misurare lo spessore W del tetto del proprio veicolo.

Vyberte sadu pondéli:

Barva pondélniho

Spessore tetto - Viti N. articolo

25-32 mm Grigio 4 x 25 mm v darcovstvi
33-39 mm nero 4x32mm 9104100245
39-46 mm giallo 4 x40 mm 9104100246
46-53 mm modr 4 x46 mm 9104100247
53-60 mm rosso 4 x52mm 9104100248

Vedi obr.5

Kontrolujte prostor po obvodu plochy v dostatecné vzdalenosti (cca 1 - 2 mm) po
celé plose.

Vedi obr.6

Vytahnéte aperturu na siti v z6né dfive, nez zac¢ne v pondéli platit.
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Vedi obr.7

A AWISO!
DodrZujte pokyny vyrobcl tmelu.

Izolace montazniho dilu materidlem tenuta z butylového plastu neindurizujiciho
(ad es. Sika-Lastomer-710).

Vedi obr.8

B&hem pondéli davejte pozor na smér Marcia.

Oblo puo issere montato trasversalmente (lato cerniera anteriore nella dire-
zione di Marcia) nebo longitudinalni (lato cerniera a sinistra oa destra rispetto
alla direzione di Marcia).

Inserire il teleio esterno centralmente nell'apertura del tetto.

NOTA
Pozor na jizdné na v3echny fady potravin.

NeZ vyjdete z okna ven, téstoviny podepiSe distributor.
buisca.

Vedi obr.9

Mettere i 16 cavalletti di montaggio sul lato interno del veicolo finché non si inne-
stano negli incavi del telaio esterno.

Fissare i 16 cavalletti di montaggio s viti di fissaggio del  di 4.

Velmi dobré poufZiti v prdméru velkych a cavalletti di Montaggio.
Serrare Zivot dvakrat delSi nez 10 minut v pondéli.

Vidi obr.0

A AVVISO!
Pozor na jizdné ai cavi di collegamento.

PFiloZte vnitfni panel na vné;jSi panel a otevrete jej povrchem fissaggio  di 2,5 x
12 mm a 16 cavalletti di montaggio.

Dobré vyuziti prdméru piccoli a cavalletti z montaggio.

Serrare le viti solo leggermente a mano.

Verificare che le tendine avvolgibili possano muoversi liberamente.

Se le tendine avvolgibili non possono muoversi liberamente, alltare legger-
mente le viti.
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Vidi obr.a
Assicurarsi che le lampade siano avvitate bene.
Collegare potravinova fada je k dispozici.
Vedi obr.b

Innestare grglie di aerazione (1) sui lati lunghi.
Devono innestarsi con uno scatto udibile.

Nainstalujte kryt lampy (2) na kazdé strané.
Devono innestarsi con uno scatto udibile.

Odstrante plastovou ochranu z PE all'interno a all'esterno del glass acrilico.

POZNAMKA Ochranna félie v PE je stejna, dokud sviti slunce, ale neni prili§ jasné,
kdy jsou zbytky odstranény.

Udélejte to v pondéli a zkontrolujte, zda jsou funkce spravné.

Starou cenu a zménu ceny vozidla je potfeba zaevidovat do kartotéky
obéh.
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8 Uso di Heki2 de Luxe

8.1 Otvor v poloze altamento Zebra (obr.c)
Zacnéte pulzovanim blokd v chiavistelli a oto¢enim o 90° (A).
Doprejte si oblouk uprostfed a umisténi trhliny (B).

Abbassarlo.

PFedemerte kopuli di vetro verso I'alto (C).

Otvor kupole skla je také pfiblizné 150 mm diky ammor-tizzatori pneumatici.

Umistéte oblouk na zadni stranu sklenéné kupole a do nové polohy
riposo (D).

Pro v8echny, esguire a passi nella sekvencea inversa.

8.2 Apertura v mezipoloze (obr.d)
Zacnéte pulzovanim blokd v chiavistelli a otocenim o 90° (A).
Doprejte si oblouk uprostfed a umisténi trhliny (B).

Abbassarlo.

PFedemerte kopuli di vetro verso I'alto (C).

Otvor kupole skla je také pfiblizné 150 mm diky ammor-tizzatori pneumatici.

Aprire entrambi i fermi (D).
Propichnéte archetto ve sméru mezipolohy.

Tirare the cupola di vetro verso il basso finché the archetto not si trova negli alloggia-
menti.

Fissare archetto in entrambi i fermi.

Pro vSechny, esguire a passi nella sekvencea inversa.

8.3 Apertura v pozici Aerazione continua (obr.e)

Zacnéte pulzovanim blokd v chiavistelli a otofenim o 90° (A).

Sklenénou kupoli s rozdélovacem navlhcete na chiavistelli cca 2 cm
verso l'alto.
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Ruotare i chiavistelli inlle position prevista a tale scopo (B).

Pro vSechny, esguire a passi nella sekvencea inversa.

8.4 Chiusura delle tendine avvolgibili (obr.f)

AWVISO! Pericolo di Danni dovuto the ristagno di heat fra la tendina
avvolgibile e il cristallo

V pfipadé intenzivniho polohovani slunce jsou v sélovych dvou tretinach
patrné oscilacni tendence klaviru. Otevrete sklenénou kupoli v poloze
Lhepretrzity vzduch”.

Afferrare the impugnatura concava della barra di chiusura e tirarla fino alla barra di

chiusura posta di fronte s interruttore basculante, finché entrambe non si inseriscono
a scatto I'una nell'altra.

UkaZzte pozadovanou pozici, aby odrazela soucasny trend
avvolgibile innestata insieme.

8.5 Chiusura delle tendine avvolgibili (obr.g)

Spingere le tendine avvolgibili in modo che the tendina avvolgibile con I'impugna-
tura concava sia Uplna fuoriuscita.

Oddélte tendine avvolgibili pfed prerusovacem basic.

Portare all'indietro la tendina avvolgibile con I'impugnatura concava.

Nedaleko od rozptylu all'indietro le tendine avvolgibili.
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9 Eliminace poruch

Disturbo

Objekt neni mozné
dokoncit.

Neni mozné bodovat
zanzariera resp

tendina oscurante
avvolgibilni.

Osvétleni nefunguje.

Mozna pficina

PFitomnost sporcizia mezi
sklem a telefonem

PFitomnost sporcizie na bo¢nim
vedeni

Aktudlni jidlo
dal veicolo all'oblo & inter-
rotta.

Jedna z lamp je také difuzni.

Neni mozné vyuZzit specializace Uradu.

10 Cura e pulizia di Heki2 de Luxe

AVVISO!

Heki2 de Luxe

Navrhnéte resenf

Pulire il finestrino.

Rimuovere dalla superficie fra il
vetro e il telaio eventuali foglie
secche e rami.

Zatadhnéte za bocni vedeni baterie.

Verificare |'alimentazione di
Corrente dal veicolo all'oblo.

Sostituire le lampade (12 'V, 5 W) drok.

Za Ucelem neimpiegare detergenti corrosivi nebo oggetti ruvidi perché
potrebbero provocare theni al vetro acrilico.

Utilizzare solamente and detergenti consigliati dal costruttore: pripravek
pro lucidare il glass acrilico (n. art. 9600000128), panno speciale for
lucidare (n. art. 9600000130) a istici prostifedek pro pulire il vetro

acrilico (n. art. n. 9600000130 ).

Pfineste oscuranti s trochou slané vody a trochou vody.
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11 Garanzia

Pfedem si ovérte data zaruky. Qualora il prodotto risultasse difettoso, La
preghiamo di contattare il Service Partner del Suo Paese (I'indirizzo si trova sul
retro del manuale).

Nasi specialisté jsou vzdy pfipraveni pracovat a souhlasi s ultimatnimi
informacemi o garantovanych podminkach.

12 Smaltimento

Raccogliere il materiale di imballaggio possibilmente negli appositi contenitori di
riciclaggio.

UprostFed riciclaggio pil vicino, oppure presso il proprio rivenditore

M KdyZ je RendlitJo ispogifd Rra St Il Bl RegVistdSAueRREMY BHRIAFMARS.
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Lees manipula¢ni pomUcka pro montaz a inZzenyrsky nazev zorgvuldig door and
bewaar hem. Nebezpeci manipulace u dvefi produktu a zafizeni.

Inhoudsopgave

1 Verklarace symboll. . ...t 68

2 Veiligheids- a inbouwvoorschrifts. . ............ ... o oL 69
3Penize. ... . 70

A PHSIUSENSIVE. e 70

5 Pouzivejte v souladu s pfedpisy. .. ... i 70

6 Aanwijzing pfed deinbouw . ... ... i e 71
7 Nainstalujte Heki2 de LUX€. . . ..o vvt vt 72
Pouzité 8 Heki2 de Luxe
9 Pomé&hame vam ukladat véci 77

10 Heki2 de Luxe na vnéj3i strané a isté 77

Tl ZAruKa. ..o e 78

1 Verklaring symbol(

' WARSHUWING!

L Veiligheidsaanwijzing: Het niet naleven mUze trpét tot overlijden vaznych
letsel.

A DEJTE SE!
Nemusi se obavat poSkozeni materialu a poskozeni prace vyrobku.

INSTRUCTIE
Poskytuje informace pro obsluhu produktu.
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2 Veiligheids- a inbouwvoorschrifts

Neem de door de voertuigfabrikant en door de voertuigindustrie voorge-schreven
veiligheidsvorschriften en dokumenty za osm!

Vyrobce nemusel byt informovan nasledujicim zptsobem:

* PoSkozeni vyrobku mechanickou instalaci a pfetazenim

+ zménit produkt podle poZadavkd na tisk produktu
vyrobce

* pouZiti pro ostatni v popisu manipulace toepassingen

' WARSHUWING! Gevaar voor verwonding!

L Prekroceni maximalni rychlosti 130 km/h neni mozné, takze zde muze
dojit k poskozeni okna. Ztrata delenu mlze zpUsobit, Ze se lidé pri nehodé
ztrati.

INSTRUCTIE

Jak u not voldoende technické znalosti zveda montaz komponent ve

voertuigen, slouzi u dakvenster door een vakman in het voertuig te laten
inbouwen.

Potrebujete nasledujici pokyny v osmi:

* Zoek onmiddellijk a werkplaats opals er fouten of storageen optreden.
* Inbraakgevaar! Betreed de glazen koepel niet.

« Controleer pro feku Dakvenster je dobry.

+ Ridici jednotka pro ohrazeni dakraamu je poskozena (bijv. spannings-
drhnout v akrylovém skle).

* Otevrete dakvenster niet tijdens het rijden.

* Neni silny vitr ani dést.

* Sluit het dakvenster bij dést'a snih.

* Verlaat het voertuig niet bij geopend dakraam.

* Houd het dakvenster snow- en ijsvrij.

* Laat electric aansluitingen uitsluitend uitvoeren door prazdny personal.

* Vervang vadné lampy dverni lampy typu Hetzelfde as dezelfde tech-
nika gegevens (12 'V, 5 W).
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3 Leveringsomvang

Ne. dovnit?

Hoeveelheid Aanduiding

afb.1
1 1 Buitenframe s glazurou koepel
2 1 Vnitfni ram
3 16 Bevestigingsschroef 4,0 x 25 mm
16 Bevestigingsschroef ~ 2,5x 12 mm
4 16 Montézni bloky
(pro tloudtku 25 - 32 mm)
5 6 Ventilatory
6 4 Lampafdekkingen

POKYNY Pro
dakdictes vanaf je vyzadovana vyska 33 mm a extra vestavéna sada (kopytnik
.Heki2 de Luxe namontovany” na strané 72).

4 pfisluSenstvi

Aanduiding clanek ¢
Spoiler, 800 mm 9104100236
9104100237

Spoiler, 1 100 mm

5 Pouzivejte v souladu s predpisy

Dakvenster Heki2 de Luxe (vyr. €. 9104100240) je odeslan ke stavbé v

karavany.

CtyFi lampy nelze stmivat.

Maximalni rychlost je 130 km/h, takZe se mudZete odhlasit z voertuigconstructie inbouwpositie
geluidsontwikkelingen poskozeni. MGZe byt pouZit zvukovy vyvoj Bij verhoogde a mdZe byt
pouZit spoiler (toebehoren).
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6 Aanwijzing pfed budovou

Controleer pro sestaveni dat zafizeni. Vérte vSemu
Kontaktujte nas od vyrobce produktu.

Z tohoto dlivodu je k dispozici zdroj a zdroj pro osvétleni Heki2 de Luxe (12 V,
4 x5W).

Vezméte prosim na védomi, Ze predpisy jsou vyvéSeny a ovéreny.

VSimnéte si prosim nasledujiciho v osmi:

- Sousedni komponenty (dakreling bevestigings- en versterkings-
delen), bohuzel ve vnitfni krabici ve vnitfnich ruinach, mozna nikdy nebyla
poskozena v zagen van de uitsnijding.

- Chce mit dostatek mista pro montaz vnitfniho a objemného ramu
dostupny.

- Monteer het dakraam alleen aan vlakke en parallelle inwendige and uitwen-

Dakoppervlakken ma& maximalni vySku 15° a opzichte vodorovné ¢ary.

- Vite, jak pouZivat dakopening jako minulost dakraam erin.
- U kunt het dakvenster dwars (scharnierzijde vooraan in rijrichting) of
langs (scharnierzijde left right op de rijrichting) inbouwen.

6.1 Uitgesneden Fizeni otevFeni

Affb.2

6.2 Verstevigingslijsten pouZity
Aanvulling bij afb.3
Bepaal voor het inbouwen z dakuitsnijding verstevigd moet.

Verwijder de schuimvulling v overeenstemming met de breedte van de
Versterkingslijsten (v€etné Cistého pakového efektu) (A).

Pas de verstevigingslijsten erin (B).
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Nainstalujte 7 Heki2 de Luxe

' WARSHUWING! Gevaar voor verwonding!
Tfmen je pfipraven k zahajeni procesu montazniho upinani a poté se

°
pouzije k zatfepani.

DEJTE SE!

Kdybyste pfi montaZzi museli ¢ekat na jeho poSkozeni.
Affb.4
Kdyz uvidite svétlo, které chcete Cist:

Plaats de toevoerleiding (1) uprostfed op één van both langszijden.

PFipojenf je pro geisoleerde talifové zastréky o priiméru 4,8 mm a prdméru 0,8
mm.

Omvang paceni vyZaduje montazni sadu, ktera je vhodna pro tloustku 25 - 32 mm. .
Pro rozméry 33 - 60 mm je k dispozici vhodna montazni sada (viz tabulka).

Seznamte se s uw dakdikte W.

Gravel de vhodna instala¢ni sada:

Barevné montazni

Dakdiktové Schroeven clanek ¢.
bloky
25-32 mm grijs 4x25mm véetnd de
leveringsom-vang
33-39 mm Cernd 4x32mm 9104100245
39-46 mm geel 4 x40 mm 9104100246
46-53 mm modra 4 X 46 mm 9104100247
53-60 mm silnice 4 x52 mm 9104100248
Affb.5

Ovladac dakvenster rondom voldoende vzdalenost (cca 1 az 2 mm) tot de
dakuitsnijding heeft.

Affb.6

Vycistéte dakopening v oblasti montaze.
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Affb.7

DEJTE SE!
A Neem ook de aanwijzingen van de afdichtmiddelfabrikant v osmi.

Upevnéte montazni rdm plastovym nytovym tvrzenym butylovym tésnicim materidlem
Uhof (bijv. Sika-Lastomer-710) af.
Viz obr.8

Nechte nas sestavit zafizeni a nastavit jej.
U kunt het dakvenster dwars (scharnierzijde vooraan in rijrichting) of langs (schar-
nierzijde links of rechts op de rijrichting) inbouwen.

Umistéte buitenframe doprostfed dakuitsnijding.

INSTRUKCE
Pojdme k utrpeni.

Druk the buitenframe lichtjes tegen the dak opdat de afdichtingsmassa zich ver-
deelt.

Affb.9
Plaats de 16 montazZnich blokd na vniténi hrané pfednich dvefi do aan-
struska v uitsparingen z buitenframe.

Bevestig de 16 montaznich blokd s bevestigingsschroeven 4.
PouZijte to pro velké priiméry mezer v montaznich blocich.

Sestaveni trva asi 10 minut.

Cil afb.0

DEJTE SE!
PouZijme propojovaci kabely.

PFipevnéte vnitfni rdm do 16 montaznich blokd pomoci montédzZnich
Sroubl  2,5x12 mm.
PouZiti malych prdmér( v montaznich blocich.
Draai de schroeven slechtes Lichtjes met de hand vast.

Kontrolor rolgordijnen vrij beweegbaar zijn.
Kdyz se valecky nemohou volné pohybovat, Srouby se uvolni.
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Zie afb.a

Ujistéte se, Ze lampy jsou obrovské.

Sluit de toevoerleidingen v autobusech op de voorhanden.
Zie afb.b

Dlouho kliknéte na ventila¢ni otvory ventilatoru (1) .

Chceme slySet hodné kliknuti.

Kliknéte na kryt lampy (2) na korte zijden vast.

Chceme slySet hodné kliknuti.
Potrete PE ochrannou félii uvnitf a uvnitf akrylového skla.

INSTRUCTIE

India de PE ochranna félie dlouha je blootgesteld in zonlicht, kan félie
nebyla nikdy zcela pouzita.

Kontrolér prace dakvenster na de Assembly.

Laat de gewijzigde voertuighoogte a gewijzigde vaha ve voertuigpa-pieren
opnemen, india nodig.
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8 Heki2 de Luxe pouZity

8.1 Otevrit v kipstand (afb.c)

Druk na vergrendelingsknoppen na draaigrendelech i draai deze
90 °C (A).

Neem de biegel uprostfed rozlehlé a cvaknéte lem uit de rustpositie (B).
PFemyslejte o tom pozdéji.

Druk de glazen koepel naar boven (C).

Otvor prosklené misy je Siroky cca 150 mm a dvoje plynova dvifka jsou oteviena.

Draai de biegel toar de glazen koepel a druk hem terug in de rustpositie (D).

Sluitové pfichazeji na stappen v omgekeerde volgorde uit.

8.2 Otevfit v tussenstand (afb.d)

Druk na vergrendelingsknoppen na draaigrendelech i draai deze
90° (A).

Neem de biegel uprostfed rozlehlé a cvaknéte lem uit de rustpositie (B).
PFemyslejte o tom pozdéji.

Druk de glazen koepel naar boven (C).

Otvor prosklené misy je Siroky cca 150 mm a dvoje plynova dvifka jsou otevrena.

Otevrete oba raamgrendely (D).

Posurite prid ve sméru stojanku.

Trek de glazen koepel omlaag tot de biegel in de opnames ligt.
Oblecte luk obéma raamgrendely.

Sluitové pfichazeji na stappen v omgekeerde volgorde uit.
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8.3 Ve stavu otevFené trvalé vétrani (afb.e)

Druk na vergrendelingsknoppen na draaigrendelech i draai deze
90° (A).

Druk de glazen koepel obéma rukama na obou draaigrendelech cca 2 cm
naar boven.

Draai de draaigrendels v nejlepsi pozici (B).

Sluitové prichazeji na stappen v omgekeerde volgorde uit.

8.4 Rolgordijnen sluiten (afb.f)
DEJTE SE! Aby nedoslo k poSkozeni dveri, zvuk se prerusi a odejde

Bij sterke zonnestralen mudZe u donkeringsrolgordijn slechts voor tweederde
sluiten. Otevrete glazovany koepel ve stojanu , Trvalé vétrani“.

Pak de komgreep van de sluitstaaf vast en trek hem naar de tegenoverliggende
sluitstaaf met de tuimelaar, tot ze aan elkaar vastklikken.

Stérk z gewenste stél dveFe k semen(im vastgezette rolgordijnen tegelijk te ver-
schuiven.

8.5 Rolgordijnen openen (afb.qg)

Schuif de rolgordijnen zo dat the rolgordijn met de komgreep Volledig is uitge-
schoven.

Rozdéli rolovaci dvifka na tuimelaar te print.

Schuif het rolgordijn met de komgreep terug.

Role rolgordijnena neni nikdy Spatna.
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Pomuze vam uloZit véci

9 PomUZe vam uloZit v&ci

Ukladani
Dakraam nelze nikdy provést

byla zcela
profiznuta.

Hor of het

verduisteringsrolgordijn
nelze dosdhnout

odloZeno.

Osvétleni
nikdy nefunguje.

Mogelijke oorzaak Voorstel mrtvy protivny

Vuil tusssen glass en frame Vycistéte mistnost.

Verwijder bladeren a vzit s trosky
skla v ramu.

Verontreinigingen aan de  Vycistéte kameny.

zijgeleiders
Aktudlni toevoer van het Controleer de stroomtoevoer van
Upozorfiujeme, Ze het voertuig nar dakvenster.

okno je rozbité.

Nékteré Zarovky jsou Vervang pfislusné Zarovky (12 V,
vadné. 5W).

Kdyz to uloZite, nepomUzZe to, potiFebujete specializovanou pracovni stanici.

10 Heki2 de Luxe na vnéjsi strané a cCisté

DEJTE SE!

Pred Cisténim je tFeba akrylové sklo ocistit nGzkami.

Pouziva vyrobce dvefi k poufiti Cisticich nastrojl: lesticka na
akrylatové sklo (€. polozky 9600000128), specialni leSticka-doek (€.
polozky 9600000130) a Cisti¢ na akrylatové sklo (€. polozky 9600000129).

Valecky Cistéte jemnym zeepoplossingem a bahnitou vodou.
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11 Zaruka

Zarucni doba je sbihavost dodavky. Pokud je produkt vadny, méli byste nas
kontaktovat se servisnim partnerem v dané zemi (adresu naleznete na

nasledujici adrese).
Néktefi specialisté vdm pomohou porozumét a diskutovat o verdere verloop

zaruky s u.

12 Afvoeren

Obalové materidly v Indii Ize recyklovat.

. NejbliZsi bijzijnde recykla¢ni centrum uw speciaalzaak podle pFislusnych

M KdyZ jefsediskiguitne potreba, informujte nas o tom

78



Machine Translated by Google

Heki2 de Luxe Vnucovani symboll

To znamen3, Ze je nutné pro instalaci a oznacovani a opbevar. Dejte brugeren,
hvis vaSe darce produkty videre.

Indholdsfortegnelse
T Forclaring nasymbolerne . .........c.oovtiireneiii i 79
2 Sikkerheds- and installationshenvisninger. .. ........................ 80
3Leveringsomfang. . ... .vi i 81
ATIbehar. . oo 81
D SPraVNY bruUQg . . oottt 81
6 Henvisninger promonteringen. . .........oviuitiniinineennnn. 82
7 MontaZznaHeki2de Luxe. ........oouiiiiiiiiiiiiiiiiiii 83

8 Anvendelse zHeki2de Luxe. ...ttt 86
9Udbring affejl . ... 87

10 Pleje arengegring na Heki2de Luxe............ ..o, 88

11 ZArUKA. .o oo e 88
12 Bortskaffelse. . ... .o o i 88

1 Vnucovani symbol(

' ADVARSEL!

Sikkerhedshenvisning: Manglende overholdelse mize medfere ded
nebo alvorlig kveestelse.

VIGTIG!
Nedostatek nadsazenosti Ize dosahnout pomoci materidlu a funkénich
produktd.

BEMARK
Doplrikové informace o produktu.
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Sikkerheds- a instalaceshenvisninger Heki2 de Luxe
2 Sikkerheds- a instalace-
henvisninger

Overhold sikkerhedshenvisningerne a palaeggene, které vytvoril v keretgjsproducenten a v
automobilovém prdmyslu!

Vyrobci maji nasledujici informace:

* Vyrobky Beskadigelser pa jsou zaloZeny na mechanickém opracovani a pretézovani

+ Andringer pa produktet uden udtrykkelig tilladelse fra producenti

+ Oslovte druhého formalné k tomu, kdo jej posila

' ADVARSEL! Jizdné za kvaestelser!

L Méla by byt prekrocena rychlost 130 km/h , protoZe je vidét denni vitr. Dele,
jsem l6sner sig, kan kvaeste personer i neerheden.

BEMZRK

Hvis you ikke har tilstraekkelig tech nick viden til at installere componen-terne
and keretgjer, ber du lade en fagmand installere tagvinduet and
koretojet.

PFekonejte nasledujici henvisningery:

» Opseg omgaende a autoriseret vaerksted, hvis der forekommer fejl.
+ Jizdné pro Gennembrud! Traed ikke na sklenénou kopuli.

+ Ddma, na tagvinduet ¢te spravné, pro vas kerer.

« Stitek ovladace pro beskadigelser, pro vase t&lo (napt. revner a acrylglasset na grund af
spaending).

+ Pod kerslenem je také den.

+ Abn ikke tagvinduet ved kraftig vind eller regn.

+ Luk tagvinduet ved regn og snefald.

* Forlad ikke kgretgjet, nar tagvinduet on abnet.

* Drzte tagvinduet pa pro snih nebo je.

+ Lad kun sagkyndigt personale udfare elektriske tilslutninger.

» Vadna Zarovka Udskift se Zarovkou stejného typu a se stejnymi technickymi udaji (12 V, 5 W).
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3 Leveringsomfang
Ne. pa
Maengde Betegnelse
Obr. 1
1 1 Beran Udvendig se sklen&nou kopuli
2 1 Indicky beran
3 16 Fastgerelsesskrue 4,0 x 25 mm
16 Fastgerelsesskrue  2,5x 12 mm
4 16 Monteringsbukke
(do velikosti Stitku 25 - 32 mm)
5 6 Vétraci mrizka
6 4 Lampafdaekninger

BEMARK
Til tagtype fra 33 mm ma mdstek pro a extra montazni sadu
(kapitola ,Montaz na Heki2 de Luxe” na strané 83).

4 Tilbehar

Betegnelse ¢lanek ¢.
Spoiler, 800 mm 9104100236
9104100237

Spoiler, 1100 mm

5 Spravné brug

Tagvinduet Heki2 de Luxe (€. poloZky 9104100240) je vhodny pro montaz
v kempu.

Ohniva lampa mUze byt deempes.

Maximalni Rychlost byla dosazena na 130 km/h, protoZe vozidlo zaviselo na sériové
montaZi nastavby a rychlost ndjezdu mohla byt lepsi. Vede silné stgjudvikling mlze
aplikace a spoiler (tilbeher).
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6 Henvisninger pro monteringen

Ovladac pro montaz keretgjets tagtykkelse. Kontaktujte keretgjsproducenten, hvis
you har spgrgsmal.

Serg for, at finds en tilfgrselsledning and en contact til belysningen i
Heki2 de Luxe (12 'V, 4 x 5 W) pro prenosny pocitac.

Serg for, na tilfgrselsledningen on tilsvarend dimensionseret a sikret.

Po montdzi jsou k dispozici nasledujici moznosti:
- komponent Tilstedende (tagraeling nebo fastgerelses- a lesnictvi-

dele), ledninger a skabe i keretgjets indvendige rum ma ikke beskadiges, pouze
udsnittet Setfi ud.

- Skal ma velmi pevny povrch pro upevnéni jedince a udvendige
RAM.

- Montér kun tagvinduet pa plane og parallelle indvendige og udvendige tag-flader
med en maximalni skrastilling pa 15° i forhold til vandret.

- MUZete se starat o vSechny ostatni, mUZete je prenaset i det.

- MUzZete pouzit rizné znacky (haengselssiden fremad a karselsretning) nebo pa
langs (haengselssiden til venstre eller hgjre i forhold til kerselsretnin-gen).

6.1 Udarbejdese af udsnit
Viz obr.2

6.2 Pristup k lesnimu seznamu
Doplnék k obr.3
Afklar for monteringen, om tagudsnittet skal foreststaerkes.

Fjern skummet a overensstemmelse s bredden pa foreststaerkningslisterne (ikke a
leveringsomfanget) (A).

Tilpas forsteerkningslisterne (B).
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7 Montaz na Heki2 de Luxe

' ADVARSEL! Jizdné za kvaestelser!
Afbryd spaendingen pa keretgjet, pro monteringen pabegyndes, a
serg pro at sikre, v ikke tilkobles igen.

VIGTIG!
Serg for, ve spole¢nosti ledninger ikke beskadiges ved monteringen.

Viz obr.4

Hvis du ensker ve spole¢nosti tilslutte belysningen:

Traek tilferselsledningen (1) i midten pa en af de to langsider.

Tilslutning to prsi, dokud isolerede fladstik s IGzkem 4,8 mm a typem kelse 0,8
mm.

Pakovy drzdk a montazni sada, od egnetu do Stitku typkkelser 25 - 32 mm.
Typ Stitku se pohybuje od 33 do 60 mm, velikost krabice a vhodné montazni sady
(viz tabulka).

Mal tagtykkelsen W.

Vyberte vhodnou montazni sadu:

Farve monterings-

Tagtykkelse bukke Skruer ¢lanek ¢.
25-32 mm Gra 4 x 25 mm Indeholdt a
pakovy strop

33-39 mm Sefadit 4 x 32 mm 9104100245

39-46 mm Gul 4 x 40 mm 9104100246

46-53 mm Bla 4 x 46 mm 9104100247

53-60 mm Ty 4 x 52 mm 9104100248

Viz obr.5

Zkontrolujte, zda ma Stitek malou vzdalenost (cca 1 aZ 2 mm), dokud neni Stitek
dobre zaobleny.

Viz obr.6

Renger tagudsnittet a monteringsomradet.
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Viz obr.7

A VIGTIG!
Laes henvisningerne fra taetningsmiddelproduenten.

Serg for at taetne monteringsrammen med et plastic, ikke-haerdende butyltaet-
ningsmateriale (f.eks. Sika-Lastomer-710).
Viz obr.8

Vaer opmaerksom pa kerselsretningen ved monteringen.

Televizor mlzZete sledovat na televizoru (pfedni a zadni strana fotoaparatu) nebo na
dlouhych (pFedni strana televizoru nebo vyska televizoru) a predni ¢ast fotoaparatu se drzet.

Seet the udvendige ramme i midt and tagudsnittet.

BEMARK
Var opmaerksom pa tilferselsledningerne.

Vyzkousejte udvendige ramme let mod taget, sa teetningsmassen fordeler sig.

Viz obr.9

Seet de 16mountsbukke ind i the udvendige rammes udsparinger pa inder-
sided a keretgjet indtil anslag.

Fastger de 16mountsbukke s fastggrelsesskruerne 4.

Po instalaci velkého prdmeéru uloZte do montazni krabice.
Sestaveni trva 10 minut.

Viz obr.0

A VIGTIG!
Var opmaerksom pa tilslutningskablerne.

Nastavte jednotlivé berany na spolecné berany a rychlé i z 16 montaznich drzakd
s rychlymi gerelsessskruerne  2,5x 12 mm.

Poté pouZijte maly primér v montazni krabici.
Spaend kun skruerne let manual.

Zkontrolujte, zda Ize clonu pohybovat fritou.
Na rullegardinerne Ize vidét fritu, takZze mulzete vidét viko.
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Viz obr.a

Zkontrolujte, na lamperne sidder rychle.

Mélo by se to vzit v Uvahu pfi rozdélavani ohné.
Viz obr.b

Vétraci mfizka (1) je na dlouhé strané.

V tuto chvili to mdZzete slySet v zemi.

Seet lampafdaekningerne (2) v korte strané.

V tuto chvili to mdZete slySet v zemi.

Traek PE-beskyttelses folie na akrylovém skle set indvendigt a udvendigt.

BEMARK

Hvis PE-beskyttelsesfolien var udsat pro sallyset na délku, Ize ikke delSi
délky ponechat na efterlade rester.

Kontroler tagvinduets funguje po montazi.

Neni nutné mit informace zaznamenané a informace zaznamenané
i indregistreringspapirerne.
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Pristup k Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

8 Anvendelse z Heki2 de Luxe

8.1 Abning pé klem (obr.c)
Zkuste otevfit spinac pod tfemi Ghly a 90° (A).
Day fat midt pa bgjlen, og for the ud on hvilepositionen (B).
Drej den ned.

Vyzkousejte sklenéné kelimky op (C).

Po cca 150 mm understgttes dbningen na glaskuplen na de na gasfjedre.
Drej bgjlen til sklenénou kopuli a vyzkouSejte tilbage til hvilepositionen (D).

Luk ved at udfgre trinene a omvendt raekkefelge.

8.2 Abning til mellemstilling (obr.d)
Zkuste otevrit spinac pod tfemi Uhly a 90° (A).
Day fat midt pa bgjlen, og for the ud on hvilepositionen (B).
Drej den ned.

Vyzkousejte sklenéné kelimky op (C).

Po cca 150 mm understettes abningen na glaskuplen na de na gasfjedre.
Abn de to vridere (D).
Drej bgjlen i retning a mellemstillingen.
Sklenéné kelimky by se nemély nosit, dokud nejsou pfipevnény k drzéku.
Fastbgjlen med de to vridere.

Luk ved at udfgre trinene a omvendt raekkefelge.

8.3 Abning til ticho konstantni ventilace (obr.e)
Zkuste otevfit spinac pod tfemi Uhly a 90° (A).
VyzkousSejte rukou drZzenou do vySky cca 2 cm a se sklenénymi kelimky op.
Drej tfemi zpUsoby do polohy pagaeldende (B).

Luk ved at udfere trinene a omvendt raekkefalge.
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Heki2 de Luxe Udbring af fejl

8.4 Lukning rullegarder (obr.f)

VIGTIG! Jizdné za beskadigelse pa grund af ophobet varme mellem
rullegardin og glasrude

To posiluje silu zavést a usnadiiuje jejich no3eni. Sklenéné kelimky Abn
zarucuji ,konstantni ventilaci”.

Grib ind i grebsfordybningen pa afslutningsstaven, og traek the til the modsatte
afslutningsstav med vippen, indtil de to gar i indgreb med hinanden.

Veelg the gnskede stilling ved ve forskyde de sammenhangende rullegardiner.

8.5 Nasednuti na pravitko (obr.qg)
Skub rullegardinerne, s rullegardinet s grebsfordybningen er kert helt ud.
Adskil rullegardinerne ved at trykke pa vippen.

Pro rullegardinet s grebsfordybningen tilbage.

Lad ikke rullegardinerne sla tilbage.

9 Udbring af fejl

Fejl Mulig arsag Lesningsforslag
Tagvinduet kan ikke Smuds mellem glass nahote Rengegr vinduet.
lukkes helt. RAM

Fjern lgv a grene fra fladen mellem
glass aramme.

Hmyzi zavés a zavés Tilsmudsninger na Renger sidefgringerne.
mohou byt forskydes. sideferingerne
Belysningen fungerer Stremforsyningen fra kere- Ovladejte tok z téla do Stitku.
ikke. tojet til tagvinduet he
afbrudt.
V kazdém pfipadé je Udskift de pageeldende paerer
vadny. 12V, 5W).

M0Zete také vidét informace, kontakty a opravnéni jsou k dispozici.
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Pleje a rengering na Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

10 Pleje a rengering na Heki2 de Luxe

VIGTIG!

A Pak se musite chranit pred tvrdosti prstenu, protoZe mdze byt
pokryt akrylovym sklem.
Anvend udelukkende renggringsmidlerne dodava vyrobctiim:
akrylatové sklo poleringsmiddel (€. vyr. 9600000128), specialni
poleringsklud (€. vyr. 9600000130) a akrylatové sklo rengerings middel
(€. vyr. 9600000129).

Rullegardiner Renggr s mirnym saebeoplgsning a meget vanand.

11 Zaruka

Zaru¢ni doba lovbestemte gaelder. Pokud je vyrobek vadny, kontaktujte servisniho
partnera v dané zemi (adresa, na strané tasky).

Vores specialista hjeelper rad videre a diskutér garantuje videre forlgb.

12 Bortskaffelse

Bortskaf ma spolu s tilsvarende genbrugsaffald spoustu oball.

Nejblizsi recyklacni centrum nebo obchod s fagem ve fa de pagaeldende
M Hvis youfa@eriperdiats s ndrasfisligs ud af drift, skal du contacts det
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Heki2 de Luxe Forklaring till symboler

Tento produkt obsahuje nové produkty monteras och anvands.
Nahradni Gchyty a bruksanvisningen pro senare bruk. Overldmna bruksanvisningen till den
nya dgaren vid ev. vidareforsaljning.

Innehadllsférteckning

T Forklaring till symboler. . . ...t 89
2 Sakerhets-och installationanvisningar
3INQAr @ l8VEIraNSEN . .\ttt et 91
ATilbehOr. ..o 91

5 Andamalsenlig anvandning . . .........ouiiiiniiii i 91

6 PFed MONTAZI .. ottt e e 92

7 Montera Heki2 de LUXe. . ..ottt 93

8 Anvanda Heki2 de LUXE. . ...ttt 96

G FelSOKNING. . oottt e 97

10 PrihlaSeni a aktualizace Heki2de Luxe. .............ccoovetn. 98

11 ZANUKA. .« et e e 98

12 Avfallhantering. . . ..o 98

1 Forklaring till symboler

' VAROVANI!

L Pozorovatel: Beaktas anvisningen ej kan det leda till dédsfara nebo svara skador.

POZOROVATEL!

Aby bylo mozné zobrazit informace, muiZe byt negativné ovlivnéna funkce
materidlu a produktu.

ANVISNING

Kompletni informace o prohlizeni produkt(.
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Sakerhets-och Installationanvisningar Heki2 de Luxe

2 Sakerhets-och Installationanvisningar

Beakta sakerhetsanvisningarna och riktlinjerna fran fordonstillverkaren vcetné
regulatorna pro bilmekaniska praci!

Tillverkaren Overtar inget ansvar for skador i féljande case:

« Skador pa products, orsakade av mekanisk paverkan eller éverspanning

« andringar som utférts utan uttryckligt medgivande fran tillverkaren

+ ej andamalsenlig anvandning

' VAROVANI! Riziko pro skadora!

Maximalni rychlost je 130 km / h
takfonstret da riskerar att skadas. Jsem ztratovy riskerar att skada

personer in omgivningen.

ANVISNING

Lat fackfolk montera takfonstret pa fordonet om du inte har erfarenhet

med/tilracklig kdannedom om montering av tekniska componentr i
fordon.

Beakta foljande:

« Kontakty a autorizovani prodejci z uppstur fel eller storningar.

* Nebezpeti sklenéného chleba! Ga inte upp on glaskapan.

« Controller att takfonstret ar orderdenligt stangt och last innan farden paborjas.

+ Ovladac by mél mit pfistup ke skadorovi (napf. spanningssprickor) innan farden
paborijas.

+ Oppna inte takfénstret pod kérningen.

» Oppna inte takfonstret vid silné foukani nebo dést.

+ Sténg takfonstret vid rain och snoéfall.

* Lamna inte fordonet nar takfonstret ar 6ppet.

« Hall takfonstret frit fran sno och is.

+ Lat endast behorigt fackfolk anordna elanslutningarna.

* Byt ut defekta lampor mot lampor av samma typ och med samma tekniska egen-
skaper (12V, 5W).
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Heki2 de Luxe

3

Ne. dovnit?

Obrazek 1

1

2

Ingar a leveransen

Ingar a leveransen

Vice informaci

16
16

16

IN

ANVISNING

Ytterram s glaskapou

Innerram

Fastskruv 4,0 x 25 mm

Fastskruv ~ 2,5x 12 mm

Montazni kozlik
(pro taktjocklek 25 - 32 mm)

Vétrani

Lampkapor

Pro taktjocklekar fran 33 mm jej mlzete pouzit v montaznich konzolach
(kapitola ,Montera Heki2 de Luxe" na strané 93).

4 Tillbehor

Beteckning

Spoiler, 800 mm

Spoiler, 1100 mm

5

clanek ¢.

9104100236

9104100237

Andamalsenlig anvandning

Takfonstret Heki2 de Luxe (vyr. €. 9104100240) je k dispozici také v husvagnaru.

Svitilnu Ize stmivat.

Maximalni rychlost je 130 km/h, v zavislosti na konstrukci fordonetu a rychlosti montaze
Ize pouzit horni ¢ast vozidla. Na nepristrelnou lebku mlzete pouzit spoiler (tillbehor) .
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Pfed montazi Heki2 de Luxe

6 Pfred montazi

Ovladejte takt jockleken na Fordonet pro montaz. Kontaktujte nas fordonstillver-
karen om you har fragor.

Ovladac att en elkabel till belysningen pro Heki2 de Luxe (12 V, 4 x 5 W) finns i
fordonet.

Controller att elkabeln jar lagts ut och sakrats pa motsvarande satt.

Beakta foljande vid val av montazni staje:
- Intilliggande componenter (takreling eller fast- och forstarkningsdelar), kablar a
inbyggnadsskap inne i fordonet for inte skadas nar 6ppningen sagas ut.
- Maste finnas tillrackligt s deskami pro vnitini a ytterram.
- Montera takfonstret kon¢i na roviné a rovnobé&zné uvnitf a yttertakytor.
Maximalni sklon 15°.
- Je mozné vyuzit situace, a to neprojde.
- MUZete se podivat na televizi (gangjarnssidan i fardriktningen) nebo pa langden
(gangjarnssidan till vanster eller hoger sett till fardriktningen).

6.1 Urskérningen

Viz obrazek 2

6.2 Anvanda forstarkningslister
Dokonceni do obrazku 3
Pro montaz je potfeba pouzit ovladani podavace.

MUZete také pouZzit skumfyliningen sa att the motsvarar forstarkningslisternas bredd
(ingar ej i leveransen) (A).

Justera ve forstarkningslisterna (B).
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7 Montera Heki2 de Luxe

' VAROVANI! Riziko pro skadorat

Koppla fran spanningen i fordonet innan you pabaérjar monteringen och se till attt

spanningen inte kan kopplas till av misstag.

POZOROVATEL!

Podivejte se, az se dostanete do skadar nagra ledningar pod monteringsarbetet.

Viz obrazek 4
Mildcku, moc dékuji:
PFipojte kabely (1) uprostfed ke koupelné po celé délice.

Je vhodny pro izolaci plochych kontaktl o Sifce 4,8 mm a prdméru 0,8 mm.

Montéazni drzéky musim pouzit tak, aby byly k dispozici pro takt jockly o prdméru 25 - 32 mm.
Pro taktjocklekar mellan 33 - 60 mm, rdm skaffa a uchyceni-sedy passande (viz tabulka).

Mat taktjockleken W.

Valj passande monteringssats:

Férg montage-

Bere tjocklek bockar Skruvar clanek ¢.
25-32mm gra 4x25mm ingar a leveransen
33-39 mm svart 4x32mm 9104100245

39-46 mm gul 4 x40 mm 9104100246

46-53 mm bla 4 x46 mm 9104100247

53-60 mm Cervens 4x52mm 9104100248

Viz obrazek 5

Regulator by zaroveri mél mit dostatek mista (cca 1 aZ 2 mm), dokud takto nepobézi.

Viz obrazek 6

Rengd6r monteringsstallet pa taket (urskarningen).
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Viz obrazek 7

POZOROVATEL!
Beakta aven anvisningarna fran tillverkaren a atningsmedlet.

Montazni ram z plastu, z tvrdého butyl-tdtningového materidlu (napr.
Sika Lastomer 710).

Viz obrazek 8

Tank pa fardriktningen vid monteringen.

MUzZete se podivat na TV nebo na délku ¢asu (vyhled nebo vyska je nastavena na
vzdalenost).

Satt in ytterramen uprostfed Urskarningenu.

ANVISNING
Var forsiktig sa att you inte skadar elkablarna.
Zkuste se dobre bavit a mrknéte na tok hmoty.
Viz obrazek 9

Na Fordonetu je uvnitf systému v ytterramens 16 montaznich drzaka
ursparningar.

Upevnéte montazni drzak 16 upeviiovacim Sroubem 4.
Aplikujte UloZisté na montazni drzak pro podrobnosti.
Po montaZi to trva 10 minut.

Viz obrazek 0

POZOROVATEL!
Uvnitr jsou rGzné audio kabely.

Nasytte vnitfni rdm ytterramen a skruva téméFr med fastskruvarna
2,5x 12 mm s 16 montdznimi drzaky.

Pro podrobnosti naneste haldiametrarna na montazni drzak.

To Ize provést ru¢né.

Ovladac att rullgardinerna kan réra sig frit.

Om rullgardinerna inte kan rora sig fritt, losa skruvarna nagot.
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Heki2 de Luxe Montera Heki2 de Luxe

Se bilda

Nastavte, dokud si lamporna rychle sedne.

Anslut elkablarna till de befintliga uttagen.
Viz obr

Passa in valvesgallren (1) pa langsidorna.
Méli byste poslouchat mistnost na talifich.

Passa in lampkaporna (2) pa kortsidorna.

Méli byste poslouchat mistnost na talifich.

Dra a PE-skydds félie z akrylového skla pro koupelnové interiéry a exteriéry.

ANVISNING
PE fdlie maji riizné délky a podrazky jsou zaroven viditelné pro télo.

Kontrolér takfonstrets funguje po montazi.

Om sa kravs, skriv in den andrade fordonshéjden och den éndrade vikten i
fordonshandlingarna.
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8 Anvanda Heki2 de Luxe

8.1 Oppna a tipplage (imagec)
Pokuste se mit maly Ghel ke spodni ¢asti Uhlu 90° (A).
Uchopte znacku i bygeln i uprostfed dra a ur the ur violdget (B).
Svang den nedat.

Zkuste glaskapan uppat (C).

Spatny priitok plynu je vysoky, dokud nenf sklen&ny uzavér priblizné 150 mm.
Svang bygeln till glaskdpan och tryck tillbaka den till violdget (D).

Pro att stdnga gor som ovanstaende téméf i omvand ordningsfoljd.

8.2 Oppna i mellanldge (na obrazku)
Pokuste se mit maly Uhel ke spodni ¢asti ahlu 90° (A).
Grip tag i bygeln i uprostred ur violaget (B).

Svang den nedat.

Zkuste glaskapan uppat (C).

Spatny priitok plynu je vysoky, dokud neni sklenény uzavér priblizné 150 mm.
Oppna de bada l&shandtagen (D).
Svang bygeln mot mellanlaget.
Sklené&na misa musi byt podleh¢ena a upevnéna.
Rychle bygeln s koupelnou béhem dn( rukou.

Pro att stdnga gor som ovanstdende témé&f i omvand ordningsfoljd.

8.3 C)ppna, dokud nebude konstantni vétrani (obrazek)

Pokuste se mit maly Ghel ke spodni ¢asti Uhlu 90° (A).
Vyzkousejte sklenénou nddobu koupelnovou rukou na koupelnové sklenéné policce o Sifce cca 2 cm.
Polohovat Vrid vridreglagen till deras avsedda (B).

Pro att stdnga gor som ovanstaende témér i omvand ordningsfoljd.
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Heki2 de Luxe Felsékning

8.4 Stang rullgardinerna (obrazek)

POZOROVATEL! Riziko pro skadora z diivodu avarmeansamling mel-lan
rullgardinen och glasskivan

Je velmi nutné, aby zavésy byly silné, dokud nebude vidét televizor.
Sklenény box je vzdy ,neustalé vétrani“.

Grip day i avslutningsstangens greppurtag a dra the till den motsatta avslut-
ningsstaven med vippknappen tills de bada gar i Ids med varandra.

Flytta kombinace rullgardin-insektsnat az 6nskat lage.

8.5 Oppna rullgardinerna (obrazek)

Zavésy jsou vyrobeny ze zavésU, které Ize zavésit na greppurtaget.
Skilj rullgardinerna genom att trycka pa vippknappen.

Pro rolovaci zaveésy tillbaka s greppurtagetem.

Z4avés lze snadno otevrit.

9 Felsdkning

Fel MoZné orsak Lésning
Takfonstret Ize integrovat Smuts mellan glaset och Rengor fonstret.
stangas helt. ramen. Ta bort grenar och I6v mellan glaset
och ramen.
Je to uvnitf hmyziho Smuts a sidoskenorna. Rengor sidoskenorna.
hnizda nebo mérk-
Zavésy Laggningsrull.
Belysningen fungerar Stromtilforseln fran fordo- Regulator pritoku fran
inte. net till takfénstret ar avbru- fordonet do takfonstret.
deset.
Kazda lampa je vadna. Byt ut de berérda lamporna
(12V,5W).

Uppsok a auktoriserad verkstad om you inte kan atgarda felet.
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Poznavani a doplnéni Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

10 Anvéandning och rengdring av
Heki2 de Luxe

POZOROVATEL!
K vytvrzeni skla miZete pouzit i akrylatové sklo.

Anvand endast rengdringsmedel nékteré doporucujici od tillverkaren.
Akrylatové sklo-polermedel (islo artiklu 9600000128), specialni-polerduk
(Cislo artiklu 9600000130) a akrylové sklo-putsmedel (Cislo artiklu
9600000129).

Rengér rullgardinerna s mirnou televizi a mycket vatten.

11 Zaruka

Garantovany lagstadgade galler. Pokud je vyrobek vadny: kontaktujte servisniho
partnera v zemi (adresa, kontaktni idaje).

Specialista Vara vdm bude schopen poskytnout zarucenou Iécbu.

12 Avfallhantering

Lamna om mojligt forpackningsmaterialet do atervinning.

Gallande bestammelser hos ndrmaste atervinningscentral

M Nar prongﬁ%ﬂBEgé'I{égfgpssaﬂéltgh{k: informera dig om
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Heki2 de Luxe Symbolforklaringer

Méné bruksanvisningen ngye pro vas montazni a dehtové zafizeni i bruk, og ta vare pa
den. Produkty Hvis jsou stejné, musite se bat rozbitych dill a dalsich dild.

Innhold

1 Symbolforklaringer. ... ... i 99

2 kola s pojistkouamontazi..............ooiiiiiiiiiiiia, 100

3 Leveringsomfang. . ... vui 101

ATilbehdr. ... 101

STiltenkt bruk. .. ... e 101

6 kole€ek promontaz. . ... ...t e 102

7 Montere Heki2 de Luxe. . .......oiiut e 103

8Bruke Heki2 de LUXe. .. ...ttt 106

9 ZAchrana soubOrU. .. ..o e 107
10 pozic a rengjering od Heki2 de Luxe. . ..........ccoviiiiinnaaa.. 108
11 ZATUKA. . .ottt e 108

12 Ukladani

L Symbolforklaringer
' ADVARSEL!

Sikkerhetsregel: Hvis man ikke overholder danne rules, can det fere til ded
eller allorlig skade.

PASS PA!

Pokud jste zastdncem pravidel, mZete pouzit material a funkce produktu.

POZNAMKA Utfyllende informasjon om bruk av produktet.
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Kolecko s pojistkou a montazi Heki2 de Luxe

2 Kolecko s pojistkou a montazi

Nasledujici kola a betingelsene jsou nejlepsi!

Producenten tar a nasledujici dlaZdice intet ansvar pro bruslare:
« Produkty Skader pa s grunn a mekanisk pavirkning a overspenninger

« Endringer pa produktt uten at the gitt uttrykkelig godkjenning av
vyrobci

* Bruk til jinou formu a totéz se piSe veiledningen

' ADVARSEL! Jizdné za skade!

L Maximalni rychlost pfi 130 km/h byste méli prehlédnout, at'to miZete rozjet.
Osoba je propusténa, muiZe za dotynou osobou prijit.

POZNAMKA: Pokud méte né&jaké technické vybaveni pro montaZ soucasti v
kuchyni, méli byste byt schopni jej sestavit.

Postupuijte podle této zpravy:

« Kontaktujte umiddelbart a fagverksted hvis det oppstar feil.
* Innbruddsfare! Je to dobré pro sklenéné kupole.

+ Ovladac je k dispozici pro dvirka spoustéce.

+ Ovladac pro zacatecniky je k dispozici i na skateboard (napf. set sprekker a akrylatové sklo).

« Ikke apne takvinduet under kjgringen.

» MUGZete vidét dést nebo foukal mye.

+ Lukk takvinduet neni dést'a snih.

» Ikke forlat kjgreteyet med apent takvindu.

* Drzte takvinduet fry pro sng og is.

* Elektrické zafizeni musi byt monitorovano a musi byt zajisténo personalem.

* Dejte vadné Zarovky a Zarovky stejné konstrukce a se stejnymi technickymi specifikacemi (12
V,5W).
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Heki2 de Luxe Leveringsomfang
3 Leveringsomfang
Ne.i
Antall Betegnelse
Obr. 1
1 1 Utvendig beran se sklené&nou kupoli
2 1 Invenly ram
3 16 Pevnd drt 4,0 x 25 mm
16 Pevnadrt 2,5x12mm
4 16 Montasjebukker
(pro tloustku 25 - 32 mm)
5 6 Vzduchova mfizka
6 4 Kryt lampy

POZNAMKA Pro taktykkelser fra og med o tloustce 33 mm a extra montazni
sadu (kapitola «Montere Heki2 de Luxe» na strané 103).

4 Tilbehgr

Betegnelse Predmeét cislo.

Spoiler, 800 mm 9104100236

Spoiler, 1100 mm 9104100237

5 Tiltenkt bruk

Takvinduet Heki2 de Luxe (€. polozky 9104100240) je vhodny pro montaz a
kempovani.

Ohnisté Ize stmivat.

Maks. dokud nedosahne rychlosti 130 km/h, tak Ize dosdhnout rychlosti. Lze pouZit
montéz na utstyret nebo fordi. MGZete pouZit spoiler (tilbeher), pokud jej chcete pouZit .
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6 KoleZko pro montaz

Ovladac kjoretoyets taktykkelse pro montaz. Kontaktujte kjgretgyprodusenten hvis you
har spgrsmal.

Forsikre deg om at the en tilfgrselsledning and en bryter for belysning av
K dispozici je Heki2 de Luxe (12V, 4 x 5 W).

Pass pa at tilferselsledningen er samsvarende lagt opp og sikret.

Predejte nasledujici hodnoty z instalace:
- SloZka Tilstetende (takreling eller feste- og forsterkingsdeler), ledning-ger og
innbyggingsskap inne i kjgretayet ma ikke bli skadet nar man utsparingen.

- Instalace je velmi snadnd, a to jak uvnitF, tak i utvendige
péchovadlo.

- Monter takvinduet kun pa plane and parallelle innvendige a utvendige tak-flater med
en maks. skrastilling o 15° vy3e pro vodorovny.

- MUZete narazit na eksisterende takutsparing hvis takvinduet passer inn.

- MiZete se podivat na TV (hengselsiden frameover a kjgreretnin-gen) nebo pa langs
(hengselsiden til venstre eller hgyre i forhold til kjgreretnin-gen).

6.1 To je spravné
Viz obr.2
6.2 Bruke forsterkningslister

Forclaring az do obr.3
Pro innmonteringen si musite byt védomi takutsparingen ma forsterkes.

Fjern skimmingen avhengig od Slechténi po forsterkingslistene (je soucasti dodavky)
(A).

Tilpass forsterkingslistene (B).
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7 Montere Heki2 de Luxe

' ADVARSEL! Jizdné pro personal!
Ujistéte se, Ze mate dostatek ¢asu pro své zacatecniky na montaz, a také

si dejte pozor na ikke slas pa igjen.

Montere Heki2 de Luxe

PASS PA!
Pass pa sa you ikke skader noen ledninger under Monteringen.

Viz obr.4

To, co chcete vidét, je:

Legg tilfarselsledningen (1) midt pa en av de to langsgaende sidene.

Tilkoblingen rains pro izolovany plochy plugger o Sifce 4,8 mm a 3pi¢ce 0,8 mm.

Rameno paky zachycuje drzak a montazni sadu tak, aby bylo mozné je pouZzit pro

prameér 25 - 32 mm. Pro taktykkelser fra 33 - 60 mm ma kj@pe a egnet montasjesett

(viz tabulka).

Mal taktykkelsen W.

Velg et egnet montasjesett:

Taktika

25-32 mm

33-39 mm

39-46 mm

46-53 mm

53-60 mm

Viz obr.5

Farge montasje-

bukker Skruer

Gra 4 x 25 mm
Svart 4x32mm
Gult 4 x40 mm
Bla 4x 46 mm
Tyt 4 x52mm

Predmeét cislo.
zahrnuta

i leveransen
9104100245
9104100246
9104100247

9104100248

Regulator ma malou vzdalenost (cca 1 az 2 mm), aby byl zaobleny.

Viz obr.6

Rengjer trup v montasjeomradet.
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Viz obr.7

PASS PA!
To plati i pro vyrobce zafizeni.

Tett montasjerammen med et plastisk ikke herdet butyltetningsstoff (f.eks.
SikaLastomer-710).

Viz obr.8

MUzZete vidét informace o instalaci.

MUzZete vyuZit vyhod televiznich (hengselsiden frameover a kjgreretningen) nebo
dlouhych (hengselsiden til venstre eller hgyre a forhold til kjgreretningen).

Nastavte potfebny beran doprostred takutsparingen.

POZNAMKA Vaer oppmerksom p4 tilfarselsledningene.

VyzkouSejte utvendige ramming lett mot taket, slik at tetningsmassen fordeler seg.

Viz obr.9

Umistéte 16 Uchytl dovnitF a uschovejte je pro nezbytné péchovani zatky.

Festival de 16 montasjebukkene s festeskruene 4.

Bruk de store hullene v montasjebukkene til dette.
Trek do Skruene 10 minut nad horou.

Viz obr.0

PASS PA!
Veer oppmerksom pa tilferselskablene.

Nastavte vnitfni beran na potfebny beran a ujistéte se, Ze tak ucinite témér okamzité
16 montasjebukkene s festeskruene  2,5x 12 mm.

Bruk de sma hullene v montasjebukkene til dette.
Trekk til skruene lett for hand.

Ovladac u rolety Ize samostatné pohybovat.

Hvis rullegardinene ikke kan beveges frit, losner du skruene trpél.
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Viz obr.a
Forsikre deg om at lampene sitter rychle.
Existuje dostatek reSeni pro elektrické kontakty.
Viz obr.b

Kliknéte na vzduchovou mfizku (1) na dlouhé strané.

MUzete poslouchat jidlo v hudbé.

Klepnéte na kortsidene témér lampedekslene (2) .

MdZete poslouchat jidlo v hudbé.

Sada PE-beskyttelses a akrylatovych skel Trekk pro interiér i exteriér.
POZNAMKA: PE-beskyttelses Folien je k dispozici na délku filmu, ktery Ize
pouZzivat po delsi dobu.

Etter monteringen ma du kontrollere at takvinduet fungerer.

Serg pro zavérecnou rec kjgreteyheyden og zavérecnou fec vekten blir fortinn i
vognkortet hvis det he ngdvendig.
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8 Bruke Heki2 de Luxe

8.1 Apne i vippestilling (obr.c)
Pokuste se ziskat tfi Uhly a tfi z nich 90° (A).
Toto je uprostied baylenu a je také mozné pouzit uklidnéni (B).
Sving the nedover.

Sklenéné kopule Trykk opover (C).

Etter cca 150 mm stetter gassfjeerene dpningen av skle kupole.
Kupte si sklenéné kopule a vyzkousejte tilbake a hvilestilling (D).

Kvlli rdmu a stejné velikosti ho mohou muZi vzit zpét.

8.2 Apne i mellomstilling (obr.d)
Pokuste se ziskat tFi Uhly a tfi z nich 90° (A).
Toto je uprostfed baylenu a je také mozné pouzit uklidnéni (B).
Sving the nedover.

Sklenéné kopule Trykk opover (C).

Etter cca 150 mm stetter gassfjeerene dpningen av skle kupole.
Apne begge vriderne (D).
Sving baylen mot mellomstillingen.
Sklenéné kopule Trekk neni nutné pfipeviiovat na stfechu.
MUzete si to koupit s oima upfenyma.

Kvali rdmu a stejné velikosti ho mohou muzi vzit zpét.

8.3 Apne i znehybnéni trvalé vztlakovani (obr.e)
Pokuste se ziskat tFi Ghly a tfi z nich 90° (A).

Sklenéné kupole Trykk cca 2 cm prekryvné s begge hendene pa de az
dreielasene.

Tribodova poloha (B) tak, aby pr3elo az do konce.

Kvali rdmu a stejné velikosti ho mohou muzi vzit zpét.
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8.4 Lukkeho zavés (obr.f)

Zachrana souboru

PASS PA! Jizdné pro skader pga. Oppbygging z varme mellom rullegardin a sklenéné

tyce

Silny solinnstréling méa rullegardinen kun klesa na tredjedeler. Oteviené sklenéné

kopule pro uklidnénf «Trvalé vétrani».

Méli byste se chytit a vzit stengestaven a trek s stengestaven pa mot-

sat side til de gar i inngrep.

Stale je tfeba néco fici o tom, jak jste forskyver de sammenfestede rullegardi-

ani ndhodou

8,5 Apne rolovaci zavés (obr.g)

Zavésy Skyv se navlékaji na zavésy s gripehandtaket he kjert helt ut.

Pokud mate zavés, mizete si ho vyzkou3et a podivat se na néj.

Pro roletové zavésy tilbake s gripehandtaket.

Ikke the ruler zavés sla tilbake.

9

Soubor

Takvinduet kan ikke luk-
kes helt.

Zaclony proti hmyzu
nebo prolinaci zavésy
Ize posouvat.

Belysningen fungerer
ikke.

Zachrana souboru

Mulig arsak

Smuss mellom sklenice nahore
RAM

Smuss a sideferingene

Stremtilferselen fra kjore-
toyet til takvinduet he brutal.
V kazdém pripadé je

lampa vadna.

Forstrus to l@sning

Rengjer vinduet.

Fjern lgv a kvister fra flaten mellom
bryle a rammen.

Rengjer sideferingene.

Ovladac je napajen elektricky a Ize jej
aktivovat.

Bytt de current lampa (12
V, 5W).

MUZete také ukladat soubory, vytvaret kontakty a pracovat spravné.
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10 pozic a rengj@ring od Heki2 de Luxe

PASS PA!
Bruk ikke scarpe or harde hjelpemidler til rengjering, dat kan skade set akrylového

skla.

Vyrobek je dodavan s nasledujicimi produkty: leSténka na akrylatové sklo (¢.
polozky 9600000128), specialni lestici material (€. polozky 9600000130) a akrylové
sklo rengjeringsmiddel (€. polozky 9600000129).

Rengjer rullegardinene s rikelige mengder sapevann.

11 Zaruka

Lovmessig zarucuje dobré vysledky. Vyrobek je vadny, vysila¢ je zaslan servisnimu partnerovi v
zemi (finskd adresa je v tovarné).

Vare spesialister hjelper the gjerne a avtaler zarucuje videre forlgp med.

12 Ukladani
Packujte baleni, dokud nebude recirkulace dostate¢né dlouha.

KdyZ se dehet vyrabi s driftem pro systém, musite zajistit, aby informace
od vkladatelG byly co nejbliZe resirkulerings-stasjon nebo hos din faghandler.
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Lue tdma oh mily huolellisesti l&pi ennen asennusta ano kayttdonottoa ano sailytd oh mily hyvine.
Jos myyt tuotteen eteenpdin, Anna ohje tallin edelleen uudelle kayttajalle.

Sisallysluettelo

1 Symboly Selity

2 Turvallisuus- ano kiinnitysohjeita ... 110
3 Toimituskokonaisuus. .. ... 111

4 LiSAVarUSTEet. . o\ vttt e 111

5 Maaraysten MuKainen KAYEEO . . ... ..ovveereeeeeeeaenns m
6 Ohjeita ennen asennusta

7 Heki2 de Luxen asentaminen 113

8 Heki2 de Luxen kayttaminen
9 heirioidnich poitamind

10 Heki2 de Luxen hoito ano puhdistaminen........................... 118

11 Tuotevastuu

12 Havittaminen

1 Symboly selity

' VAROITUS!

Turvallisuusohje: Huomiotta jattdminen voi aiheuttaa hengenvaaran tai vakavan
loukkaantumisen.

HUOMAUTUS!

Huomiotta jattdminen voi johtaa materiaalivaurioihin ja haitata tuotteen toimintaa.

OHJE

Tuotteen kayttda koskevia lisatietoja.
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2 Turvallisuus- ano kiinnitysohjeita

Noudata ajoneuvovalmistajan a autoalan ammattipiirien antamia turvalli-suusohjeita a
vaatimuksia!

Valmistaja ei ota mitaan vastuuta vahingoista seuraavissa tapauksissa:

* tuotteeseen mekaanisen vaikutuksen tai ylijannitteiden takia syntyneet vauriot

* tuotteeseen ilman valmistajan nimenomaista lupaa tehdyt muutokset

+ kaytté muuhun kuin kayttdohjeessa ilmoitettuun tarkoitukseen

' VAROITUS! Loukkaantumisvaara!

Al3 ylitd suurinta sallittua ajonopeutta 130 km/h, silld muutoin kattoik-kuna

voi vaurioitua. Irtoavat osat voivat johtaa ymparistossa oleskelevien
henkildiden loukkaantumiseen.

OHJE
Anna ammattimiehen asentaa kattoikkuna, jos itsellasi ei ole riittavaa
teknista tietamysta, joka koskee components asentamista.

Noudata seuraavia ohjeita:

+ Ota yhteytta huoltoliikkeeseen, jos laitteessa ilmenee hairidita tai vikaa.
+ Rikkoutumisvaara! Al4 astu lasikuvun paille.

« Tarkasta vola ajoon lahtemistd, etta kattoikkuna na salvattu oikein.

* Tarkasta ennen ajoon lahtda kattoikkunan mahdolliset vauriot (esim. akryylilasin
janniterepeamat).

+ Al4 avaa kattoikkunaa ajon aikana.

+ Kattoikkunaa ei saa avata kovalla tuulella tai sateella.
» Sulje kattoikkuna, jos sataa vetta tai lunta.

» Ajoneuvosta ei saa poistua, jos kattoikkuna na auki.

* Pida kattoikkuna puhtaana lumesta yes jaasta.

+ Sahkoliitannat saa tehda ainoastaan ammattitaitoinen henkild.

+ Vaihda vialiset lamput rakenteeltaan a teknisilta tiedoiltaan (12 V, 5 W) samanlai-
siin lamppuihin.
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3 Toimituskokonaisuus
Ne
Maara Nimitys
kuva1 b
1 1 Ulkokehys ano lasikupu
2 1 Sisékehys
3 16 Kiinnitysruuvi 4,0 x 25 mm
16 Kiinnitysruuvi ~ 2,5x 12 mm
4 16 Asennuskappaleet

(katon paksuus 25 - 32 mm)

5 6 Tuuletusritila

6 4 Lamppuijen catteet

OHJE
Jos katon paksuus na yli 33 mm, tarvitset lisdasennussarjan (kap.
,Heki2 de Luxen asentaminen” sivulla 113).

4 Lisavarusteet

Nimitys Tuotenro
Spoilery, 800 mm 9104100236
9104100237

Spoilery, 1100 mm

5 Maaraysten mukainen kayttod

Kattoikkuna Heki2 de Luxe (tuotenro 9104100240) sopii asennettavaksi asuntovau-

Nyni.

Neljaa lappua ei voi nebe.

Suurin sallittu ajonopeus pfi 130 km/h, ajoneuvon rakenteesta ja asennuspaikasta
riippuen voi ilmeta ylimaaraista melua tai vaurioita. Jos melu na voimakasta,
voit kayttaa spoileria (lisdvarusteet).
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6 Ohjeita zvany asennusta

Tarkasta kattosi paksuus ennen asennusta. Jos sinulla on epaselvyyksia, kysy ajo-
nové z valmistajalta.

Varmista, ettd ajoneuvossa na Heki2 de Luxen valaistusta (12 'V, 4 x 5 W) varten
kaytettavissa sahkojohdin ja kytkin.

Varmista, ettd sahkdéjohdin on suunniteltu ja suojattu vastaavasti.

Huomioi valitessasi asennuspaikkaa:

- Vieressa olevia rakenneosia (kattoteline tai kiinnitys- ja vahvistusosat), johtimia ja
kiinteita kaappeja ajoneuvon sisatilassa ei saa vaurioittaa, kun aukkoa saha-
taan.

- Sisé- ano ulkokehyksen asentamiseen taytyy olla kdytettavissa riittavasti tilaa.

- Asenna kattoikkuna vain tasaisille yes suorille sisa- ano ulkopinnoille, joiden mak-
simikallistus vaakasuoraan Siti na 15°.

- Voit kayttaa valmista aukkoa katossa, jos kattoikkuna sopii siihen.

- Voit asentaa kattoikkunan poikittain (saranareuna ajosuuntaan Sici edessa)
tai pitkittdin (saranareuna ajosuuntaan Sici vasemmalla tai oikealla).

6.1 Leikkauskohdan tydstaminen
Ks. kuva2
6.2 Vahvistuslistojen kayttd

Taydentaa kuva3
Selvita ennen asennusta, tuleeko katon aukkoa vahvistaa.
Poista eristeet vahvistuslistojen (ei mukana toimituksessa) (A) leveyden mukaan.

Sovita vahvistuslistat paikalleen (B).
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7 Heki2 de Luxen asentaminen

' VAROITUS! Loukkaantumisvaara!

Kytke ajoneuvo ennen asennuksen aloittamista jannitteettdmaksi ano
var-mista, etta takaisin paalle kytkeminen ei ole mahdollista.

HUOMAUTUS!

Varmista, ettd mitaan johtoja ei vahingoiteta asentamisen yhteydessa.
Ks. kuva4
Jos haluat liittaa valaistuksen:

Aseta sahkdjohdin (1) keskelle jompaakumpaa pitkaa sivua.

Liitdnta na suunniteltu eristetylle lattapistokkeelle, jonka levy na 4,8 mm a
paksuus 0,8 mm.

Toimituskokonaisuuteen sisaltyy asennussarja, joka sopii 25 - 32 mm paksuille
katoille. 33 - 60 mm paksua kattoa varten taytyy hankkia sopiva asennussarja
(ks. taulukko).

Mittaa kattosi paksuus W.

Valitse sopiva asennussarja:

G el Asennucappaleids vari RULVit Tuotenro

25-32mm harmaa 4 x 25 mm sisaltyy toimitusko-
konaisuuteen

33-39 mm musta 4 x 32 mm 9104100245
39-46 mm Keltainen 4 x 40 mm 9104100246
46-53 mm sininen 4 x 46 mm 9104100247
53-60 mm punainen 4 x 52 mm 9104100248
Ks. kuva5
Tarkasta onko kattoikkunan ymparilla tarpeeksi valia (noin 1 - 2 mm) katon auk-
koon.
Ks. kuvab

Puhdista katon aukko asennusalueelta.
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Ks. kuva7

A HUOMAUTUS!
Noudata my@s tiivistavalmistajan ohjeita.

Tiivistéa asennuskehys joustavalla, kovettumattomalla butyylitiivisteella
(esim. Sika-Lastomer-710).

Ks. kuva8

Huomioi ajosuunta asennuksessa.

Voit asentaa kattoikkunan poikittain (saranareuna ajosuuntaan Sici edessa) tai
pitkittain (saranareuna ajosuuntaan Sici vasemmalla tai oikealla).

Aseta ulkokehys keskelle katon aukkoa.
OHJE
Ota sahkojohtimet huomioon.
Paina ulkokehysta kevyesti kattoa vasten, jotta tiivistemassa leviaa.
Ks. kuva9

Laita 16 asennuskappaletta ajoneuvon sisapuolelta ulkokehyksen aukkoihin niin
pitkalle kuin ne menevat.

Kiinnita kaikki 16 asennuskappaletta kiinnitysruuveilla 4.

Kayta tahan asennuskappaleiden halkaisijaltaan suuria reikia.
Kirista ruuveja 10 minut v kuluttua asennuksesta.

Ks. kuva0

A HUOMAUTUS!
Ota liitantajohtimet huomioon.

Aseta sisakehys ulkokehykselle a ruuvaa se kiinnitysruuveilla 2,5 x 12 mm kiinni
kaikkiin 16 asennuskappaleeseen.

Kayta tdhan asennuskappaleiden halkaisijaltaan pienia reikia.
Kirista ruuvit kdsin vain kevyesti.
Tarkasta, etta rullaverhot paasevat liikkumaan vapaasti.

Jos rullaverhot eivat lilku vapaasti, I6ysaa ruuveja hieman.
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Ks. Kuvaa
Varmista, ettd lamput ovat tukevasti paikoillaan.
Liitd sahkojohtimet olemassa oleviin liittimiin.
Ks. kuvab

Ripusta tuuletusritilat (1) pitkille sivuille.

Niiden taytyy loksahtaa kuuluvasti paikalleen.

Ripusta lamppukatteet (2) lyhyelle sivulle.

Niiden taytyy loksahtaa kuuluvasti paikalleen.
Veda PE-suojakalvo pois akryylilasin sisa- ja ulkopuolelta.
OHJE
Jos PE-suojakalvo on ollut lilan pitkaan alttiina auringonvalolle, sita saa
enaa irrotettua kokonaisena.
Tarkasta kattoikkunan toiminta asennuksen jalkeen.

Anna viranomaisen tarvittaessa merkitd muuttunut ajoneuvokorkeus ano muuttunut
paino ajoneuvopapereihin.
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8 Heki2 de Luxen kayttdminen

8.1 Auki kallistamine (kuvac)
Paina molempien kdantdsalpojen lukitusnappeja ano kdanna niitd 90° (A).
Tartu sankaan keskelta ja loksauta se pois lepoasennosta (B).
Kaanna se bohuzel.
Tyénna lasikupu ylés (C).
Lasikuvun avaamista tuetaan n. 150 mm:n jalkeen molemmilla kaasujousilla.
Kaanna sanka lasikuvulle ja paina se takaisin lepoasentoon (D).

Sulkeminen tapahtuu suorittamalla askeleet kadnteisessa jarjestyksessa.

8.2 Avaaminen keskiasentoon (kuvad)
Paina molempien kaantdsalpojen lukitusnappeja ano kdanna niitd 90° (A).
Tartu sankaan keskeltd ja loksauta se pois lepoasennosta (B).

Kaanna se bohuzel.

Tyonna lasikupu yl&s (C).

Lasikuvun avaamista tuetaan n. 150 mm:n jalkeen molemmilla kaasujousilla.

Avaa molemmat tyéntdsalvat (D).

Kaanna sanka keskiasennon suuntaan.
Veda lasikupua alaspéin kunnes sanka na pidikkeissa.
Varmista sanka molemmilla tyéntdsalvoilla.

Sulkeminen tapahtuu suorittamalla askeleet kddnteisessa jarjestyksessa.

8.3 Avaaminen jatkuva tuuletus -asentoon (kuvae)

Paina molempien kdantdsalpojen lukitusnappeja ano kdanna niitd 90° (A).
Tyénna lasikupua molemmin kasin kummastakin kdantésalvasta n. 2 cm ylés.
Kaanna kaantosalvat tahan tarkoitettuun asentoon (B).

Sulkeminen tapahtuu suorittamalla askeleet kddnteisessa jarjestyksessa.
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8.4 Rullaverhojen sulkeminen (kuvaf)

HUOMAUTUS! Vaurioitumisvaara lammon kasautuessa rulla-verhon

ano ikkunalasin valiin

Voimakkaalla auringonpaisteella pimennysrullaverhon saa sulkea
ainoastaan kahden kolmanneksen verran. Avaa lasikupu ,jatkuva
tuuletus"-asentoon.

Tartu reunatapin kahvasyvennykseen ja veda se kiinni vastapaiseen nichtuvaan
reunatappin, kunnes molemmat lukittuvat toisiinsa.

Valitse haluamasi asento siirtamalla yhteen lukittuja rullaverhoja samanaikaisesti.

8.5 Rullaverhojen avaaminen (kuvag)

Siirra rullaverhoja niin, etta kahvasyvennyksella varustettu kaihdin na kokonaan
avattu.

Irrota rullaverhot toisistaan painamalla nouvipua.

Vie kahvasyvennyksella varustettu rullaverho takaisin.

Al3 paéasta rullaverhoja ampaisemaan takaisin.

9 Heirioidy poistaminy

Hairio Mahdollinen syy Ratkaisuehdotus
Kattoikkunaa ei voi Likaa lasin ano kehyksen Puhdista ikkuna.
sulkea kokonaan. valissa Poista lehdet yes oksat lasin

yes kehyksen véliselta pinnalta.

Hyttysverkkorullaver- Likaa sivuohjaimissa Puhdista sivuohjaimet.

hoa tai pimennysrulla-
verhoa ei voi liikuttaa.

Valaistus ei toimi. Virransy6tto ajoneuvosta Tarkasta virransy6tto ajoneuvosta
kattoikkunaan na katkennut. kattoikkunaan.

Yksi tai useampia lamppujana  Vaihda kyseinen lamppu (12 V, 5W).
rikki.

Jos et saa vikaa korjattua, kddnny ammattikorjaamon puoleen.
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10 Heki2 de Luxen hoito ano puhdistaminen

HUOMAUTUS!
Al kaytd puhdistamiseen terdvia tai ovia vélineitd, koska tama voi johtaa

akryylilasin vahingoittumiseen.

Kayta ainoastaan Halmistajan suosittelemia puhdistusaineita: Akryylilasin
kiillote (tuotenro 9600000128), erityinen kiillotusliina (tuotenro
9600000130) a akryylilasin puhdistusaineita (00109ro0900900).

Puhdista rullaverhot miedolla saippualiuoksella ja runaalla vedella.

11 Tuotevastuu

Laitetta koskee lakisaatein tuotevastuuaika. Jos tuote sattuu olemaan viallinen,
kaanny maasi sopimushuollon puoleen (osoitteet kdyttdohjeen takasivulla).

Asiantuntijamme auttavat sinua ja neuvovat sinua tuotevastuun jatkomenettelyn
suhteen.

12 havitamin(

Mnoho pakkausmateriaali mahdollisuuksien mukaan vastaavan kierratysjatteen
joukkoon.

koskevista maarayksista ldhimmasta kierratyskeskuksesta tai
M Jos poistafriitrsieRiklerulisgsti kaytosta, pyyda tyto sen havittamista
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Pred montazi a bezpecnosti postupujte podle pokynd. V zadni ¢asti produktu se
nastroj pouziva k poskytnuti potfebné podpory.

OrnasneHwue

T TTOACHEHME CUMBOMOB. .« .ottt ettt ettt e 120
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Symboly pasti Heki2 de Luxe
1 Symboly pasl
' MPEAYMPEXAEHVE!

YKasaHusa no TexHuKe 6esonacHocTy: HecobntogeHne MoxeT
NPUBECTU K CMEPTENbHOMY UCXOAY NN TAXeNbIM TpaBMaM.

BHVUMAHWE!

Bez monitorovani miZete zahdjit proces a pracovat
produkt.

YKASAHUE
JonHuTenbHas MHGOPMaLWs NPaBAeHUIO NPOAYKTOM.

2 obavy o bezpecnost a montaz

Cobnofante ykasaHUs npeanun-caHHbIe 6e30MacHOCTY TpeboBaHMs, Npeanu-
CaHHOTOBMeE 3emMe

Snimac¢ nema jedinecny jas pro oci déti:

* VylepSeni produktu na mechanickou klimatizaci a regeneraci

* Informace o produktu, ktery je vyrabén bez jediného déleni
n3rotosuTens

* icnonb3oBaHWe B Lensix, OT/IMYHbIX OT YKa3aHHbIX V ,Cl,aHHOI7I NHCTPYKUNN

' NPEAYNPEXAEHWE! OnacHocTb TpaBM1poBaHus!

Nedosahujte maximalini rychlosti 130 km/h, a to ani v ochranné oblasti
y4ae BO3MOXHO MoBpeXAeHue KpbILLHOro toka. Nerozpoznané
detaily mohou zpUsobit trauma lidem, ktefi jsou jim vystaveni.

YKA3SAHWUE

Ecnm Bac HNUMETCA J0CTaTOUYHbIX TEXHNYECKNX 3HAHWN MOHTaXy KOM
61eBOBeHe Te BbINOHEHNE MOHTaXa AN KpbILLN BTOMO6UASA C etialist.
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Heki2 de Luxe O6bemM nocTaBkun

Cobntogarite cnegytoLme yKkasaHUN:

* Mpu BO3HVMKHOBEHWM HEMONAA0K AN HEUCNPaBHOCTE He3aMeANNTeIbHO
vyucen ve specializovaném magisterském stupni.

* OnacHocTb nposana! Nechodte do sklenéné kupole.

* NeZ se pohnete, méli byste vidét dvere, které jsou zaviené
obpa3om 3anepTo.

+ NeZ se presunete, zkontrolujte kryt pro dal3i krok
(Hanp., TPeLWH OT HaMpPs>KeHVs B B KPWUIOBOM CTEK/e).

* BEhem pohybu neotevirejte zavérku.

+ Neotevirejte okno pred silnym pocasim nebo destém.

* Otevrete stfechu pred deStém nebo snéhem.

* Nejezdéte autem s otevienym krytem okna.

* Upozorfiujeme, Ze na okné neni snih ani led.

* Vybér elektrického zapojeni by mél provadét odbornici.

* PouZivejte nepraktické lampy ve stavebnictvi i v jinych oblastech
technické vlastnosti (12 B, 5 BT).

3 O6bem nocTaBku

Ne na
Kon-sBo HumeHoBaHve
puc.1

1 1 Cely rdm ma sklen&nou kopuli
2 1 BHyTpeHsis pama
3 16 KpenexHblit BUHT 4,0 X 25 mm

16 KpenexHblit BUHT 2,5 X 12 mm
4 16 MoHTaXxHble CTOVKMN

(pro vysku kryt(i 25 - 32 mm)

5 6 Ventilagni systém
6 4 Konnakn namn

NMPUMEYAHWNE

[nsa KpbiW ToNWMHON 6onee 33 mm TpebyeTcs AOMNONHUS AOMOAHUSA
AonosiHus na 2» Heki «Mo.2.thenbHbIn.
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MprnHaanexHoctu

4 T1pHaaNeXXHOCTH

HumeHoBaHne

Spoiler, 800 mm

Spoiler, 1100 mm

5 cnonb3oBaHMe no HasHayeHun

K montazi se doporucuje stfesni poklop Heki2 de Luxe (vyr. €. 9104100240)

VOKUAbIX npuuenax.

Cty¥i lampy nejsou regulovany.

Maximalni rychlost kola dosahuje 130 km/h,t. k. V konstrukci vozu nebo pred

Heki2 de Luxe

Uméni. Ne
9104100236

9104100237

montaZi se ozyva zvuk bl nebo nospexaeHus. Pro pohyb vysokou rychlosti mdzZete pouZit

spoiler (pfisluSenstvi).
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Heki2 de Luxe YKa3aHVs nepes MOHTaxoM

6 YKasaHua pred montazi

Pfed montazi horniho krytu vozidla jej zkontrolujte. Se znalosti lidi mdZete vytvorit
auto.

Vezmeéte prosim na védomi, Ze v auté je napajeci kabel a vypinac
osvétleni Heki2 de Luxe (12 B, 4 x 5 BT).

Méjte na paméti, Ze napajeci kabel ma rdizné vlastnosti
ochranné zafizeni.

PFed dokonfenim montaze si pozorné prectéte:

- Jsou zde detaily (zabradli na krytu nebo upevnovaci detaily), drat a tradi¢ni
pochva Vnitfek vozu neni tfeba pred vinem vylepSovat
NIBaHUKN OTBEPCTUA.

- Je dlleZité zajistit, aby instalace byla provedena interné i externé.

- Nainstalujte okenice na podlahu a paralelné uvnitf a vné Vysoce vykonné kryty
s maximalnim Uhlem oxidu uhlicitého 15°.
TeNbHO rOpU30oHTaNN.

- Kryt je mozné sejmout, i kdyzZ je otevieny ve tmé
BMNCbIBaeTCA.

- Kryt Ize instalovat do horni ¢asti (vyklopny UloZny prostor vpfedu). nonoxeHuu.

6.1 CaenaTb OTBEpPCTUE B KpbiLLe

Cm. puc.2

6.2 lcnonb3oBaTh KpeneXHble naaHKu
[JlononHeHwe K pnc.3
PFed montazi nezapomente vyfiznout kryt.

Yaanute neHNCTOe BeLLLeCTBO B COOTBETCTBUM LUMPUHOW KPenexHbIX NaaHok (nenf
cogepx post (Asja v sadé).

Polozte nosné desky (B).
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Montaz Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

7 Mount Heki2 de Luxe

' MPEAYNPEXAEHWNE! OnacHocTb TpaBMMpoBaHUA!
Pfed montazi je vozidlo nejlépe chranéno a chranéno pred zdmkem
° dvefi 5.
BHVMAHWE!
PFed montazi nepridavejte kabely.
Cm. puc.4

Pokud chcete vidét svétlo:

Pokracujte k napajecimu kabelu (1) ze stfedu dlouhého patra.

MpucoesmHeHne paccunTaHOM HOAMPOBAHHbIV MIOCKNIA LUTEKepP LUMPUHON
4,8 mm TonwmHom 0,8 mm.

V sadé naleznete montazni sadu pripravenou na stfechu 25 - 32 mm. Pro kryt o
tloustce 33 - 60 mm mUzete podepfit podplrnou montdzni sadu T (cMm. Tabn.).

M3mepbTe TOAWNHY Kpbitun W.

Zkontrolujte montazni sadu:

LiBET MOHTaXHbIX

ToALwWHa KpbILLIN S BUHTBI Uméni. Ne

25-32mm cerbii 4 x 25 mm BXOAUT B 06bEM
nocTaBku

33-39mm Cern 4x32mm 9104100245

39-46 mm Zluta 4 x40 mm 9104100246

46 - 53 mm modry 4 x46 mm 9104100247

53-60 mm Cervené 4 x52mm 9104100248

Cwm. pnc.5

Zkontrolujte, zda je mezi ochrannymi kryty pevna mezera (asi 1 - 2 mm).

a vloZte kryt.
Cm. puc.6

Zkontrolujte stfechu v montazni z6né.
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Heki2 de Luxe Montaz Heki2 de Luxe

Cwm. puc.7

BHVMAHWE!
Dokoncete Setreni vyrobce tésniciho média.

Izolujte montazni rdm plastovym, nedestruktivnim zplsobem meTukom
(Hanpwumep, Sika Lastomer-710).

Cm. pnc.8

PFed montazi zkontrolujte ovladani pohybu.

Kryt mdzZe byt instalovan v horni asti (sklopny UloZny prostor) v blizké
budoucnosti paBneHnn aABmxeHNs) nebo NpoAobHOM (LLapHVPHAas CTOPOHa
c/eBa MW CNpaBajnpasHH MoOXEHWN.

Prohlédnéte si vnitini rdm uprostred krytu.

YKASAHWNE
O6pallanTe BHMMaHWe Ha nuTatoLLme kabenu.
Umistéte vnitfek rému na kryt tak, aby se hermetika uvolnila.
CMm. puc.9

Prohlédnéte si 16 montaznich Urovni ve vnitfnim GloZném prostoru vaseho vozu k
vnéjSimu ramu.

3aern|/|Te 16 MOHTaXHBbIX CTOEK Kpene>XXHbIMN BUHTaMU 4,

Je dllezité, aby se tento velky primér v montaznich podnosech ménil.
Odstrante zakladni natér na Srouby asi 10 minut po montazi.

C™m. puc.0

BHUMAHWE!
Pripojte sit'k propojovacim kabeltim.

Podivejte se na vnitfni rdm a pouzijte upinaci Sroub amn  2,5x12mms 16
montaznimi policemi.

Je dllezité, aby se tento maly prdmér v montaznich podnosech ménil.
Nasadte Sroub na hlavu ruky.

Zkontrolujte, zda Ize zavésy spravné nakonfigurovat.

Pokud se zavésy nemusi trvale nastavovat, Ize Srouby snadno odstranit.
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MontdZ Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

Cm. puc.a
Y6epmnTech B MpOYHOCTU GUKCaLMm namn.
Prohlédnéte si napdjeci kabely ze sité.

Cm. puc.b

Umistéte vétraci roSty (1) s dlouhymi policemi.

To vSe Ize ztotoznit s charakterem lidské bytosti.

3aLLenkHUTe Koanakm 1amn (2) ¢ KOPOTKMX CTOPOH.

To v3e Ize ztotoZnit s charakterem lidské bytosti.

Chranite akrylové sklo pfed ochrannou polyetylenovou félii uvnitf
a CHapyXxw.

YKA3SAHUE
Ecnu 3alwmTHas nonvatuneHka Ve vecernim svétle spi velky diim bez
sprchy.

Po montdZi zkontrolujte funk&nost stfeSniho poklopu.

NeZ auto navstivite, musite zmé&fit vysokou kvalitu a miry wniica Bec BTomo6buns.
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8 lcnonb3oBaHme Heki2 de Luxe

8.1 Otevirani v otevFené poloze (ris.c)

Pridejte tlacCitka zastaveni k pohyblivé tapeté a zapnéte ji
90° (A).

Presurite krabici do stfedu a vytahnéte ji z mista bodu (B).
Podivejte se.

Nasadte sklenény uzavér (C).

Otvor sklenéného uzavéru je s vyvhodou 150 mm pro podporu tapety s
plynovymi amortizatory.

Presurite sklo na sklo a nainstalujte jej do jiné polohy
rnokos (D).

Pro utésnéni se operace provadi v poporodnim obdobi.

8.2 Otevreni v provoznim prostoru (ris.d)

PFidejte tlacitka zastaveni k pohyblivé tapeté a zapnéte ji
90° (A).

PFesunite krabici do stfedu a vytahnéte ji z mista bodu (B).
Podivejte se.

Nasadte sklenény uzavér (C).

Otvor sklenéného uzavéru je s vyhodou 150 mm pro podporu tapety s
plynovymi amortizatory.

Otevrete svorku (D).
Vyuzijte vyhod spravy provozni oblasti.

Odstrante sklenénou kopuli z cesty, aby tam scoby nebyl
V KpenaeHunax.

3adukcmpyrite ckoby tapety.

Pro utésnéni se operace provadi v poporodnim obdobi.
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Mcnonb3oBaHue Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

8.3 Otevirani v poloze vertikalni ventilace (ris.e)

PFidejte tlacitka zastaveni k pohyblivé tapeté a zapnéte ji
90° (A).

MoAHMMUTE CTeKNSHHBIV Kynon o6erMuy pykaMu 3a 3a NOBOPOTHBIX 3aropa
BBEpX CM npuse

PFesurite pohyblivé upinace do pfedchoziho tréninku pro tuto pozici (B).

Pro utésnéni se operace provadi v poporodnim obdobi.

8.4 3akpbliBaHMe WTopok (puc.f)

BHMMAHWE! OnacHocCTb noBpexaeHus Nnpu 3acToe >Xapkoro Bo3ayxa
MeXAy LUTOPKOM CTeKI0M.

PFi silném slunecnim zareni se zavés otevira a zavira nbko Ha
aBe TpeTtn. Umistéte sklenénou skFifi do polohy ,dovétrani*.

Vezméte hrnkové pero kuzelové vrtacky a otocte jim k protipélu
Jeden z hvézdnych kamen je stejny jako ten, ve kterém neni ony upevnén.

BbibepuTe Tpebyemoe nonoxeHmne, 04HOBPEMEHHO nepemMeLlas 3apukcnpoBaH-
Hble LUTOPKMW.

8.5 Otevreni zavésU (puc.qg)

Udélejte zavésy tak, aby byly zavésy vyrobeny s pevnou rukojeti
BblAB/HYTa.

Vyjméte zavésy, poloZte je na povrch.
Vymeénite zavés pomoci rukojeti.

Nezapomerite na Zaluzie.
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Heki2 de Luxe YcTpaHeHvie HemcnpaBHoCTel

9 YcTpaHeHuMe HUCNpaBHOCTEN

HewncnpaBHOCTb Bo3moxHas npuynHa Varianta vybaveni

Neexistuje zadny kryt - Vezméte sklo a rdm Ouncrtute OkHo.

BaeTCA MONHOCTBIO. Umistéte sklo a rém mimo tabuli a
okno.

CTaBeHb 3aWmnThl OT 3arpssHeHue B 60KOBbIX OuncTnTe 6OKOBbIE HanpaBAasaoLLMe.

HacekoMblIX nebo nn HanpasAsoLLNX

3aTeMHSALWNIA CTaBeHb

neuzavfeno

CTbto.

Osvétleni neni dilo Elektfina z automobilu na Ovérte si elektricky vykon vaseho
taet. stfechu auta. vozu v krytém luxusu.

HemcnpaBHa O4Ha nnn 3ameHuTe COOTBETCTBYHOLLME SlaMMbl
HEeCKO/IbKO flaMn. (12 B, 5 BT).

Pokud toto zafizeni nechcete pouZivat, méli byste se na néj specializovat

magistersky titul.

10 Heki2 de Luxe CiSténi a péce

BHVMAHME! Neni
nutné cistit dal3i dily nebo jiné nastroje. k. Toho Ize vyuZit pro zpracovani akrylového

skla.

9600000128), specialni candeTky na lesténi (€. v. 9600000130) a Cisti¢ akryldtového
skla (€. v. 9600000129).

Ocistéte valecky namydlené maliny a velkou misu
voda.
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Zaruka Heki2 de Luxe

11 Zaruka

Zaruka je poskytovana. Pokud vyrobek neni certifikovan, mél by jej
konzultovat servisni organizace v dané zemi (adresa: je uvedena v pokynech
pro skladovani zafizeni).

Nasi specialisté s radiem vas budou poslouchat a jist s vami, dokud to bude mozné.

12 YTnnmnsaynsa

Pro pohodli zabalte material do koSe a uloZte jej
BTOPUYHOV nepepaboTke.

Informace ve viditelném stfedu pro prevod dvefi nebo v zadni siti

M Pokud@%&ﬂgg%gmﬁgmgg W&‘A@Qﬁﬂ\hﬁ! potvrdit
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Heki2 de Luxe Objasnienie symboli

Pred instalaci budete potfebovat nékolik pokynt. Instrukcje nalezy zachowaé. W razie
przekazywania urzgdzenia nalezy jg udostepnic¢ kolejnemu nabywcy.

Spis tresci

1 Objadnienie symboli...... ... 131
2 Zasady bezpieczeAstwaimontazu ...t 132
3 ZaKresS dOSTaWY . . oo v vttt et s 133
A OSPIZE . 133
5 Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem ............c.coovveeeen.. .. 133
6 Wskazoéwki do wzglednienia przed montazem..................... 134
7 MESICU HeKi2 de LUXE. . ..ttt ettt aie e 135
8 Korzystanie zHeki2 de LuxXe. . ...t 138
9 Usuwanie usterek . ... ..o 140
10 Pielegnacja a czyszczenie Heki2de Luxe. .. ..., 140
{7 T = o o] = PP 141
T2Utylizacja . . oottt 141
1 Objasnienie symboli
' OSTRZEZENIE!
[ J

Wskazéwka tecka. bezpieczenstwa: Nieprzestrzeganie moze prowadzic¢
do $mierci lub ciezkich obrazen ciata.

UWAGA!
Nieprzestrzeganie moze prowadzi¢ do powstania szk6d materialnych i zaktécen

w dziataniu produktu.

WSKAZOWKA

Informacje uzupetniajgce dot. obstugi produktu.
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Zasady bezpieczenstwa in montazu Heki2 de Luxe

2 Zasady bezpieczenstwa i montazu

Nalezy stosowac sie do zasad bezpieczenstwa a artikelacji udostepnia-nych przez productionnta
i warsztaty serwisowe!
Vyrobce nikdy neodpowiada za szkody spowodowane:

+ uszkodzeniem produktu w sposéb mechaniczny lub spowodowany przecigzeniami
elektrycznymi

+ se vS8emi dokonanymi v produkci bez wyraznej zgody producenta

+ uzytkowaniem w celach innych niz opisane w niniejszej instrukcji

' OSTRZEZENIE! Ryzyko obrazen!
Nikdy przekracza¢ maxymalnej predkosci jizdy 130 km/h, poniewaz moze to
spowodowac uszkodzenie okna dachowego. Oddzielajgce sie czesci mayga zrani¢
znajdujace sie w poblizu osoby.

WSKAZOWKA Jesli

uzytkownik nikdy dysponuje odpowiednimi umiejetnosciami

technicznymi pozwalajgcymi na montaz komponentéw w pojazdach, montaz
okna dachowego nalezy zleci¢ specjaliscie.

DalSi véc, kterou potrebujete védét, je:

* W przypadku wystapienia usterek lub zaktécen nalezy niezwtocznie skontaktowac
sie z warsztatem specjalistycznym.

* Niebezpieczehstwo zatamania! Uz se nikdy nechce$ vratit do 3koly.

* Przed rozpoczeciem jazdy sprawdzi¢, czy okno dachowe jest prawidtowo
zaryglowane.

* Przed rozpoczeciem jizdy nalezy sprawdzi¢, czy okno dachowe nie posiada uszkodzen (np.
peknie¢ naprezeniowych w szkle akrylowym).

* Nikdy nenalezy otwiera¢ okna dachowego podczas jizdy.

+ Nikdy nenalezy otwierac¢ okna dachowego podczas silnego wiatru i deszczu.
* W przypadku wystgpienia opadéw deszczu i $niegu okno nalezy zamknac.

+ Nikdy nalezy opuszcza¢ pojazdu, gdy okno jest otwait.

* Nalezy zadba¢, aby na oknie nie gromadzit sie Snieg i 16d.

* Wykonanie przytaczy elektrycznych nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu
personelowi.
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Heki2 de Luxe Zakres dostawy

* Zuzyte lampki nalezy wymieni¢ na lampki tego samego typu nebo takich samych
danych technicalznych (12 'V, 5 W).

3 Zakres dostawy
Ne,
&ne Tlo¢ Nazwa
rys.1
1 1 Rama zewnetrzna z koputg szklang
2 1 Rama wewnetrzna
3 16 Sruba mocujagca 4,0 X 25 mm
16 Sruba mocujagca  2,5x 12 mm
4 16 Wsporniki montazowe

(dlaZba stfechy 25 - 32 mm)

5 6 Kratka goylacyjna
6 4 Ostony lampy
WSKAZOWKA

Dachéw nebo grubosci od 33 mm niezbedny jest dodatkowy zestaw
montazowy (rozdz. “Montaz Heki2 de Luxe” na stronie 135).

4 Osprzet

Nazwa €. produktu
Spoiler, 800 mm 9104100236
9104100237

Spoiler, 1100 mm

5 Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Okno roofowe Heki2 de Luxe (€. prod. 9104100240) by méla byt instalovana v
przyczepach kempingowych.

Cztery lampy nikdy sg przyciemniane.
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Wskazéwki do wzglednienia prezed montazem Heki2 de Luxe

Maximalni rychlost je 130 km/h, rychlost stavby je vysoka a instalace je moZzna mezi
dvéma zénami. W przypadku zwiekszonego szumu powietrza mozna zasto-sowac
spoiler (osprzet).

6 Wskazowki do wzglednienia prezed
montazem

Przed montazem konieczne jest sprawdzenie grubosci dachu pojazdu. W razie
Watpliwosci nalezy skontaktowac sie z producentntem pojazdu.

Vezméte prosim na védomi, Ze Heki2 de Luxe (12 V, 4 x 5 W) Ize pouZzit
nasledujicim zplsobem.

Pokud jste aktualni, budete mit pfilezitost tak ucinit.

Wybierajac miejsce montazu, nalezy uwzgledni¢ nastepujace kwestie:

- Podczas pitowania wykroju nalezy zachowac ostroznos¢, by nie uszkodzi¢
elementdéw graniczacych (relingu dachowego lub elementéw mocujacych i
wzmacniajacych), przewodoéw i wbudowanych szaf znajdujgcych sie w w.

- Nalezy zapewnic¢ wystarczajgco duzo miejsca do montazu ramy wewnetrznej
i zewnetrzne;j.

- Okno dachowe powinno sie montowac tylko na ptaskich i réwnolegtych
Wewnetrznych oraz zewnetrznych powierzchniach dachowych nebo maksymal-
nym pochyleniu 15° wzgledem ptaszczyzny poziome;j.

- Istniejgcy wykroéj okna mozna zastosowac wowczas, gdy okno dachowe
pasuje do niego.

- Okno dachowe mozna zamontowac¢ w poprzek (strona zawiaséw z przodu w
kierunku jazdy) lub wzdtuz (strona zawiaséw po lewej lub prawej stronie w
kierunku jazdy).

6.1 Przygotowanie wykroju

Patrz rys.2

6.2 Stosowanie listew wzmacniajgcych

Uzupetnienie do rys.3

NeZ ji nainstalujete, budete ji muset nainstalovat jinym zplsobem.
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Heki2 de Luxe

Nalezy usung¢ pianke zgodnie z szerokoscig listw wzmacniajacych (nieobjete

dostawa) (A).

Nastepnie nalezy wpasowac listwy wzmacniajgce (B).

7 mésicu Heki2 de Luxe

' OSTRZEZENIE! Ryzyko obrazen!

Przed rozpoczeciem montazu wytgczy¢ napiecie w pojezdzie
a zabezpieczy¢ przed ponownym wigczeniem.

UWAGA!
Uwazag, ale nikdy uszkodzi¢ przewoddw podczas montazu.

Zob. rys.4

W celu podiaczenia oswietlenia:

Przewd6d doprowadzajgcy (1) nalezy utozy¢ centralnie na jednym z dtuzszych

bokdéw.

Velikost je 4,8 mm a tlouStka 0,8 mm.

Montaz Heki2 de Luxe

Zakres dostawy obejmuje zestaw montazowy przeznaczony stfechy nebo grubosci

od 25 do 32 mm. Pokud mate stfechu nebo Zlab 33 az 60 mm, uvidite stejnou

velikost jako hora (napfiklad v tabulce).

Nalezy zmierzy¢ grubos¢ dachu.

Kolejnym krokiem jest wybdr odpowiedniego zestawu montazowego:

Grubos$¢ dachu

25-32 mm
33-39 mm
39-46 mm
46-53 mm

53-60 mm

barva

wspornikéw Sruby
montazowych

Szary 4x25mm
Czarny 4x32mm
Zotty 4 x 40 mm
Niebieski 4 x46 mm
Czerwony 4x52mm

¢. produktu

w zestawie

9104100245
9104100246
9104100247
9104100248
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Zob. rys.5

Nalezy sprawdzi¢, toto okno dachowe w kazdym miejscu znajduje you w
odpowiedniej odlegtosci od wykroju dachu (ok.1 az 2 mm).

Zob. rys.6
Nalezy wyczysci¢ wyciecie w dachu w miejscu montazu.

Zob. rys.7

A UWAGA!
Nalezy uwzgledni¢ uwagi producenta uszczelniacza.

Nalezy uszczelni¢ rame montazowa plastycznym nietwardniejgcym uszczelnia-
czem butylowym (np. Sika Lastomer 710).

Zob. rys.8

Przy montazu nalezy uwzglednic¢ kierunek jazdy.

Okno dachowe mozna zamontowac¢ w poprzek (strona zawiaséw z przodu w kierunku
jazdy) lub wzdtuz (strona zawiaséw po lewej lub prawej stronie w kierunku jazdy).

Nalezy wstawi¢ rameg zewnetrzng na $rodku wykroju okna.

WSKAZOWKA

Nalezy zwréci¢ uwage na przewody doprowadzajace.
Aby masa uszczelniajgca roztozyta sie réwnomiernie, nalezy lekko przycisngé
rame zewnetrzng do dachu.
Zob. rys.9

16 wspornikéw montazowych nalezy wstawiac¢ w zagtebienia ramy zewnetrznej
A? prijde ¢as, mlzZete to na chvili udélat.

Nalezy umocowa¢ 16 wspornikéw montazowych za pomoc $rub mocujgcych
4.

W tym celu nalezy skorzystac¢ z duzych otworéw, ktére sie w nich znajduja.
Okoto 10 minut po dokonceni instalace.

Zob. rys.0

A UWAGA!
Nalezy zwréci¢ uwage na kabel przytgczeniowy.
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Nalezy przytozy¢ rame wewnetrzng do ramy zewnetrznej a przykreci¢ sSrubami
mocujgcymi 2,5 x 12 mm do 16 uchwytéw montazowych.

W tym celu nalezy skorzystac¢ z matych otwordw, ktére sie w nich znajduja.

Nalezy tylko lekko dokreci¢ recznie Sruby.

Nalezy sprawdzi¢, czy rolety moga sie swobodnie poruszac.

Jesli rolety never let you swobodnie porusza¢, nalezy lekko poluzowac $ruby.
Zob. rys.a

Kdy?z to vidite, lampa tam stéle je.

Przewody doprowadzajace nalezy podtaczy¢ do istniejgcego gniazdka.
Zob. rys.b

Kratki wentylacyjne (1) nalezy zatrzasng¢ na dtuzszych bokach.

Musi mit jeden zamontowane z zatrzaskiem w sposob styszalny.

Kratki wentylacyjne (2) nalezy zatrzasna¢ na dtuzszych bokach.

Musi mit jeden zamontowane z zatrzaskiem w sposéb styszalny.

Nalezy zdjg¢ folie ochronng PE po wewnetrznej a zewnetrznej stronie szkfa akry-
lowego.

WSKAZOWKA

Jezeli folia akrylowa zbyt dtugo byto wystawiona na dziatanie Swiatta sto-necznego,
orwanie jej bez pozostawiania resztek jest nie mozliwe.

Kdyz jej namontujete, mdZete jej znovu vidét.

W razie koniecznosci nalezy zgtosi¢ do wpisania do docéw pojazdu zmie-niong wysokos¢
pojazdu i wage.
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8 Korzystanie z Heki2 de Luxe
8.1 Otwieranie w potozeniu uchylnym (rys.c)

Nalezy nacisna¢ przyciski blokujgce w obu zasuwach obrotowych i przekreci¢ o
90° (A).

Nalezy chwyci¢ uchwyt w $rodku a odblokowa¢ z pozycji spoczynku (B).
Nalezy przestawi¢ go obrotowo do dotu.

Nalezy nacisnag¢ szklang kopute do gory (C).
Otwieranie szklanej koputy jest wspomagane po okoto 150 mm przez oba
gazowe elementy spray system.

Nalezy przestawi¢ obrotowo uchwyt do szklanej koputy and nacisnag¢ go
z powrotem do pozycji spoczynku (D).

W celu zamkniecia nalezy wykona¢ opisane croki w odwrotnej kolejnosci.

8.2 Otwieranie w potozeniu pos$rednim(rys.d)

Nalezy nacisng¢ przyciski blokujgce w obu zasuwach obrotowych i przekrecic¢ o
90° (A).

Nalezy chwyci¢ uchwyt w Srodku a odblokowa¢ z pozycji spoczynku (B).
Nalezy przestawi¢ go obrotowo do dotu.

Nalezy nacisngc¢ szklang kopute do gory (C).

Otwieranie szklanej koputy jest wspomagane po okoto 150 mm przez oba
gazowe elementy spray system.

Nalezy otworzyc¢ obie dzwigienki szyby obrotowej(D).
Nalezy przestawi¢ uchwyt obrotowo w kierunku potozenia posredniego.

Nalezy pociggna¢ szklang kopute dotu, stejné jako znajdzie sie w
mocowaniach.

Nalezy zabezpieczy¢ uchwyt za pomocg obu mocowan.

W celu zamkniecia nalezy wykona¢ opisane croki w odwrotnej kolejnosci.
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8.3 Otwieranie w pozycji Ciggta wentylacja (rys.e)

Nalezy nacisna¢ przyciski blokujgce w obu zasuwach obrotowych i przekreci¢ o
90° (A).

Obiema rekami nalezy przesuna¢ szklang kopute w obu zasuwach obrotowych o
ok 2 cm do krvavého.

Nalezy przekreci¢ zasuwe obrotowa do przewidzianej pozycji (B).

W celu zamkniecia nalezy wykona¢ opisane croki w odwrotnej kolejnosci.

8.4 Zamykanie rolet(rys.f)

ciepta pomiedzy roleta a szybg
W przypadku silnego nastonecznienia rolete zaciemniajgcg nalezy
zaciggac tylko do dvou trzecich wysokosci. Nalezy otwiera¢ kopute

szklang w pozycji “Ciggta wentylacja”.

A UWAGA! Niebezpieczenstwo uszkodzenia zwigzanego z cumulacja

Nalezy chwyci¢ uchwyt wgtebny drazka zamkniecia a przyciggna¢ go do prze-
ciwlegtego drazka zamkniecia za pomocg wahacza, az oba zostang zabloko-

ubyvat.

Nalezy wybra¢ zgdang pozycje poprzez jednoczesne przesuniecie zablokowa-
nych roli.

8.5 Otwieranie rolet (rys.g)

Nalezy przesunac rolety w taki sposob, aby roleta byta catkowicie wysunieta za
pomocg wahacza.

Nalezy roztaczy¢ rolety poprzez naci$niecie wahacza.

Nalezy ponownie ztozy¢ rolete za pomocg wahacza,

Nikdy nalezy ponownie przyciggac rolet.
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9 Usuwanie usterek

Usterka Mozliwa przyczyna Proponowane rozwigzanie

Nikdy mozna catkowicie Zabrudzenie pomiedzy Nalezy wyczysci¢ okno,

zamkna¢ okna dacho- szybg a rama Usuwajac z powierzchni pomiedzy
wego. szyba a rama liscie a gatezie.
Nikdy mozna przesung¢  Zabrudzenia na prowadni- Nalezy oczysci¢ prowadnice

albo mosquitotiery cach bocznych boczne.

albo rolety zaciemniajacej.

Oswietlenie nikdy funk- Chcete vénovat pozornost Nalezy sprawdzi¢ doptyw pradu do
cjonuje. stfeSe vaSeho domu? pojazdu w oknie roofowym.
Jedna lub kilka lampa je Nalezy wymieni¢ uszkodzone
uszkodzonych. lampy (12V, 5W).

Jesli nikdy mozna usuna¢ usterki, nalezy skontaktowac sie z warsztatem specjalistycz-
nym.

10 Pielegnacja a czyszczenie Heki2 de Luxe

UWAGA!

Nemate s oblasti nikdy Zadné problémy; mogg jeden uszkodzi¢ szkto
akrylowe.

Nalezy stosowa¢ wytgcznie Srodki czyszczace zalecane przez
vyrobce: Politura do szkta akrylowego (no-produktu 9600000128),
specjalna Sciereczka nasgczona politurg (no-produktu 9600000001)
-produktu 9600000129).

Rolety nalezy czysci¢ tugiem mydlanym z duzg iloscig wody.
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11 Gwarancja

Obowiagzuje ustawowy okres gwarancji. Kazdy produkt je uszkodzony, nalezy
zgtosi¢ sie do partnera serwisowego w danym kraju (adresy dostepne odwrocie
instrukgji).

Nasi specjalisci stuza chetnie pomocg i omdwig z Panstwem dalszy przebieg
gwarangji.

12 Utylizacja

Opakowanie nalezy wyrzuci¢ do odpowiedniego pojemnika na $mieci do
recyklaci.

w najblizszym zaktadzie recyklingu lub w specjalistycznym sklepie, jakie

M el progukt ik BRGAIR S e SHSRIBRIPHATYs KRG flowied sie
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Nez ji nainstalujete, budete se moci pfedem podivat, zda ji vidite. V pfipadé odevzdani
vyrobku dal$im uZzivateldm mUZete odevzdat i tento navod.

Obsah

1 Vysvétlenisymboll . ... .ooeeen 142
2 Pokyny tykajici se bezpe¢nostiamontdze ......................... 143
3 0bsah dodavky. ... ..o 144
APFISIUSENSTVO . oottt 144
5 Pouzivanivsouladusuréenim...........ooviiiiiiiiiiiiiiiia, 144
6 Upozornénipfed montazi ..., 145
7meésich Heki2de LuXe. ..ottt 146
8 PouzZivani Heki2 de LuXe ..ot 149
9odstranéniporuchy ... 151
10 OSetfovani a Cisténi Heki2 deLuxe ..., 151
T ZaruKa. .o 152
T2 LIKVIdACIa . oo 152
v Ve o
1 Vysvétleni symbold
' VYSTRAHA!
° Bezpecnostni pokyn: NereSpektovanie muize vést k smrti nebo k téZzkému
zranéni.
POZOR!
NereSpektovanie miZe viest' k materialnim Skodam a mize ovplyvnit' funkci
zarfizeni.
POZNAMKA

Doplriujici informace k obsluhovani vyrobku.
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2 Pokyny tykajici se bezpe¢nosti a
montaze

DodrZujte bezpecnostni pokyny a podminky pfedepsaného vozidla a zdruZzenim automobilového
priemyslu!

V nasledujicich pripadech neprebere Skody vyrobce poZadované zaruky:

* PoSkodenia produktu mechanickymi vplyvmi a prepatiami

* Zmeny produktu bez vyjadreného vyrobcu

* PouZiti na jiné Gcely jako su Ucely uvedené v ndvodu

' VYSTRAHA! Nebezpeti poranéni!
L Maximalni mozna rychlost je 130 km/h, mizete tedy dosdhnout maximalni
rychlosti 130 km/h . Uvolnené thisly mohou zranit osoby v blizkém okoli.

POZNAMKA Ked'

nemate technické vedomosti montazi komponentov vozidiel, mali by ste montaz
streSného okna na vozidlo pre chat' odbornikovi.

Respektujte nasledujici upozornéni:

+ Pokud se objevila chyba nebo porucha, obratom kontaktujte Sspecializovany servis.
* Nebezpecenstvo prelomenia! Na sklenend kupolu nestupuijte.

* Pfed jizdou zkontrolujte, i je stfe3ni okno radné zajisténé.

* Pfed jizdou zkontrolujte, ¢i stfeSni okno neni poskozené (napr. praskliny na akrylovom skle
nasledkom napnutia).

* Béhem jazdy stfeSni okno neotvarejte.

+ Stre3né okno neotvarajte za silného vetra nebo dazda.

+ Pocasi daZda a snih zavrete stfeSni okno.

+ Vozidlo neopust'ajte, ak je oteviené stfeSni okno.

+ Stre3né okno udrZujte ve stavu bez snéhu a namrazy.

+ Vykonanim elektrického pripojeni poverte odborny personal.

» Vymérite vymenit svietidla za svietidla rovnakého typu jako tymi istymi technickymi
Gdaji (12 V, 5 W).
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3 Obsah dodavky
C.n/a o
Mnozstvi Oznalenie
obr.1

1 1 Vonkajsi ram se sklenenou kupolou

2 1 Vnutorny ram

3 16 Upeviiovacia skrutka 4,0 x 25 mm

16 Upeviiovacia skrutka 2,5 x 12 mm
4 16 Montazni podpery
(pred hrubku pruzna 25 - 32 mm)
5 6 Vetracia mfizka
6 4 Kryty na svietidla

POZNAMKA Pre

stfechu s hraibkou od 33 mm potrebujete dopliikyd montaznu supravu (kap.
“Montaz Heki2 de Luxe” na strané 146).

4 Prislusenstvo

Oznacenie C. vrobku
Spoiler, 800 mm 9104100236
Spoiler, 1100 mm 9104100237
5 Pouzivani v souladu s uréenim

StreSné okno Heki2 de Luxe (€. vyrobku 9104100240) je uréeno na montaz do obytnych
privésu.
Tieto Styri svietidla nikdy nejsou stmievatelné.

Maximalna povolena jazdna rychlost' kazdych 130 km/h, nez se dostanete do zavislosti od
nadstavby vozidla nebo montaznej polohy sa mdze vyskytnout' hlu¢nost' alebo poskozeni. PFi vyssi
hlu¢nosti mliZete pouZit spojler (prisluSenstvo).
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6 Upozornéni pfed montazou

PFed montdzi pfeved hrubku strechy vozidla. NeZ se tam dostanete, budete to
muset sledovat.

Zabezpecte, aby bylo vozidel k dispozici privodné vedenie a spina¢ pre
osvétleni Heki2 de Luxe (12 'V, 4 x 5 W).

Zabezpecte, aby bolo privodné vedenie prislusné dimenzované a zaistené.

NeZ uvidite nasledujici:

- Susediace (streSné lyZiny alebo upevnovacie €asti a vystuzovacie €asti),
vedenia a zabudovany nabytok v interiéru vozidla se p¥i pileni vyfezu
neposkodi'.

- Na montaz vnéjsiho rdmu musi byt dostatek vnitfniho mista.

- StreSné okno na stavajici len na rovné a paralelni vnitfni a vnéjsi plo-
chy s jedinym sklonem 15° vo¢i horizontalni roviné.

- MUZete pozit' existujici streSny otvor, pokud se hodf pro stfe3ni okno.

- Stre$né okno muZete namontovat pri¢né (strana se zavésy vpredu v sméru
jazdy), ale i podéIné (strana se zavésy vlevo nebo vpravo k sméru jazdy).

6.1 Opracovéni otvoru
Viz obr.2
6.2 PouZiti vystuZovacich Iist

Doplnok k obr.3
Nez ziskate informace, nema to cenu.

jednu penovu vyplf podla Sirky vaSich vystuzovacich list (nie su su€ast'ou
dodavky) (A).

Vsadte si vystuZovacie listy (B).
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7 mésicu Heki2 de Luxe

' VYSTRAHA! Nebezpeéi poranéni!
PFed zahajenim montaze vozidlo od napéti a zaistite proti opu-

° tovnému zapnuti.

POZOR!

zabezpedi sa, Ze sa pri montazi neposkodia vedeni.
Viz obr.4

Co potrebujete védét, je:
PoloZte privodné vedenie (1) do stredu na jednu z dvou podélnych stran.

Pripojenie je dimenzované pred izolovanym plochym konektorom so Sirkou 4,8
mm a hrabkou 0,8 mm.

V rozsahu dodavky je zahrnuta kazdd montazni slprava, ktera je urena pro
stfechy s hribkou 25 - 32 mm. Je-li Sitka 33 - 60 mm, musi byt peclivé
namontovana.

Odmérte si hrubku vasich stfech.
Vyberte si montaznu supravu.

Barva montaz-

Hrabka stfechy D e Skrutky C. vyrobku

25-32 mm siva 4x25mm soucast dodavky
33-39 mm cernd 4x32mm 9104100245
39-46 mm Zluta 4 x40 mm 9104100246
46-53 mm modra 4 x46 mm 9104100247
53-60 mm Cervend 4x52mm 9104100248

Viz obr.5

Skontrolujte, ¢i ma stfeSni okno po obvodé dostatocna vzdalenost (cca 1 azZ
2 mm) nebo stfeSniho vyrezu.

Viz obr.6

Vydistite stfeSni vyrez v oblasti montaze.
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Viz obr.7

A POZOR!
ReSpektujte prémii vyrobcu tesniaceho prostfedku.
Montazny radm utesnit plastickym nevytvrdzujicim butylovym tésnicim materidlem (napf.
Sika Lastomer-710).
Viz obr.8
Kdy?Z ji nainstalujete, stale ji miZete vidét.

Stresné okno mUlzZete namontovat napfic (strana se zavésy vpredu v sméru
jazdy), ale i podéIné (strana se zavésy vlevo nebo vpravo k sméru jizdy).

From kaj3i ram vloZte do stfedu vyrezu v strechu.

POZNAMKA

Dévajte pozor na privodné vedenie.

Mierne pfitlacte vné&jSi ram na strechu, aby se tésna hmota rovhomérné roz-
delila.

Viz obr.9
16 montaznich podpier na vnitfni stranu vozidla az na doraz do vyre- Vlozte
vnéjsiho rdmu.
Upevnite 16 montaznich podpier upeviovacimi Srouby 4.
Poufzijte velky pramér otvor(i v montéaznich podpérach.
Skrutky dotdhnéte asi 10 minut po instalaci.

Viz obr.0

A POZOR!
Ujistéte se, Ze mate kabelové pripojeni.

Nasadte vnitfni ram na vnéjSi ram a priskrutkujte ho upevnovacimi Srouby
2,5x 12 mm s 16 montaznimi podpé&rami.

PouZijte na to maly primér otvord v montaznich podpérach.
Stahnéte Srouby mirné rukou.
Skontrolujte, ¢ sa da role volné pohybovat.

Ak sa role nedaju volhe pohybovat, mirné povolte skrutky.
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Viz obr.a
Davajte pozor na to, aby svietidla pevne dosadali.
Pripojte privodné vedenie k pfitomnym zasuvkam.
Viz obr.b

Zaklapnite ventilacné mriezky (1) na dlhych stranach.

Musia pocutelne zaklapnut.

Zaklapnite kryty svietidiel (2) na kratkych stranach.

Musia pocutelne zaklapnut.

Ochrannu vnutornua a vonkajSiu PE foliu z akrylového skla.

POZNAMKA Ak
bola ochranna félie PE félie pfilis dlouho vystavena slunec¢nimu svétlu, neda se
uz odstranit bez zbytku.

KdyZ nainstalujete radio, je to v poradku.

V pfipadé potreby dajte zaznamenat zménu vysky vozidla a zménu hmotnosti udélat
technického priikazu vozidla.
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8 Pouzivani Heki2 de Luxe

8.1 Otvorenie do vyklopenej polohy (obr.c)
90 blokovacie gombiky za obidve otocné packy aotocte i o ° (A).
Chytte obluk v strede a ponechte ho vyskocit z pokojovej polohy (B).

Otoc¢te ho smérem dold.

Stlacte sklenenu kupolu smerom hore (C).

Otvorenie sklenenej kupoly sa posilni po cca 150 mm obidvomi plynovymi pru-
Zinami.

To znamen4, Ze budete muset nosit maly micek a podivat se na pokojovej polohy (D).

PFi zavieni uskutocnite tyto kroky v opacném poradi.

8.2 Otvorenie do medzipolohy (obr.d)
90 blokovacie gombiky za obidve oto¢né packy aotocte i o ° (A).

Chytte obluk v strede a ponechte ho vyskocit z pokojovej polohy (B).

Otocte ho smérem dold.

Stlacte sklenenu kupolu smerom hore (C).

Otvorenie sklenenej kupoly sa posilni po cca 150 mm obidvomi plynovymi pru-
Zinami.

Otevriete obé ramena (D).
Je tfeba poznamenat, Ze |ék je dlleZity.
Stahnéte sklenend kupolu dolu tak, ale oblouk dosadal do uchyteni.

Zaistite oblUk obidvomi ramenami.

PFi zavFeni uskutoc¢nite tyto kroky v opa¢ném poradi.
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8.3 Otvorenie do polohy trvalého vetrania (obr.e)

90 blokovacie gombiky za obidve otocné packy aotocte i o ° (A).

Potlacte sklenenu kupolu obidvomi rukami za obé& oto¢né packy pfiblizné 2 cm

poslouchat.
Packy otocte do urcené polohy (B).

PFi zavFeni uskutocnite tyto kroky v opacném poradi.

8.4 Zatvoreni role (obr.f)

medzi roletou a sklom.
V silnom slne¢nom Ziareni sa smie tieniaca roleta zatvor jen do dvoch

tretin. Mé&li byste také nosit polokosile ,trvalé vetranie”.

A POZOR! Nebezpecenstvo poskodenia nasledkom cumulovania tepla

Chytte Uchytku koncové tyce a stdhnéte ju k protilehlé koncové tyci s hacikom
tak, aby obé vzajemné do seba zapadli.

Dva stejnou polohu, Ze rolety, které do seba za, soucasné posu-
nyt.

8.5 Otevfete roliet (obr.g)
Posurite celou roli tak, aby se roleta s Uchytkou docela vysunula.
Oddélte role pomoci hacika.

Zavedte roli s Uchytkou napat.

Nepustite roletu, aby se odmrstila.
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Heki2 de Luxe odstranéni poruchy
9 odstrané&ni poruchy

Porucha Mozn4 pficina Navrh riesenia

StreSné okno sa neda Nedistota mezi sklom Vyistite okno.

docela zatvorit'. beran. Napfiklad byste si méli

precist seznam a vetiev.

Ochrana proti hmyzu Nedistoty na bo¢nych Vycistite bo€né vedenie.
alebo tieniaca roletasa vedeniach

nedaju posunut'.

Osvétleni nefunguje. Pfivod proudu z vozidla Zkontrolujte pfivod proudu z vozidla
k stfeSnimu oknu je pre- k stfeSnimu oknu.
Seny.
To ve je mozné Vymeénite pfislusné svietidla

prostFednictvim $vycarského jazyka.(12V, 5W).

Ak sa chyba neda odstranit, najit Sspecializovany servis.

10 OSetreni a CiSténi Heki2 de Luxe

POZOR!

Na cCistenie nepouZzivajte ostré prostredky, protoZze by mohli poSkodit'
akrylové sklo.

dostupné samostatné Cistiace prostriedky odporicané adaptéry:
leStidlo na akrylové sklo (€.-vyrobku 9600000128), specialni sklo
leStiacu utierku (€.-vyrobku 9600000130) a € isti¢ na akrylové

sklo 600000129).

Rolety Cisté jemnym mydlovym roztokem a dostate¢nym mnozZstvim vody.
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11 Zaruka

Plati zdkonem stanovena zaruéni Ih(ta. Ak by bol vyrobok chybny, obrat'te sa na
servisného partnera vosej krajine (adresy pozri na zadnej strane navodu).

Nasi specialisté maiji Sirokou $kalu produktd a jsou velmi specialni.

12 Likvidacia
Obalovy material podle moznosti odevzdat pfislusny odpad na
recyklace.

Recykla¢nom stredisku alebo vasho Specializovaného predajcu
M Ked vyrgitpak e

dsfniEkDeHradie A RERUARTEY <A idRdy pRIPIIZSIM
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Heki2 de Luxe Vysvétleni symboll

Pfed zahajenim instalace a uvedeni do provozu si peclivé prectéte tento ndvod a uschovejte
jej. V pripadé dalSiho prodeje vyrobku predejte ndvod nového uZivatele.

Obsah

1 Vysvetleni symboll . . ..ot e 153
2 Bezpecnostni pokyny a pokyny kinstalaci...................... ... 154
3 0bsah dodavky. ... ..o e 155
A PHSIUSENSTVI. o oottt e 155
5 PouZitivsouladusUelem ..o 155
6 POKyny MONtazZi. ... oo e 156
7 mésicl stfesniho okna Heki2 de Luxe. ...........ccoviiiinnnnnan... 157
8 Pouziti vyrobku Heki2 de Luxe. .. ...t 160
9 Odstralovanizavad . . ...ttt 162
10 hodin dennév Heki2de Luxe. ..................... 162
11 OdpovedNoStZavady .. ...ovuteii i 163
T2 Likvidace . . ..o 163
v 7 o
1 Vysvétleni symbol(
' VYSTRAHA!
L Bezpelnostni pokyny: Nasledkem nedodrzeni pokynt mohou byt smrtelna

nebo vazna zranéni.

POZOR!
Nedodrzeni pokynd mlze za nasledek hmotné Skody a naruseni funkce
vyrobku.

POZNAMKA

Doplniujici informace tykajici se obsluhy vyrobku.
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Bezpecnostni pokyny a pokyny k instalaci Heki2 de Luxe

2 Bezpecnostni pokyny a pokyny k
instalaci

DodrZujte pfedepsané bezpecnostni pokyny a pfedpisy vydané vyrobcem vozidel a
autoservisem!

Nasledujicim zplsobem s tim nemuZzete nic délat:

* Poskozeni vyrobku plsobenim mechanickych vlivl a prepéti

* Zména vyrobku bez vyslovného souhlasu vyrobce

* Poufziti jinych Gcel, nez jsou popséany v tomto navodu

' VYSTRAHA! Nebezpedi Grazu!
Je tam maximalni rychlost 130 km/h, takZe rychlost pohybu je ok. Uvolnujici
se dily mohou zranit osoby v okoli.

POZNAMKA
Pokud neméate dostatecné technické znalosti v oblasti instalace soucasti do vozidla,

povérte instalaci stfeSniho okna na odbornika.

DodrZujte nasledujici pokyny:

» MUZete to udélat bez jakéhokoli Usili, se specializaci na servis.

* Nebezpedi proslapnuti! Nevstupujte na sklenénou plochu.

+ Pfed zahajenim jizdy nejlépe, zda je stfesni okno radné zajisténo.

+ Pfed zahajenim jizdy pfedevsim, zda neni stfe3ni okno poSkozené (napf.
trhlinky vyvolané napétim v akrylovém skle).

* Neotevirejte stfeSni okno za jizdy.

* Neotevirejte stfeSni okno za silného vétru nebo desté.

+ Za desté a snéZeni stfeSni okno zavrete.

* Neopoustéjte vozidlo s otevienym stfeSnim oknem.

+ Odstrante ze stfeSniho okna snih a led.

* Elektrické pripojky smi zapojovat pouze odborny personalal.

* Vyménte vadné osvétleni za Zarovky se stejnymi technickymi parametry
(12V, 5W).
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3 Obsah dodavky

C.n/a
obr.1

1

2

4 Prislusenstvi

Nazev

Obsah dodavky

Nazev MnoZstvi

16
16

16

POZNAMKA P¥i

Je zde také mala ¢ast hlavy
Vnitfni rdm
Upeviovaci Sroub 4,0 x 25 mm

Upeviovaci Sroub  2,5x12 mm

Montazni opéry
(za kus 25 - 32 mm)

Vétraci mrizka

Kryty osvétleni

tlouStce stfechy nad 33 mm potrebujete dodate¢nou montazni sadu (kapitola
»MontaZ stfeSniho okna Heki2 de Luxe" na strané 157).

Spoiler, 800 mm

Spoiler, 1100 mm

5

C. vyrobku
9104100236

9104100237

Pouziti v souladu s Ucelem

StfeSni okno Heki2 de Luxe (vyr. €. 9104100240) Ize nainstalovat spravnym zptsobem.

Ctyfi osvétleni nemaji funkci stmivani.

Maximalni dovolena rychlost vozidla 130 km/h, protoZe v zavislosti na konstrukci vozidla
nebo na instala¢ni poloze muZze dojit ke hlu¢nosti bez poskozeni. Pfi zvySe-ném vyvinu
hluku Ize pouZit spojler (pfislusenstvi).
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Pokyny k montézi Heki2 de Luxe

6 Pokyny k mont&Zi

PFed zahajenim montaze stfech tloust'ku vozidla. S pfipadnymi
dotazy se obracejte na vyrobce vozidla.

Vezméte prosim na védomi, Ze Heki2 de Luxe (12 V, 4 x 5 W) a napéjeci kabel jsou
pripojeny ke SPinaci.

Zkontrolujte, zda je pfivodni kabel spravné konstruovan a jistén.

PFi vybéru mista instalace respektuji nasledujici podminky:
- PFi vyFezavani montazniho otvoru nesméji byt poSkozené konstrukéni soucasti (nosice,
upeviovaci soucasti a vyztuhy), vodice a skFiné vestavéné uvnitf vozidla.

- Musi byt k dispozici dostatek mista k montazi vnitfniho a vnéjSiho ramu.

- Montujte stfeSni okno pouze na rovné a paralelni vnitfni a vnéjsi plochy
Maximalni hel je 15° nebo horizontélni.

- MUZete pouzit stavajici otvor ve stfese, pokud se do né&j stfesni okno vejde.

- Stfe3ni okno mdZete nainstalovat pfi¢né (strana se zavésem vpredu ve sméru jizdy)
nebo podélné (strana se zavésem vlevo nebo vpravo ve sméru jizdy).

6.1 Provedeni vyfezu
Viz obr.2
6.2 PouZiti vyztuznych listd

Doplnéni k obr.3
PFed install zjistéte, zda hudba byt provedena zesileni otvoru ve streSe.

Odstrante pénovou vypli v zavislosti na Sifce vyztuznych list (nejsou soucasti
dodavky) (A).

Upravte tvar vyztuznych listd (B).
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7 mésicu stfesniho okna Heki2 de Luxe

Montaz stfeSniho okna Heki2 de Luxe

' VYSTRAHA! Nebezpe¢i Grazu!
Pfed zahajenim montaZze vyzkousSet vozidlo od napéti a zajistéte je pred

opétovnym zapojenim napéti.

POZOR!
Zajistéte, aby béhem montaZe nedoslo k poskozeni rozvodd.

Viz obr.4

Toto chcete vidét:

Nainstalujte kabel (1) nainstalovany na druhé strané kabelu.

Navrh vychazi z prifezu 4,8 mm a tloustky 0,8 mm.

Dodavka obsahuje montazni sadu, ktera je vhodna pro stfechy nebo
tlouStce 25 - 32 mm. Pro kazdy kus nebo délku 33 - 60 mm je nutné jej instalovat na

Sifku (viz tabulka).

Zmérte tloustku stfechy W.

Vyberte vhodny montazni sadu:

Tloustka strechy

25-32 mm
33-39 mm
39-46 mm
46-53 mm

53-60 mm

Viz obr.5

Barva montéaznich

O Srouby

Seda 4x25mm
cernd 4x32mm
Zlutd 4 x40 mm
modra 4 x 46 mm
cervend 4 x52mm

C. vyrobku

soucast dodavky

9104100245
9104100246
9104100247

9104100248

Zkontrolujte, zda ma stfe3ni okno po dostatecné vzdalenosti (cca 1 az
2 mm) nebo Siroky a silny.

Viz obr.6

Podivejte se na umisténi v oblasti.

157



Machine Translated by Google
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Viz obr.7

POZOR!
DodrZujte pokyny vyrobce tésnici hmoty.

Utésnéte montazni ram plastovou netuhnouci butylovou tésnici hmotou (napf.
Sika Lastomer-710).

Viz obr.8

PFi montazi pamatujte na smér jizdy.

StfesSni okno mUzete nainstalovat pri¢né (strana se zavésem vpredu ve sméru jizdy)
nebo podélné (strana se zavésem vlevo nebo vpravo ve sméru jizdy).

Umistéte vné&jSi ram uprostred do vyrezu ve stfese.
POZNAMKA
Pozor na pfivodni vodice.
Zatlacte vnéjSi ram mirné proti stfeSe tak, ale se té&snici hmotou spravné rozdélila.
Viz obr.9
Nainstalujte 16 montaznich opér na vnéjsi strané vozidla Z na doraz do vybraného pro
vnéjsi ram.
Upevnéte 16 montaznich opérnych Sroubl 4.
MUzete jej také pouZit pro usnadnénf instalace.
Srouby 10 minut po mont4Zi sundat.

Viz obr.0

POZOR!
Pozor na privodni kabely.

Nainstalujte vnitfni ram na vnéjSi rdm a pfiSroubuijte jeji upeviovaci Srouby
2,5x 12 mm s 16 montaznimi otvory.

Pouzijte k tomu otvory o malém prdméru v montéaznich opérach.

Rukou mirné utahnéte Srouby.

Zkontrolujte, zda se role volné pohybuiji.

Ale role neni dilezita, je dllezitd pro mé.
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Viz obr.a
Zkontrolujte, zda je osvétleni spravné upevnéno.
odpovidajici pfivodni kabely k pfislusSnym zdifkam.
Viz obr.b

Nasadte ventilacni mfizku (1) na podélné strané.

Musi slySitelné zacvaknout.

Nasadte kryt osvétleni (2) na kratké strané.

Musi slySitelné zacvaknout.

Sundejte ochranné félie PE zevnitF a zvenci akrylatového skla.

Pokud byla
ochranna félie PE pfilis dlouho vystavena slunecnimu zafeni, nemusi byt
mozné bezezbytku uvolnit .

AZ pfijde Cas na kontrolu funkénosti, je to v pofadku.

Nezapomerite si zdokumentovat v3e, co o ném potfebujete védét
nutne.
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Pouziti vyrobku Heki2 de Luxe Heki2 de Luxe

8 PouZiti vyrobku Heki2 de Luxe

8.1 Uplné otevieni oken (obr.c)

Zatlacte na tlacitko spojky na obou otocnych rukojetich a otoCte je 0 90° (A).
Uchopte madelo uprostred a uvolnéte je z klidné polohy (B).
Otocte je smérem dold.

Zatlacte sklenénou kopuli nahoru (C).

Hlava ma tloustku pfiblizné 150 mm a ma preklizkové kovani.

MUZete také slySet zvuk zvuku a nechat zvuk hrat
polohy (D).

Okno zavrete provedeni téchto krokl v opacném poradi.

8.2 Otevfeni okna do mezipolohy (obr.d)

Zatlacte na tlacitko spojky na obou otocnych rukojetich a otocte je o 90° (A).
Uchopte madelo uprostred a uvolnéte je z klidné polohy (B).
Otocte je smérem dold.

Zatlacte sklenénou kopuli nahoru (C).

Hlava ma tlouStku pfiblizné 150 mm a ma preklizkové kovani.

Uvolnéte oba obrtliky (D).

Otocte rukojet' ve sméru mezipolohy.

Tahnéte sklenénou kopuli smérem dold, dokud nebude rukojet leZet v drzacich.
Zajistéte rukojet obou obrtlikd.

Okno zavrete provedeni téchto krokd v opatném poradi.
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8.3 Poloha trvalé ventilace (obr.e)

Zatlacte na tlacitko spojky na obou otocnych rukojetich a otocte je 0 90° (A).

Zatlacte sklenénou kopuli obéma rukama za obé oto¢né pojistky priblizné 2 cm
Nahoru.

Otocte otocné pojistky do prFislusné polohy (B).

Okno zavrete provedeni téchto krokl v opacném poradi.

8.4 Zatazeni role (obr.f)

A POZOR! Nebezpeci poSkozeni nésledkem vysoké teploty mezi roli a sklem

Z tohoto divodu byste méli mit maly prehled o roli. To znamen4, Ze je zde
~trvala ventilace” hlavice.

Sahnéte do vybrani koncovy list a stdhnéte ji k protilehlé koncové listiné s pojistkou
tak, aby se obé listy spojily.

Vyberte spoj sou¢asnym presouvanim obou konct
rolety.

8.5 Vytazeni role (obr.qg)

PFesouvejte roletu tak, ale doSlo k Uplnému zatazeni rolety s vybranim.
Odpojte rolety potfebujetepojistky.
Vytédhnéte roletu s vybranim.

Rolety neni tfeba nijak kontrolovat.
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Odstranovani zavad

9 Odstranovani zavad

Zavada

StfeSni okno minls

kompletné zavrit.

Mincovna zatdhnout roletu

proti hmyzu nebo sti-
nici rolitu.

Osvétleni nefunguje.

MoZn4 pfitina

Necistoty mezi sklem a
ramem

Necistoty na bo¢nich voditkach

PreruSeny privod proudu z
vozidla do stfe3niho okna.

Na vSem neni nic Spatného.

Heki2 de Luxe

Névrh reseni

Vycistéte okno.

Ocistéte plochu mezi sklem a
ramem od listi a vétvicek.

Vycistéte bocni voditka.

Zkontrolujte pfivod proudu z
vozidla do stfe3niho okna.

Vymérite prislusné zarovky (12
V,5W).

Ale nemUZete ziskat dostatek informaci, mdZete poskytnout sluzbu.

10 hodin denné je v poradku

Heki2 de Luxe

POZOR!

Nepouzivejte k ¢isténi Zadné tvrdé nebo ostré prostredky, mdzete dojit k
poskozeni akrylového skla.

Pouzivejte vyhradné Cistici prostfedky doporuceného vyrobcem: LeStidlo na
akrylové sklo (vyr.-€. 9600000128), specialni lestici utérka (vyr.-¢.
9600000130) a prostredek k ¢iSténi akrylového skla (vyr.-C.

9600000129).

To je role kazdého na svété s Sirokou nabidkou vody.
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Heki2 de Luxe Odpovédnost za vady

11 Odpovédnost za vady

Na vyrobek je poskytovana zaruka v souladu s platnymi zakony. Méli
byste nas kontaktovat se svym partnerem a partnerem (adresa z druhé
strany).

Existuji dalsi radia, ktera Ize pouZit k projekci a zobrazeni radia.

12 Likvidace

Obalovy material likvidujte v odpadu uréeném k recyklaci.

Recyklacnich center nebo a specializovaného prodejce nebo |gﬁ'sluénych

M ihned vgp«g &Ef?ﬁ%l?o‘ﬁ{{v\ﬁﬁlé'@?&d%%\lpzul pouze se v pfislusnyc
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Szimbdlumok magyarazata Heki2 de Luxe

Beépités és Uzembe vétel el6tt gondosan olvassa el és 6rizze meg ezt a hasznalati
Utmutatét. Ha a terméket tovabbadja, mellékelje hozza a hasz-nélati Utmutatot is.

Tartalomjegyzek
1 Szimbdélumok magyarazata ...t 164
2 Biztonsagi és beszerelésitudnivaldk . ......... ... ... oL 165
3 Szallitasi terjedelem ... ..o 166
ATartozekok. . ..o 166
5 Rendeltetésszerl hasznalat. ........... ..., 166
6 Beszerelés elStti megjegyzések .. ... 167
7AHeki2delLuxescerelése...........ciiiiiiiiiiii 168
8AHeki2deluxehaszndlata...............ooiiiiiiiiiiiii 171
9 Hibaelharitds. ... 173
10 A Heki 2 de Luxe dpolasa és tisztitasa ..o, 173
11 SZAVATOSSAG. « « v v v v ettt 174
12 Artalmatlanitas. . . ..ot 174
1 Szimboélumok magyarazata
' FIGYELMEZTETES!
(]

Biztonsagi tudnivald: Az utasitas figyelmen kivil hagyasa halalt vagy
sulyos sérulést okozhat.

A FIGYELEM!

Ha nem veszi figyelembe az informacidt, az anyagkarosodast eredmé-
nyezhet, és karos kihatassal lehet a termék mikodésére.

MEGJEGYZES
Kiegészité informaciok a termék kezelésével kapcsolatosan.
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Heki2 de Luxe Biztonsagi és beszerelési tudnivalok

2 Biztonsagi és beszerelési tudnivalok

Vegye figyelembe a jarmUigyarto és a gépjarmiszakma altal el&irt

biztonsagi megjegyzéseket és el8irasokat!

A gyarté a bekdvetkezd karokért a kovetkezd esetekben ve vSech felelgsséget:
+ a termék mechanisai behatasok és tulfeszultségek miatti sérilése

* a termék kifejezett gyartoi engedély nélkuli modositasa

+ az Utmutatdban leirt céloktdl eltéré felhasznalas

' FIGYELMEZTETES! Sérulésveszély!

° S maximalni rychlosti 130 km/h snadno dosahnete rychlosti 130
km/h . A leval6 alkatrészek megsebesithetik a kdrnyezetben

tartézkodd személyeket.

MEGJEGYZES

Ha nem rendelkezik részegységek jarmUivekbe torténé beszereléséhez
szukséges kielégité muiszaki ismeretekkel, akkor a tet6ablakot szakem-
berrel szereltesse a jam.

Vegye figyelembe alababbi megjegyzéseket:
* Hiba vagy Gzemzavar esetén haladéktalanul keressen fel egy szakm(helyt.
* Beszakadasveszély! Na to se neda nic fict.

* Az utazas megkezdése el6tt ellendrizze, hogy a tet8ablak megfelel6en van-e
reteszelve.

* Az utazas megkezdése el6tt ellendrizze, hogy a tet8ablakon vannak-e sérulések
(példaul feszlltségrepedések az akrilivegben).

* Ne nyissa ki a tet6ablakot utazas kézben.

* Ne nyissa ki a tet8ablakot er8s szél vagy esé esetén.
* EsG és hoesés esetén zarja byt tet6ablakot.

+ Pokud mate jarmUvet, mate tetéablak nyitva van.

* Tartsa a tet6ablakot ho- és jégmentesen.

+ Az elektromos csatlakozasok kialakitasat képzett szakszemély slip végeztesse
el.

* A meghibasodott izzokat megegyez6 tipusu és miszaki paraméterekkel (12V, 5
W) rendelkezd izzokra cserélje le.
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Szallitasi terjedelem Heki2 de Luxe

7 ’ ’7 . .
3 Szallitasi terjedelem
Szam Mennyi-
Megnevezes
1. abra seg

1 1 Kiils6 keret Givegkupolaval
2 1 Belsé keret
3 16 ROgzitécsavar, 4,0 x 25 mm

16 Rogzitécsavar,  2,5x 12 mm
4 16 Szerel6bakok

(25-32 mm tetévatagsaghoz)

5 6 Szell6z6racovi
6 4 Lampaburak
MEGJEGYZES

33 mm tet6vastagsagol kiegészit6é beépitési készletre van szikség
(,A Heki 2 de Luxe szerelése” fej., 168. oldal).

4 Tartozekok

Megnevezes Cikkszam
Spoiler, 800 mm 9104100236
Spoiler, 1100 mm 9104100237

5 Rendeltetésszerl hasznalat

A Heki 2 de Luxe tet6ablak (cikkszam: 9104100240) lakéautdba torténd beépitésre
alkalmas.

Negativni lampa nema tompithaté.

Maximalni rychlost je mozna 130 km/h a maximalni rychlost je 130 km/h. Tul nagy
zajkeltés esetén hasznaljon légterel6t (tartozék).
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6 Beszerelés elGtti megjegyzések

A szerelés el6tt ellendrizze jarmUive tetévastagsagat. Ha kérdései vannak,
Forduljon a jarmlgyartéhoz.

Biztositson a jarm(ben a Heki 2 de Luxe vilagitdsa (12 V, 4 x 5 W) szdmara egy
kapcsolét, to je také vezetéket.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a vezeték megfelel6en van-e kialakitva és biztositva.

A rock cerelés helyét a kdvetkez6k figyelembe vételével valassza meg:
- Szomszédos szerkezeti elemek (tet6korlat, vagy rogzit6-, és merevitd alkatré-szek) a
jarm( belsé terében |évé beépitett szekrényzieket és tivezetégsseketkétegtiva.

- A kulsé és belsé keretek felszereléséhez elegend6 helynek kell rendelkezésre
alinia.

- A tet6ablak csak olyan sik és parhuzamos belsé-, és kulsé tetéfeltletekbe
épithetd be, melynek d6lésszog a vizszinteshez képest nem haladja meg a 15°-ot.

- Ha a tet8ablak illeszkedik bele, akkor hasznalhat mar meglévé tetkivagast is.

- A tet8ablakot keresztben (a csuklopant-oldal a menetirany szerinti elsé
oldalon van), vagy hosszaban (a csuklépant-oldal a menetirany szerinti jobb, vagy
bal oldalon van) is beépitheti.

6.1 A kivagas kiszélesitése
Lasd: 2. abra

6.2 Merevit6lécek hasznalata
A(z) 3. abra abra kiegészitése
Tisztdzza a beépités el6tt, buty a tetbkivagast meg kell-e er8siteni.

Tavolitsa el a habanyagot a megerésitélécek szélességében (nincs mellékelve)
(A).

Illessze je megerdsitéléceket (B).
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7 A Heki 2 de Luxe scerelése
' FIGYELMEZTETES! Sérijlésveszély!

A szerelés elétt feszUltségmentesitse a jarmdvet és biztositsa nem
szandékos Ujboli bekapcsolas ellen.

FIGYELEM!
Gy6z8djon strilel a hazel tak rychle za sebou.

Lasd: 4. abra

Ha vilagitast szeretne csatlakoztatni:

A két hosszanti oldal kozepén vezesse el a vezetéket (1).

Tlakomér 4,8 mm a 0,8 mm vastag szigetelt lapos dugaszokkal hasznalhaté.

A szallitasi terjedelem egy 25 - 32 mm vastag tetékhoz alkalmas szerel6készletet tar-
talmaz. 33 - 60 mm tet6khoz be kell szereznie a erre a célra alkalmas szerel6-
készletet (lasd a tablazatban).

Mérje meg a 'W' tetévastagsagot.

Valassza ki a megfelel6 szerel6készletet:

Szerel6bakok . a
TetGvastagsag szine Csavarok Cikkszam

25-32 mm szurke 4 x25mm a szallitasi

terjedelem része

33-39 mm Fekete 4x32mm 9104100245

39-46 mm sarga 4 x40 mm 9104100246

46-53 mm Kek 4 x 46 mm 9104100247

53-60 mm piros 4x52mm 9104100248
Lasd 5. abra

Ellendrizze, hogy a tet6ablak és a tet6kivagas kozott baskets elegend6 tavolsag
van-e (kb. 1 -2 mm).

Lasd: 6. abra

A beszerelés terlletén tisztitsa meg a tet6kivagast.
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Lasd 7. abra

A FIGYELEM!
Vegye figyelembe a tomit6anyag-gyarté Gtmutatasait.
Jako szerel6keretet rugalmas, keményedd butil toémitéanyaggal (példaul
SikaLastomer-710) szigetelje ko3e.
Lasd 8. abra

A szereléskor vegye figyelembe a menetiranyt.

A tet6ablakot keresztben (a csuklépant-oldal a menetirdny szerinti elsé oldalon
van), vagy hosszaban (a csuklépant-oldal a menetirany szerinti jobb, vagy bal
oldalon van) je beépitheti.

A kulsd keretet helyezze be a tet6kivagas kdzepébe.

MEGJEGYZES
Ugyeljen a vezetékekre.

A tdmit6anyag eloszlatasa érdekében a kllsé keretet kissé nyomja hozza a
tet6hoz.

Lasd 9. abra

Helyezze fel a 16 szerel6bakot a jarm( belsd oldaldra, titkdzésig illessze bele a
kils6 keret nyilasaiba.

Arogzitécsavarokkal 4 régzitse a 16 szerel6bakot.

Ehhez hasznalja a szerel6bakok nagy atmérdji furatat.
Scéna 10 perccel hidzza utan a csavarokat.

Lasd 0. abra

A FIGYELEM!
Ugyeljen a csatlakozékébelre.

Helyezze ra a belsé keretet a kiilsé keretre ésa 2,5 x 12 mme-es régzitécsava-
rokkal rogzitse ezeket a 16 szerel6bakhoz.

Ehhez hasznalja a szerel8bakok kis atmérdju furatat.
Kézzel kissé hiizza meg a csavarokat.
Ellendrizze, hogy a red6nydk szabadon mozgathatdk-e.

Ha a rol6k nem mozgathatdk szabadon, akkor kissé oldja meg a csavarokat.
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Lasd a. abra
Gy6z6djon meg arrél, hogy a lamp stableak-e.
Csatlakoztassa a vezetékeket a mar meglévé aljzatokhoz.
Lasd b. abra

A rovidebb oldalakon pattintsa be a szell6z8racsokat (1).

Ezeknek hallhatéan a helylkre kell pattanniuk.

A révidebb oldalakon pattintsa be a lampaburakat (2).

Ezeknek hallhatéan a helylkre kell pattanniuk.

Hulzza le a PE-védéféliat kiviul és belul az akril-Gvegrél.

MEGJEGYZES
Ha a PE-védd&foélia mar hosszabb ideaje ki volt téve a napsugarzas hatasa-
nak, akkor nem lehet maradéktalanul eltavolitani.

VSechno vidite v malém.

Amennyiben sziikséges, jegyeztesse be a jarmU forgalmi engedélyébe a médo-
sult jarmdmagassagot és -tdmeget.
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8 A Heki 2 de Luxe hasznalata

8.1 Nyitas billentett helyzetbe (c. 4bra)
Na Uhel 90° (A) mlZete zapomenout .
Fogja meg kdzépen a kengyelt és pattintsa ki a nyugalmi helyzetbdl (B).
Billentse le.
Nyomja fefelé az Givegkupolat (C).
Kb. 150 mm megtétele utan a két gazrugo segiti a Uvegkupola nyitasat.
Billentse a kengyelt az Gvegkupolahoz és nyomja vissza nyugalmi helyzetbe (D).

A zarashoz forditott sorrendben hajtsa vege a |épéseket.

8.2 Nyitas kdztes helyzetben (d. 4bra)
Na Uhel 90° (A) mlZete zapomenout .
Fogja meg kdzépen a kengyelt és pattintsa ki a nyugalmi helyzetbél (B).
Billentse le.
Nyomja fefelé az tivegkupolat (C).
Kb. 150 mm megtétele utan a két gazrugé segiti a Gvegkupola nyitasat.
Nyissa ki mindkét kallantyut (D).
Billentse el a kengyelt a kodztes helyzet iranyaba.

Huzza le az Gvegkupolat, egészen addig, amig a kengyel bele nem illeszkedik a
tartéba.

Mindkét kallantyuval biztositsa a kengyelt.

A zarashoz forditott sorrendben hajtsa vege a [épéseket.
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8.3 Nyit4s folyamamatos szell6ztetés helyzetben (napf. abra)

Na Uhel 90° (A) mUZete zapomenout .
A két forgdretesznél mindkét kezével tolja felfelé kb. 2 cm-rel az Gvegkupolat.
Forgassa el a forgdreteszeket az erre a célra alkalmas helyzetbe (B).

A zarashoz forditott sorrendben hajtsa vege a |épéseket.

8.4 A reddnyok zarasa (f. abra)

FIGYELEM! A red6ny és az Uvegtabla k6zott megrekedd forré leveg6 sérilést
okozhat

Erés napsugarzas esetén a sotétitéredényt csak kétharmadaig huzza le.
“Folyamatos szell6ztetés” helyzetben nyissa ki az tivegkupolat.

Nyduljon be a zarériad fogdsmélyedésébe és a billenékarral hizza a szemben 1év6 zarérad
irdnyaba, amig a kett6 egymassal 6ssze nem kapcsolédik.

A két 6sszekapcsolt redény egylttes mozgatdsaval valassza ki a megfelel6 pozi-
ciot.

8.5 A redényok nyitasa (g. abra)

Tolja el a red6nydket Ugy, hogy a redényt a fogasmélyedéssel teljesen ki lehes-
sen tolni.

A billenékar megnyomasaval valassza szét a redényoket.

A fogdsmélyedéssel vezesse vissza a redényt.

Z4adna hagyja, buty a redényok visszacsapddjanak.
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9 Hibaelharitas

Hiba Hiba lehetséges ok Megoldasi javaslat
A tet6ablakot nem Szennyez8dés van az iiveg Tisztitsa meg ablakot.
lehet teljesen bezarni.  €s a keret kozott This is a keret kozotti tertletrdl

tavolitsa el a leveleket és a fadgakat.

A rovarvédé-, vagné Szennyez8dés van az Tisztitsa meg az oldalsé vezetbket.
a sotétitéredény oldalsé vezetékben

nem tolhato el.

A vilagitds nem Megszakadt aramellatas a Ellendrizze aramellatast a jarmd és
mikodik. jarmdi és a tetGablak a tet6ablak kozott.
kozott.

Egy vagy tébb lampa meg- Jedna se o externi lampu (12 V, 5 W).
hibasodott.

Ha nem tudja sajat maga elharitani a hibat, keressen fel egy szakszervizt.

10 A Heki 2 de Luxe je velmi pékny

FIGYELEM!

Ne hasznaljon éles vague kemény eszkdzoket a tisztitashoz, mivel azok
a akriliveg séruilését okozhatjak.

Kizarélag a gyarté altal ajanlott tisztitészert hasznaljon: Akriltiveg-
fényez6 (cikkszam: 9600000128), kildnleges fényez6kendd (cikkszam:
9600000130: 09600000130) a 9 akril00130:10 29).

A redénydket enyhén szappanos liggal és sok vizzel tisztitsa.
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11 Szavatossag

A termékre a térvény szerinti szavatossagi id6szak érvényes. A termék
meghibasodasa esetén forduljon az illetékes szervizpartnerhez (a cimeket 1asd jelen
utmutato hatoldalan).

Szakembereink szivesen nyujtanak segitséget és felvilagositast adnak a szavatos-
sagra vonatkozo tovabbi tudnivalokrol.

12 Artalmatlanitas

A csomagoldanyagot lehet8leg a megfeleld Ujrahasznosithaté hulladék kozé
tegye.

legkdzelebbi hulladékartalmatlanito kdzpontnal vagy a szakkereskedgjé-

M Ha a termeke! y4QIBaStRB 6\ DAL A5 9 BR S EkKa F RSS20 IRR 4.
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